

கவனிக்க.- 31.12.2010 ஆம் திகதிய லர்த்தமானியின் பகுதி II மற்றும் பகுதி IV (அ) ஆகிய பிரசுரிக்கப்படவில்லை.

கவனிக்க.- இவ்வர்த்தமானியின் பகுதி IV (அ) மற்றும் பகுதி IV (ஆ) ஆகியன சிங்கள மற்றும் ஆங்கில மொழியில் தனியாகப் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ளன.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

අංක 1688 - 2011 ජනවාරි මස 07 වැනි සිකුරාදා - 2011.01.07
1688 ஆம் இலக்கம் - 2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 07 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி IV (ஆ) - உள்ளூராட்சி

(ஒவ்வொரு மொழியின் ஒவ்வொரு பகுதியும் வெவ்வேறாக கோவை செய்து வைப்பதற்காகத் தனித்தனிப் பக்கங்கள் தரப்பட்டுள்ளன.)

	பக்கம்		பக்கம்
பதவிகள் - வெற்றிடம்	-	வரவு செலவுக் கூற்றுகள்	-
பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்	-	வரவு செலவு திட்டங்கள்	-
உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்	10	ஆதன விற்பனைகள்	-
துணைவிதிகள்	-	ஆயவிற்பனையும் குத்தகையும்	-
உள்ளூர் அதிகாரஸபைகள் தேர்தல்கள்	-	வீதிச் செயற்குழுவின் அறிவித்தல்கள்	-
கட்டளைச் சட்ட அறிவித்தல்கள்	-	நானாவித அறிவித்தல்கள்	21

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான

முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தில், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும். இறுதித் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரீட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திகதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்கபூர்வமாக பயனுறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திகதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திகதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழைதிருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திகதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர், அதாவது 2011, சனவரி மாதம் 14 ஆந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2010, திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
சொழம்பு 8,
2011 ஆம் வருடம் சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.

உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

அக்குறணை பிரதேச சபை

மதிப்பீட்டு வரி விதிப்பனவு - 2011

அக்குறணை பிரதேச சபை மூலம் 2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 28 ஆந் திகதி நடாத்திய சபை ஒன்று கூடலின் போது கீழே குறிப்பிடப்படும் மும்மொழிவினை இலக்கம் 7.5 இன் கீழ் தீர்மானித்து சபை ஏற்றுக்கொண்டது என இத்தால் பொது மக்களுக்கு அறியத் தரப்படுகின்றது.

2011 ஆம் ஆண்டிற்காக விதிக்கப்பட்ட குறித்த வரியை - மாச்சு மாதம் 31, யூன் 30, செத்தெம்பர் 30 மற்றும் திசெம்பர் 31 ஆந் திகதிகளில் முடிவடையும் அனைத்து காலாண்டுகளிலும் சமமான நான்கு தவணைகளில் பிரதேச சபை அலுவலகத்திற்கு செலுத்த வேண்டும் எனவும் மேலும் அறியத் தரப்படுகின்றது.

2011 ஆம் ஆண்டிற்கான மொத்த வரியினை 2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் பிரதேச சபை அலுவலகத்திற்கு செலுத்தப்படுமாயின் அந்த மொத்த வரித்தொகையினை நூற்றுக்கு பத்து வீத (10%) கழிவும், ஒவ்வொரு காலாண்டுக்குமான வரியை குறிப்பிட்ட ஒவ்வொரு காலாண்டின் முதல் மாதத்தில் கடைசித் திகதிக்கு முன்னதாக பிரதேச சபைக்கு செலுத்தப்படுமாயின் நூற்றுக்கு ஐந்து வீத (5%) கழிவும் வழங்கப்படும்.

ஏ. எம். எம். சிம்சான்,
பதில் தவிசாளர்,
அக்குறணை பிரதேச சபை.

அக்குறணை,
பிரதேச அலுவலகம்.
2010, நவம்பர் 30.

தீர்மானம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 146 ஆம் பிரிவின் (1) வது உப பிரிவின் மூலம் பிரதேச சபைகளுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கமைய அக்குறணை பிரதேச சபை அதிகாரப் பிரதேசத்தில் தற்பொழுது வரி விதித்து அறவிடப்படுகின்ற எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள அனைத்து வீடுகளினதும், சுட்டிடங்களினதும் காணிகளினதும் மற்றும் குடிமனைகளினதும் 2010 ஆம் ஆண்டிற்கான வருடாந்த விலை மதிப்பு 2011 ஆம் ஆண்டிற்காக ஏற்றுக்கொள்ளப்படுவதற்கும்,

குறித்த பிரதேச சபை சட்டத்தின் 134 ஆம் பிரிவின் (11) ஆவது உப பிரிவின் படி கிடைக்கப்பெற்றுள்ள அதிகாரத்திற்கமைய மேற்குறிப்பிட்ட வருடாந்தப் பெறுமதியின் -

- (1) மாத்தளை வீதி, குருந்துசுறைவல வீதி, குடுசல வீதி மற்றும் பழைய மாத்தளை வீதி ஆகிய பகுதியில் அமைந்துள்ள அனைத்து அசையாச் சொத்துக்கள் மீதும் நூற்றுக் எட்டு வீத (8%) வரியினையும்,
- (2) புலுகொஹதென்ன வீதி, வராசுஹஸ்ஹின்ன வீதி, பள்ளியகொடுவ வீதி, துனுவில் வீதி, ஹதிரம வீதி, அங்குமுர வீதி, எத்தால வீதி, தெல்கஸ்கொட வீதி மற்றும் தேவால வீதி எனும் பாதைகளில் அமைந்துள்ள அனைத்து அசையாச் சொத்துக்கள் மீதும் நூற்றுக்கு ஆறு வீத (6%) வரியினையும்,

2011 ஆம் ஆண்டிற்காக விதித்து அறவிடுவதற்காகவும் மற்றும் குறித்த வரி குறித்த பிரதேச சபை சட்டத்தின் 134 ஆம் பிரிவின் (6) வது உப பிரிவின் ஏற்பாட்டின் கீழ் குறித்த ஆண்டின் மார்ச் 31, யூன் 30, செத்தெம்பர் 30 மற்றும் திசெம்பர் 31 ஆந் திகதிகளில் முடிவடையும் காலாண்டுகளுக்குள் சமமான நான்கு தவணைக் கட்டடங்களாக கொடுப்பனவு செய்வதற்கு ஆணையிடுவதற்கும் அக்குறணை பிரதேச சபை தீர்மானித்துள்ளது.

1-07/1

குளியாப்பிட்டி நகர சபை

மதிப்பீட்டு வரி அறவிடல் - 2011

அடுத்த வருடம் தொடர்பில் மதிப்பீட்டு வரி அறவிடல் பிரதேசம் முழுவதிலும் எவ்வித மாற்றமுமின்றி அறவிடல்

2010 ஆம் ஆண்டின் ஓசத்து மாதம் 31 ஆந் திகதி இடம்பெற்ற சபைக் கூட்டத்தில் தீர்மான இல. 5:13 இன் கீழ், கீழே சுட்டிக் காட்டப்பட்டுள்ள முன்மொழிவு சபையில் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது என்பது இத்தால் பொது மக்களுக்கு அறியத்தரப்படுகின்றது.

மேலும் 2011 ஆம் வருடம் தொடர்பில் அறவிடப்படும் அம்மதிப்பீட்டு வரியை மார்ச் 31, யூன் 30, செத்தெம்பர் 30, திசெம்பர் 31 என முடிவடையும் நான்கு சமமான காலாண்டுகளில் நகர சபை அலுவலகத்திற்கு செலுத்துதல் வேண்டும் எனவும் இத்தால் அறியத்தரப்படுகின்றது.

2011 ஆம் வருடம் தொடர்பில் செலுத்த வேண்டிய மதிப்பீட்டு வரியின் முழுத்தொகையையும் சனவரி 31 ஆந் திகதிக்கு முன் செலுத்தினால் 10% கழிவும் குறித்த காலாண்டில் செலுத்த வேண்டிய மதிப்பீட்டு வரியை அக்காலாண்டின் முதல் மாதத்தினுள் செலுத்தினால் 5% கழிவும் வழங்கப்படும்.

ஏ. எம். லக்ஷ்மன் அதிகாரி,
தலைவர்,
குளியாப்பிட்டி நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
குளியாப்பிட்டி,
2010, நவம்பர் 15.

முன் மொழிவு

255 ஆம் அத்தியாயமான நகர சபை கட்டளைச் சட்டத்தின் 166 ஆவது பிரிவுடன் இணைந்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய 252 ஆவது அத்தியாயமான நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 238 வது பிரிவால் நகர சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் அடிப்படையில் நகர சபை அதிகார எல்லையினுள் -

- (அ) வதிவிடங்களுக்கு 7% மதிப்பீட்டு வரியையும்;
- (ஆ) வியாபார வர்த்தக விடயங்களுக்காக பயன்படுத்தும் இடங்களுக்கு 9% மதிப்பீட்டு வரியையும்;
- (இ) காணி மற்றும் கட்டடங்களுக்கு 11% மதிப்பீட்டு வரியையும்;

பேலியகொடை நகர சபை

மதிப்பீட்டு வரி விதித்தல் - 2011

பேலியகொடை நகர சபையினால் 2010, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதி நடாத்தப்பட்ட பொதுக்கூட்டத்தில் பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட தீர்மானம் இல. 41 என்ற தீர்மானத்தின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது. என்று பொதுமக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேலும் 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு விதிக்கப்படும் மதிப்பீட்டு வரி முறையே மாச்சு 31, யூன் 30, செத்தெம்பர் 30 மற்றும் திசெம்பர் 31 இல் முடிவடையும் காலாண்டுக்கு முன்னர் பேலியகொடை நகர சபைக்கு உரிய தவணைப்பணங்களில் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்றும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அத்தகைய வரியினை எவரேனும் வரி செலுத்துபவர் உரிய காலப்பகுதி முடிவடைய முன்னர் வரி செலுத்தத் தவறுவராயின் இயையான மதிப்பீட்டு வரி செலுத்துபவரின் ஆதனத்தினை நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் கைப்பற்றுவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்று இத்தால் மேலும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

டி. நிஹால் ஆனந்த பெரேரா,
தலைவர்,
பேலியகொடை நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
பேலியகொடை.
2010.11.30.

அட்டவணை**4.0 தீர்மானம் ஒப்படைப்பு****4.1 செளரவ தலைவர் திரு. டி. நிஹால் பெரேரா அவர்களினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தீர்மானங்கள்**

நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 166 ஆவது பிரிவுடன் 255 ஆவது அத்தியாயம்) சேர்த்து வாசிக்கப் பெறும் நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 238 ஆவது பிரிவின் (252 ஆவது அத்தியாயம்) உப பிரிவினால் நகர சபைகள் தொடர்பாக வெளியிடப்பட்ட கட்டளைகளின் நியதிகளின் படி பேலியகொடை நகர சபை அதன் நகர சபை எல்லைகளினுள் அமைந்துள்ள வீடுகள், கட்டடங்கள், அனைத்துக் காணிகள் அல்லது 2010 ஆம் ஆண்டுடன் தொடர்புடைய நிலையான உடைமை வகைகள் 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு ஆண்டு மதிப்பீட்டு பெறுமதிக்கு அனுமதிப்பதற்கும்.

(அ) தங்குமிடங்கள் பொருட்டு பதினொரு வீதம் 11%

(ஆ) வியாபாரம் அல்லது வர்த்தக நிலையங்கள் பொருட்டு பதினான்கு வீதம் 14%

கூறப்பட்ட நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 160 ஆவது பிரிவின் 1 ஆவது உட்பிரிவினால் பேலியகொடை நகர சபைக்கு உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் நியதிகளின் படி அத்தகைய ஆதனங்கள் தொடர்பாக மேலேயுள்ள ஆண்டு மதிப்பீட்டு பெறுமதியிலிருந்து 2011,

சனவரி 01 இலிருந்து ஆரம்பித்து திசெம்பர் 31 இல் முடிவடையும் காலப்பகுதி பொருட்டு மதிப்பீட்டு வரியினை விதிப்பதற்கும் அத்தகைய மதிப்பீட்டு வரியினை முறையே மாச்சு 31, யூன் 30, செத்தெம்பர் 30, திசெம்பர் 31 இல் முடிவடையும் நான்கு காலாண்டுகளில் பேலியகொடை நகர சபைக்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்று பணிப்பதற்கும்.

குறிப்பிட்ட வரி செலுத்துபவர்கள் 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு பேலியகொடை நகர சபைக்கு செலுத்தத்தக்க வருடாந்த மதிப்பீட்டு வரியினை 2011, சனவரி 31 அன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்தும் பட்சத்தில் கூறப்பட்ட மதிப்பீட்டு வரியிலிருந்து 10 வீத (10%) கழிவும் வருடாந்த வரிக்கொடுப்பனவினை தவணைகளில் உரிய காலாண்டில் முதல் மாதம் முடிவின் முன்னர் கொடுப்பனவு செய்யப்படும் பட்சத்தில் கூறப்பட்ட மதிப்பீட்டு வரி தவணைப் பணத்திலிருந்து 5 வீத (5%) கழிவும் வழங்கப்படல் வேண்டும் என்ற நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 160 ஆவது பிரிவின் உப பிரிவின் (V) கீழ் அமைச்சரினால் ஆக்கப்பட்ட 1987.04.10 ஆந் திகதி 261 ஆம் இலக்க வர்த்தமானியின் மூலம் நகர சபை தொடர்பாக வெளியிடப்பட்ட கட்டளையின் நியதிகளின் படி நிறைவேற்றுவதற்கும் பேலியகொடை நகர சபை முன்மொழிகின்றது.

1-12/1

கிரிந்த - புஹூல்வெல்ல பிரதேச சபை

வரிவிதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 134 (1) இலக்க சரத்தின் படி கிரிந்த புஹூல்வெல்ல பிரதேச சபை எல்லைக்குள் வரிப்பணம் அறவிடப்படும் பிரதேசத்திற்குள் அமைந்துள்ள அனைத்து நிலையான சொத்துக்களினதும் வருடாந்த பெறுமதியின் 7% வரியை 2011 ஆம் ஆண்டில் விதித்துள்ளதையும், இவ்வரி 2011 ஆம் ஆண்டின் மாச்சு 31, யூன் 30, செத்தெம்பர் 30, திசெம்பர் 31 ஆந் திகதிகளில் முடிவடையும் விதமாக 4 காலாண்டுகளில் அறவிட தீர்மானித்துள்ளதையும் உரிய காலாண்டு முடிவடைவதற்கு முன்னர் அவ்வரியைச் செலுத்தல் வேண்டும் என்பதையும் இதன் மூலம் அறியத்தருகிறேன்.

வருடாந்த மதிப்பீட்டுத்தொகை 2011, சனவரி மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் முழுமையாகச் செலுத்தப்படுமாயின் 10% கொமிஸ் தொகையையும் வரித் தொகை காலாண்டாக செலுத்தப்படும்போது காலாண்டின் முதல் மாதத்திற்குள் செலுத்தப்படி அல்லவாறு செலுத்தும் பணத்தின் 5% கொமிஸ் தொகையும் பெற்றுக்கொடுப்பதற்கு 2010.10.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற புஹூல்வெல்ல பிரதேச சபை தீர்மானித்துள்ளது.

சனத்ஹெட்டி ஆர்ச்சி,
தலைவர்,

கிரிந்த புஹூல்வெல்ல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
கிரிந்த புஹூல்வெல்ல,
2010, நவம்பர் 10.

1-22/1

கிரிந்த புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை

விடுதி வரி அறவிடல் - 2011

ஆதன வரி விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 149 ஆம் சரத்தின் பிரகாரம் ஹோட்டல், சிற்றுண்டிச்சாலை, விடுதியொன்றிற்காகப் பாவிக்கும்போது 1968 - 17 ஆம் இலக்க சுற்றுலா அபிவிருத்தி சட்டத்தின் விடயங்களுக்காக அந்த ஹோட்டல், சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது விடுதி அனுமதி பெற்று அல்லது ஏற்கப்பட்ட வருத்திற்கு முன்னைய ஆண்டில் பெற்ற வருமானத்தின் 01% வரியை விடுதி முதலாம் வருடமாகும்போது அக்கட்டணம் அவ்விடத்தின் வருடாந்த பெறுமதிக்கேற்ப தீர்மானிக்கப்பட்டு அறவிட நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. அதன் காரணமாக அவ்வரி 2011 ஆம் ஆண்டின் மாச்சு 31 ஆந் திகதிக்கு முன் செலுத்துவதற்கு நடவடிக்கை மேற்கொள்ளவேண்டும் என 2010.10.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற மாதாந்த பொதுக் கூட்டத்தில் தீர்மானிக்கப்பட்டது என்பதை இதன் மூலம் அறிவித்துக்கொள்கிறேன்.

சனத்ஹெட்டி ஆர்ச்சி,
தலைவர்,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல,
2010, நவம்பர் 10.

1-22/6

தவலம் பிரதேச சபை

அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணை விதி விதித்தல் (ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட) வர்த்தமானி அறிவிப்பு

இல. 15 உடைய பிரதேச சபை சட்டத்தின் 122 ஆம் 126 ஆம் வரை பிரிவுகளின் 1952 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்க உள்நராட்சி தாபனத்தின் (அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணை விதி) சட்டத்தின் 2(3) பிரிவுகளில் விதித்து பிரதேச சபைகளுக்கு கிடைக்கப்பெற்ற அதிகாரங்களை பாவித்து 1952 ஆம் ஆண்டின் இல. 6 உடைய உள்நராட்சி தாபனத்தின் (அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணை விதி) சட்டத்தின் 2 ஆவது பிரிவின் உள்நராட்சி அமைச்சருக்கு அளித்துள்ள அதிகாரங்களுக்கமைய அவரால் அனுமதித்து இல. 520/7 உம் 1988.08.23 ஆந் திகதியுடைய வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்பட்டது மான தென் மாகாண சபை மூலம் அனுமதித்து அதை பற்றி இல. 648 உம் 1991.02.01 ஆந் திகதி உடைய வர்த்தமானியின் அறிவிப்பு மூலம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதுமான நியதி துணை விதியின் 01 இருந்து 42 வரை பிரிவில் இந்த அறிவிப்பை வர்த்தமானியில் பிரசுரித்த திகதியிலிருந்து ஏற்றுக்கொள்வதற்கு தவலம் பிரதேச சபை 2010.10.28 ஆந் திகதி சபை கூட்டத்தில் தீர்மானம் செய்யப்பட்டதென இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

பந்துல விஜேசேகர,
தலைவர்,
தவலம் பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
தவலம்,
2010, ஒற்றோபர் 28.

1-23/1

(252 ஆம் அத்தியாயமான) நகர சபை சட்டளைச்சட்டத்தின் 160 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் துணைவிதிகளினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள அறவிட வேண்டிய வரையறுக்கப்பட்டவற்றிற்கமைய அல்லது விலக்களிக்கப்பட்டுள்ளவற்றிற்கமைய கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபையினால் அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் பிரகாரம், 2010.11.26 ஆந் திகதியன்று நடைபெற்ற மாதாந்த கூட்டத்தில் பின்வரும் தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டதென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

எம். ரீ. மனல் பெரேரா,
நகர பிதா,
கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
கட்டுநாயக்க-சீதுவை,
2009, செத்தெம்பர் 29.

1 ஆம் தீர்மானம்

(252 ஆம் அத்தியாயமான) நகர சபை சட்டளைச்சட்டத்தின் 160 (3) ஆம் பிரிவின் கீழ் அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின பிரகாரம் துணை விதிகளினால் விதிக்கப்பட்டுள்ள அறவிட வேண்டிய வரையறுக்கப்பட்டவற்றிற்கமைய அல்லது விலக்களிக்கப்பட்டுள்ளவற்றிற்கமைய கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள எல்லா அசையா ஆதனங்களுக்கான 2009 ஆம் ஆண்டின் ஆண்டுப்பெறுமதியே 2010 ஆம் ஆண்டின் ஆண்டுப்பெறுமதியாகும் என ஏற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டுமென இத்தால் தீர்மானிக்கின்றேன்.

2 ஆம் தீர்மானம்

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள எல்லா அசையா ஆதனங்களுக்கான ஆண்டுப் பெறுமதியின் 4%, 15% இற்கமைய ஆதன வரியானது. 2011 ஆண்டிற்கு விதித்து அறவிட வேண்டுமெனவும் ஆண்டின் ஆதன வரி கட்டணம், 2011 இன் முதல் காலாண்டு மாச்சு 31 ஆந் திகதிக்கும், இரண்டாவது காலாண்டு யூன் 30 ஆந் திகதிக்கும், மூன்றாவது காலாண்டு செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதிக்கும் நான்காவது காலாண்டு திசம்பர் 31 ஆந் திகதிக்கும் முன்னர் நான்கு தவணை முறைகளில் செலுத்தப்படவேண்டுமெனவும் காலாண்டு இறுதி நாள், சனிக்கிழமையாகவோ, ஞாயிற்றுக் கிழமையாகவோ அல்லது அரச விடுமுறை நாளாகவோ இருந்தால், அதற்கு முந்தைய நாளான வேலைநாளே இறுதி நாளாக கருதப்படவேண்டுமெனவும் இத்தால் தீர்மானிக்கின்றேன்.

3 ஆம் தீர்மானம்

1979 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க மாநகர சபை, நகர சபை (திருத்தம்) சட்டளைச்சட்டத்தின் 12 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஆண்டு வரிக் கட்டணங்கள் முழுமையாக செலுத்தப்படும்போது கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறான வீதங்களில் குறைக்கப்படல் வேண்டுமெனவும்:-

(அ) 2010, சனவரி 31 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் முழு ஆண்டிற்கும் செலுத்த வேண்டிய ஆதன வரிக் கட்டணங்கள் செலுத்தப்பட்டின் ஆதன வரித் தொகையின் 10% (பத்து வீதம்) ஐ சழிவாகவும்,

விதிக்கப்பட்ட தண்டத் தொகையை தாமதியாது உடனே அத்தொகை, நீதிமன்றினால் விதிக்கப்பட்ட தண்டப்பணமாக அறவிடுவதற்கு அந்நீதிமன்றினால் நடவடிக்கை எடுக்கப்படுதல் வேண்டுமென்ப துடன் அவ்வாறு அறவிடப்படும் பணத்தொகை சபையின் நிதியத்திற்கு செலுத்தப்பட வேண்டும்.

எம். ரீ. டீனல் பெரேரா,
தலைவர்,
கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை.

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை அலுவலகம்,
2010, திசெம்பர் 15.

4-37/4

பருத்தித்துறை பிரதேச சபை, புலோலி

1975 ஆம் ஆண்டின் 17 ஆம் இலக்க களரிசுளுக்கு உரிமமளித்தல் சட்டம் மற்றும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 38 ஆம் இலக்க (திருத்தம்) சட்டம்

இதன் கீழ் காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நகர், இடத்தில் அவரின் பெயருக்கு எதிராக குறிப்பிடப்பட்டுள்ள களரியை 2010 ஆம் ஆண்டில் வைத்திருப்பதற்கு மேற்படி உரிமமளித்தல் சட்டனைச் சட்டத்தின் 6 ஆம் பிரிவின்கமைய இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகிறது.

அத்தகைய உரிமம் அக்களரிக்கு வழங்கப்படுவதற்கு ஆட்சேபனை தெரிவிக்க விரும்பும், சொல்லப்பட்ட களரிக்கென உத்தேசிக்கப்பட்டிருக்கும் வளவுக்கு அண்மையில் வதியும் எந்த ஆளும் தனது ஆட்சேபனைக்கான ஏதுக்கள் பற்றிய எழுத்து மூலமான கூற்றொன்றினை வர்த்தமானியில் இவ்வறிவித்தல் வெளியிடப்படும் திகதியிலிருந்து நான்கு வாரங்களுக்குள் இரு பிரதிகளில் எனக்கு அனுப்பி வைக்குமாறு வேண்டப்படுகின்றீர்கள்.

அட்டவணை

விண்ணப்ப களரியின் தலைவராக களரியின் களரி அதனது தாரரின் செயலாளராக பெயர் செயற்பாடுகளை பெயரும் அல்லது நடாத்த உத்தேசித் முகவரியும் முகாமையாளராக திருக்கின்ற என்பது மனைக்களம்

கிட்டிணன் செயலாளர் தம்பசிட்டி மந்திகை, சிவப்பிரகாசம் ரோயல் திம்பசிட்டி பூவில், பொழுது புலோலி கிழக்கு, புலோலி தெற்கு, போக்குக் புலோலி. புலோலி கழகம்
--

ச. சந்திரயோகன்,
செயலாளர்,
பருத்தித்துறை பிரதேச சபை.

பருத்தித்துறை பிரதேச சபை,
புலோலி.
2010.12.14.

1-47

கந்தளாய் பிரதேச சபை

சோலை வரி பிரகடனப்படுத்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 134 (1) ஆம் வகுதியின் பிரகாரம் கந்தளாய் பிரதேச சபையுள் அபிவிருத்தியடைந்த பிரதேசமாக பிரகடனப்படுத்தப்பட்டதுமான பிரதேசத்துள் அமைந்துள்ள அசையாத ஆதனங்கள் மீது 2010 ஆம் ஆண்டு விதிக்கப்பட்டுள்ள சோலை வரி நூற்று வீதப்படி 2011 ஆம் ஆண்டில் அறவிடப்படுவதற்காகத் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் பிரகடனப்படுத்தப்படுகிறது.

சி. பி. எம். பாறுக்,
தலைவர்,
கந்தளாய் பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
கந்தளாய்,
2010, திசெம்பர் 15.

அட்டவணை

12% வருடாந்த சோலைவரி அறவிடப் பிரகடனப்படுத்தப்பட்டுள்ள ஆதன விவரங்கள் -

1. வட்டார இல. 01 கண்டி வீதி இடது பக்கம், இல. : 33 இல் இருந்து இல. : 97 வரையானதும், இல. 4 இலிருந்து 82 வரையான குளத்து வீதி இடது வலது புறங்கள் உட்பட கோவில் வீதி முழுவதுமான பகுதி
2. வட்டார இல. : 02 முழு ஆதனங்களும் ;
3. வட்டார இல. : 03 முழு ஆதனங்களும் ;
4. வட்டார இல. : 04 முழு ஆதனங்களும் ;
5. வட்டார இல. : 05 அக்ரபோதி மாவத்தை, செழுனு மாவத்த, சிவன் கோவில் வீதி, ரஜஸல வீதி மற்றும் ஜனதா மாவத்தை உள்ளிட்ட அமைந்த ஆதனங்கள்;
6. வட்டார இல. : 06 திருகோணமலை வீதி, வரி விதிப்பு இல. 03 தொடக்கம் வரி விதிப்பு 197 வரையான திருகோணமலை வீதி வலது பகுதி முழுவதும் உட்பட பராக்கிரம மாவத்தை, அக்ரபோதி வீதி வரையான முழுவதும் ;
7. வட்டார இல. : 07 திருகோணமலை வீதி, வரி விதிப்பு இல. 07 தொடக்கம் 198 வரையான பராக்கிரம மாவத்தை முழுவதும், ஆதன வரிக்குட்படாத உள்ளிட்ட சகல ஆதனங்களும் வருடாந்த வரி வீதம் 6% அறவிடப்படும்.

குறிப்பிட்ட ஒழுங்கு முறைப்படி மார்ச் 31, யூன் 30, செப்டெம்பர் 30 டிசெம்பர் 31 ஆகிய திகதிகளுக்குள் வரி செலுத்தி முடிக்க வேண்டும் எனவும் வருடத்திற்கான ஆதன வரி சனவரி மாதம் 31 ஆந் திகதியோ அதற்கு முன்னரோ செலுத்தப்படும்போது 10% கழிவுகளும் பகுதியாகச் செலுத்துவதாயின் முதலாம் மாதத்துக்குள் ஒரு பகுதியைச் செலுத்துவதன் மூலம் 5% கழிவும் வழங்கப்படுவதுடன் உரிய காலத்துள் செலுத்தத்தவறும் ஆதனங்களுக்காக 10% ஆணைப்பணமாக அறவிடுவதற்கும் இத்தால் பிரகடனப்படுத்தப்படுகிறது.

2010 ஆம் வருட காலத்துக்குள் வரி செலுத்தாத வரியிறுப்பாளர்களுக்குரிய ஆதனங்கள் 01.01.2011 ஆந் திகதி தடைக்குட்படுத்தப்படும்.

1- 48

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை

மதிப்பீட்டு வரி விதிப்பு - 2011

2011 ஆம் ஆண்டிற்கான நிலையான சொத்துக்களின் பெறுமானத்தை அங்கீகரித்தல்

வர்த்தமானி அறிவித்தல்

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (குறைநிரப்பு) ஏற்பாட்டுச் சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பெறும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 146 (1) ஆம் பிரிவினது 01 ஆவது உப பிரிவின் கீழ் உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத் தத்துவங்களின் பிரகாரம் மினுவங்கொடை பிரதேச சபையினால் 2010 ஆம் ஆண்டிற்கான மதிப்பீட்டு வரி அறவிடு தொடர்பில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட வரி மதிப்பீட்டு 2011 ஆம் ஆண்டு தொடர்பிலும் வரி மதிப்பீடாக அங்கீகரிக்கப்பட வேண்டும் என முன்மொழியப்பட்ட பிரேரணை ஒன்று 2010.11.30 ஆந் திகதி மினுவங்கொடை பிரதேச சபையில் நடைபெற்ற பொதுக் கூட்டத்தில் கௌரவ பிரதேச சபைத் தலைவர் ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல அவர்களினதும் கௌரவ பிரதேச சபை உறுப்பினர் ஜே. பீ. பிரதீப் குமார பந்துவர்த்தன அவர்களினதும் கூட்டிணைந்த வழிமொழிதலைத் தொடர்ந்து சபையில் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல,
தலைவர்,
மினுவங்கொடை பிரதேச சபை.

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை,
உடுகம்பல,
2010, திசெம்பர் 01.

1-60/2

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை

காணி விற்பனை பேரிலான வரி அறவிடு - 2011

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (குறைநிரப்பு) ஏற்பாட்டுச் சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப் பெறும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க மாகாண சபைச் சட்டத்தின் 154 ஆம் பிரிவின் கீழ் உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத் தத்துவங்களின் பிரகாரம் மினுவங்கொடை பிரதேச சபை ஆதிக்கப் பிரிவினுள் ஏதாவதொரு காணி ஏல விற்பனையாளரினால் அல்லது தரகரினால் அல்லது அவர்களின் பணியாட்களினால் அல்லது உப பிரதிநிதிகளினால் பிரசித்த ஏலவிற்பனையில் அல்லது பிரிதொரு விதத்தில் விற்பனை செய்யப்படுகின்ற நேரத்தில் அவ்வாறு விற்பனை செய்யப்படுவதன் மூலம் கிடைக்கும் தொகையில் 01% வீதத்திற்குச்

சமனான வரி ஒன்று, அந்த ஏல விற்பனையாளரினால் அல்லது தரகரினால் அல்லது உப பிரதிநிதிகளினால் மினுவங்கொடை பிரதேச சபைக்குச் செலுத்தப்படுதல் வேண்டும் எனவும், அந்த வரித் தொகை முன்னைய ஆண்டுகளின் செயல் வலுப் பெற்றது போல் 2011 ஆம் ஆண்டிலும் அறவிடப்பட வேண்டும் எனவும் முன்மொழியப்பட்ட பிரேரணை ஒன்று 2010.11.30 ஆந் திகதி மினுவங்கொடை பிரதேச சபையில் நடைபெற்ற பொதுக் கூட்டத்தில் கௌரவ பிரதேச சபைத் தலைவர் ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல அவர்களினதும் கௌரவ பிரதேச சபை உறுப்பினர் ஜே. பீ. பிரதீப் குமார பந்துவர்த்தன அவர்களினதும் கூட்டிணைந்த வழிமொழிதலைத் தொடர்ந்து சபையில் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல,
தலைவர்,
மினுவங்கொடை பிரதேச சபை.

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை,
உடுகம்பல,
2010, திசெம்பர் 01.

1-60/3

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை

மதிப்பீட்டு வரி விதிப்பு - 2011

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (குறைநிரப்பு) ஏற்பாட்டுச் சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப் பெறும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 134 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் மினுவங்கொடை பிரதேச சபையின் ஆதிக்கப் பிரிவினுள், அபிவிருத்தி செய்யப்பட்ட பிரதேசம் எனப் பிரகடனப் படுத்தப்பட்டுள்ள பகுதிகளில் அமைந்துள்ள வரி மதிக்கப்பட்ட சொத்துக்களின் பெறுமானத்தில் 6% வீதம் (அதாவது கடந்த ஆண்டின் போது செயல் வலுப் பெற்றிருந்த வீதம்) 2011 ஆம் ஆண்டு தொடர்பிலும் மதிப்பீட்டு வரியாக விதித்து அறவிட வேண்டும் எனக் குறிப்பிடப் படுகின்ற அந்த வரித் தொகை 2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் முழுமையாகச் செலுத்தப்படும் பட்சத்தில் அந்தத் தொகையில் 10% வீதக் கழிவு ஒன்றும் அந்த குறித்த வரி காலாண்டு ரீதியில் செலுத்தப்படும் பட்சத்தில் அந்த காலாண்டின் முதலாவது மாதத்தினுள் அவ்வாறு செலுத்தப்படுகின்ற தொகையில் 5% கழிவு ஒன்றும் வழங்கப்படுவது பொருத்தம் என முன்மொழியப்பட்ட பிரேரணை ஒன்று 2010.11.30 ஆந் திகதி அன்று மினுவங்கொடை பிரதேச சபையில் நடைபெற்ற பொதுக் கூட்டத்தில் கௌரவ பிரதேச சபைத் தலைவர் ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல அவர்களினதும் கௌரவ பிரதேச சபை உறுப்பினர் ஜே. பீ. பிரதீப் குமார பந்துவர்த்தன அவர்களினதும் கூட்டிணைந்த வழிமொழிதலைத் தொடர்ந்து சபையில் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல,
தலைவர்,
மினுவங்கொடை பிரதேச சபை.

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை அலுவலகம்,
உடுகம்பல,
2010, திசெம்பர் 01.

1-60/4

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை

பொழுது போக்கு வரி விதிப்பு - 2011

(267 ஆம் அதிகாரக் கட்டளையான) பொழுது போக்கு வரிக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 2 ஆவது பிரிவினது (1) ஆவது உப பிரிவின் பிரகாரம் மினுவங்கொடை பிரதேச சபையின் ஆதிக்கப் பிரிவினுள் நிகழ்த்தப்படும் அந்தக் கட்டளைச் சட்டத்தில் விவரிக்கப்பட்டுள்ள ஏதேனும் ஒரு பொழுது போக்கு நிகழ்ச்சிக்கான நுழைவு தொடர்பில் செலுத்தப்படும் (பொழுது போக்கு வரி தவிர்ந்த) தொகையிலிருந்து 10 வீத வரி ஒன்றை விதித்து அறவிடுவது பொருத்தம் என முன் மொழியப்பட்ட பிரேரணை ஒன்று 2010.11.30 ஆந் திகதி மினுவங்கொடை பிரதேச சபையில் நடைபெற்ற பொதுக் கூட்டத்தில் கௌரவ பிரதேச சபை தலைவர் ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல அவர்களினதும் கௌரவ பிரதேச சபை உறுப்பினர் ஜே. பீ. பிரதீப் குமார பந்துவர்த்தன அவர்களினதும் கூட்டிணைந்த வழிமொழிதலைத் தொடர்ந்து சபையில் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது என்றும், அந்த வரி வீதம் தொடர்பில் மாகாண சபையில் கௌரவ மாகாண சபை விடயப் பொறுப்பு அமைச்சரின் அனுமதியைப் பெற்று அந்த அனுமதி அரசாங்க வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்கப்படும் திசுதியிலிருந்து மினுவங்கொடை பிரதேச சபை ஆதிக்கப் பிரதேசத்தினுள் குறித்த வரி விதிக்கப்பட்டு அறவிடப்படும் என்றும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல,
தலைவர்,
மினுவங்கொடை பிரதேச சபை.

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை அலுவலகம்,
உடுசும்பல,
2010, திசெம்பர் 01.

1-60/8

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை

வரி விதிப்பு வீதத்தை அங்கீகரித்தல் - 2011

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (குறைநிரப்பு) ஏற்பாட்டுச் சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப் பெறும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேசச் சபைச் சட்டத்தின் 134 ஆம் பிரிவினது 05 ஆவது உப பிரிவின் பிரகாரம் மதிப்பீட்டு வரி வீதமாக 2010 ஆம் ஆண்டில் செயல் வலுப் பெற்றிருந்த உப தொகைக்கு அதாவது 6 வீதம் 2011 ஆம் ஆண்டு தொடர்பிலும் செயல் வலுப் பெற வேண்டும் என முன்மொழியப்பட்ட பிரேரணை ஒன்று 2010.11.30 ஆந் திகதி மினுவங்கொடை பிரதேச சபையில் நடைபெற்ற பொதுக் கூட்டத்தில் கௌரவ பிரதேச சபைத் தலைவர் ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல அவர்களினதும் கௌரவ பிரதேச சபை உறுப்பினர் ஜே. பீ. பிரதீப் குமார பந்துவர்த்தன அவர்களினதும் கூட்டிணைந்த வழிமொழிதலைத் தொடர்ந்து சபையில் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. எல். பத்மகுமார அரங்கல,
தலைவர்,
மினுவங்கொடை பிரதேச சபை.

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை,
உடுசும்பல,
2010, திசெம்பர் 01.

1-60/9

ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச சபை

வீத வரிப்பணம் விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 134 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவு மற்றும் 146 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்படி 2010 ஆம் ஆண்டு நவம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பிரதேச சபைக் கூட்டத்தில் கீழ்வரும் ஆலோசனை நிறைவேற்றப்பட்டதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

கே. டபிள்யூ. சசந்த ஞானரத்ன,
தலைவர்,
ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச சபை.

ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச சபை அலுவலகம்,
2010, நவம்பர் 30.

I ஆவது ஆலோசனை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேசச் சபைச் சட்டத்தின் 146 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின்படி ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச சபை மூலம் அபிவிருத்தி செய்யப்பட்ட பிரதேசம் என தெரிவிக்கப்படும் பிரதேசத்தில் அமைந்துள்ள அனைத்து அசையாத சொத்துக்களின் 2010 ஆம் ஆண்டுக்கான வருடாந்த பெறுமதியே 2011 ஆம் ஆண்டிற்கான வருடாந்த பெறுமதியென ஏற்றுக்கொள்ளலாமென ஆலோசனை தெரிவிக்கின்றேன்.

I ஆவது ஆலோசனை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேசச் சபைச் சட்டத்தின் 134 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உப பிரிவு 6 ஆம் இலக்க பிரிவுகளின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் படி ஹிங்குரக்கொடை பிரதேச சபையினால் அபிவிருத்தி செய்யப்பட்ட பிரதேசம் என தெரிவிக்கப்படும் பிரதேசத்தில் அமைந்துள்ள அனைத்து அசையாத சொத்துக்களின் வருடாந்த பெறுமதியின் யீற்றுக்கு 7 என்ற அடிப்படையில் வரிப்பணம் 2011 ஆம் ஆண்டிற்கு அறவிடப்பட வேண்டுமெனவும் வருடாந்த வரிப்பணத் தொகை 2011, மார்ச் 31, யூன் 30, செத். 30 மற்றும் திசெம்பர் 31 ஆந் திகதிகளுக்கு முன்னராக சமமான நான்கு கொடுப்பனவுகள் மூலம் வழங்குவதற்குக் கட்டளையிடுமாறும் ஆலோசனை வழங்குகின்றேன்.

1-119

பூஜாபிட்டி பிரதேச சபை

பின் வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிலையங்களில் மாட்டிறைச்சி விற்பனைக்கான கடையை நடத்துவதற்கென 2011 ஆம் ஆண்டிற்கான அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கும்படி விண்ணப்பித்துள்ளதனால், பூஜாபிட்டி பிரதேச சபையின் நிருவாக எல்லைக்குள் வசிக்கும் எவரேனும் குறித்த அனுமதிப்பத்திரம் வழங்குவதை எதிர்ப்பதாயின் உரிய காரணங்களைக் குறிப்பிட்டு, அதனை இந்த அறிவித்தல் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட்டு 14 நாட்களில் இணைப் பிரதிகளில் எனக்குக் கிடைக்கச் செய்தல் வேண்டுமென ஊன்வினைஞர் கட்டளைச்

அட்டவணை 2

அபிவிருத்தி அடைந்த பிரதேசங்களான வெளிப்படுத்தப்பட்டுள்ள பிரதேசங்களில் அமைந்துள்ள எல்லா அசையாச் சொத்துக்களின் மீதும் 2011 ஆம் வருடத்துக்கென ஆண்டுப் பெறுமதியின் நூற்றுக்கு ஏழு (7%) வீதம் மதிப்பீட்டு வரி அறவிடப்படும் பிரதேசங்கள்.

(அ) பட்டுகொட உப அலுவலக பிரதேசத்திற்குரிய -

- I. அலவதுகொட பாதை இடது
- II. அலவதுகொட பாதை வலது
- III. மெதவல பாதை இடது
- IV. மெதவல பாதை வலது
- V. சுஹவத்தை பாதை வலது
- VI. பூஜாபிடிய வேகட ஹதிரம பாதை இடது
- VII. பூஜாபிடிய வேகட ஹதிரம பாதை வலது
- VIII. பூஜாபிடிய நகரம் இடது
- IX. பூஜாபிடிய நகரம் வலது
- X. கிங்ஸ் கோர்ட் துண்டாடப்பட்ட காணி I ஆம் கட்டம்
- XI. கிங்ஸ் கோர்ட் துண்டாடப்பட்ட காணி II ஆம் கட்டம்
- XII. கிங்ஸ் கோர்ட் துண்டாடப்பட்ட காணி III ஆம் கட்டம்

(ஆ) மாரத்துகொட உப அலுவலக பிரதேசத்திற்குரிய -

- I. பொக்காவல பாதை இடது
- II. பொக்காவல பாதை வலது
- III. மொரன்கந்த பாதை இடது
- IV. மொரன்கந்த பாதை வலது
- V. அரம்பேகடே பாதை இடது
- VI. அரம்பேகடே பாதை வலது
- VII. அம்பதன்ன பாதை இடது
- VIII. அம்பதன்ன பாதை வலது
- IX. அலகொட பாதை இடது
- X. அலகொட பாதை வலது

(இ) அங்கும்புர உப அலுவலக பிரதேசத்திற்குரிய

- I. ராமகொட்டுவ பூஜாபிடிய பாதை இடது
- II. ராமகொட்டுவ பூஜாபிடிய பாதை வலது
- III. கோவில முதன பாதை வலது
- IV. பட்டகொல்லாதெனிய பாதை இடது
- V. பட்டகொல்லாதெனிய பாதை வலது
- VI. இஹலமுல்ல பாதை இடது
- VII. இஹலமுல்ல பாதை வலது
- VIII. பெபிலிகொல்ல பாதை இடது
- IX. பெபிலிகொல்ல பாதை வலது
- X. சுட்டப்புல பாதை இடது
- XI. சுட்டப்புல பாதை வலது

1-122/1

கொடபொல பிரதேச சபை

வரிப் பணக் கட்டணம் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 134(1) ஆவது பிரிவின்படி கொடபொல பிரதேச சபை அதிகார எல்லை முன்னேற்றமடைந்த பிரதேசமாக தீர்மானிக்கப்பட்ட எல்லையில்

அமையப்பெற்றுள்ள எல்லா நிலயான சொத்துக்களுக்கு வருடாந்த பெறுமதியில் 2004 ஆம் ஆண்டின் மதிப்பீட்டைக் கொண்டு அந்த மதிப்பீட்டின் பெறுமதியில் 6% ஆம் வரிப்பணக் கட்டணம் 2011 ஆம் ஆண்டு விதித்து அறவிடுவதற்கு 2010, ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி மகா சபையின் இல. 05.7 உடைய சபை அங்கீகார மூலம் தீர்மானம் செய்யப்பட்டுள்ளது என அதன் வரி முழுமையாகவோ அல்லது கால தவணை மூலம் கொடபொல பிரதேச சபைக்கு செலுத்தப்பட வேண்டும் என அதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. பீ. தயாநந்த,
தலைவர்,
கொடபொல பிரதேச சபை.

கொடபொல பிரதேச சபை அலுவலகம்,
தெனியாய.
2009, திசெம்பர் 10.

1-123/6

கொடபொல பிரதேச சபை

காணி ஏலவிற்பணை மூலம் வரி - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 154(1) ஆவது பிரிவின்படி கொடபொல பிரதேச சபை அதிகார எல்லையில் ஏதேனும் காணி ஒன்றை ஏலவிற்பணையாளரால் அல்லது தரகர் ஒருவரால் அவரின் சேவையாளர்களால் அல்லது உதவியாளர்களால் பிரசித்தமான ஏலவிற்பணை அல்லது வேறு விதமாக விற்பணை செய்யும் பக்கத்தில் அந்த காணி விற்பணை மூலம் பெறப்பட்ட பணத்துக்கு நூற்றுக்கு ஒரு வீதம் (1%) சாதாரண கட்டணம் 2011 ஆம் ஆண்டுக்காக விதிக்கப்பட்டு அறவிடுவதற்கு 2010, ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி மகா சபை இல. 05.8 உடைய சபை பிரேரிப்பின் மூலம் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என அதன் வரி விற்பணையாளர், ஏலவிற்பணையாளர் அல்லது ஒருவரோ அவரின் சேவையாளர் அல்லது உதவியாளராலோ கொடபொல பிரதேச சபைக்கு செலுத்தப்பட வேண்டும் என இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. பீ. தயாநந்த,
தலைவர்,
கொடபொல பிரதேச சபை.

கொடபொல பிரதேச சபை அலுவலகம்,
தெனியாய.
2010, நவெம்பர் 01.

1-123/7

ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை

கசாப்புக்காரர்களின் கட்டளைச் சட்டம் (272 ஆம் அத்தியாயம்)

இதன் கீழ் காணப்படும் அட்டவணையில் சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள தினங்களிலும் இதற்கு மேலதிகமாக அரசாங்கத்தினால் பிரகடனப்படுத்த உத்தேசிக்கப்படும் ஏனைய தினங்களிலும் ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை நிர்வாக எல்லைக்குள் இறைச்சிக்காக வேண்டி

(ஆ) 2011 ஆம் வருடத்துக்குரிய அணைத்து வரிக் கட்டணங்களுள் 2011, சனவரி 31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்துவதாயின் 10% (பத்து) சதவீதம் 2011 வருடத்தின் 1 ஆம், 2 ஆம், 3 ஆம் மற்றும் 4 ஆம் தவணைக்கு வரிக் கட்டணம் முறையே 2011.01.31 ஆந் திகதி, 2011.04.30 ஆந் திகதி, 2011.07.31 ஆந் திகதி மற்றும் 2011.10.31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்துவதாயின் 5% (ஐந்து) சதவீதம் வழங்கப்படும்.

((இ) மேற்குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வரிக் கட்டணங்கள் அந்த தவணையின் இறுதித் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்தப்படாவிடின் செலுத்தலை தவறவிடப்பட்ட ஒன்றிணைந்த வரிக் கட்டணம் வெவ்வேறு வீடு மற்றும் சதுப்பு நிலமல்லாத சொத்துக்காக 15% (பதினைந்து) வர்த்தக நிலையத்துக்காக 29% (இருபது) தண்டக் கட்டணமொன்று செலுத்த வேண்டும்.

மார்க் எப். குணசேக்கர,
தலைவர்,
வத்தளை-மாபோலை நகர சபை.

வத்தளை-மாபோலை நகர சபை,
2010.12.23.

1-132/1

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை

மதிப்பீட்டு வரி விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 134 (1) ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபையின் நிர்வாகப் பிரதேசத்தினுள் அபிவிருத்தியடைந்துள்ள பிரதேசம் என பெயரிடப்பட்டுள்ள கீழ்காணும் அட்டவணையில் காணப்படும் பிரதேசங்களினுள் அமைந்துள்ள நிலையான சொத்துக்களின் வருடாந்த பெறுமதியில் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மதிப்பீட்டு வரியினை 2010 ஆம் ஆண்டு சார்பாக விதித்து 2011, மார்ச்சு 31, யூன் 30, செத்தெம்பர் 30 மற்றும் திசெம்பர் 31 ஆந் திகதியில் முடிவுறும் வகையில் நான்கு (4) தவணைகளில் அறவிட்டுக் கொள்வதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், இல்லாவிடில் தவணையொன்றில் செலுத்தவேண்டிய தொகையில் 10% இணை தண்டப்பணமாக அறவிடுவதற்கு சபை தீர்மானித்துள்ளதாக பொதுமக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேலும், இச்சட்டத்தின் 134(7) ஆம் பிரிவின் அடிப்படையில் வருடாந்த மதிப்பீட்டு வரித்தொகை கீழ்க்காணுமாறு முழுமையாக செலுத்தப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் அதில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கழிவுத் தொகை வழங்கப்படும் எனவும் அறியத்தருகின்றோம்.

(அ) 2011, சனவரி மாதம் 31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் முழு ஆண்டுக்கும் செலுத்த வேண்டிய மதிப்பீட்டு வரி செலுத்தப்பட்டால் செலுத்தப்பட்ட தொகையின் 10%.

(ஆ) வரித்தொகை பகுதி பகுதியாக செலுத்தப்படும் சந்தர்ப்பங்களில் மதிப்பீட்டு வரி செலுத்த வேண்டிய தவணையில் முதல் மாதத்தினுள் செலுத்தப்பட்டால் அவ்வாறு செலுத்திய தொகையில் 05%.

ஆர். எம். தனரத்தன்,
சபைத் தலைவர்,
ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை.

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை அலுவலகத்தில்,
2010, திசெம்பர் 13.

அட்டவணை

	வருடாந்த பெறுமதியில்
1. கொள்வன்தை நகரத்தில் அபிவிருத்தியடைந்த பிரதேசம் என பெயர் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் பிரதேசத்தினுள்	08%
2. ஹாலட்டுதன்னை, ஹல்தும்முல்லை நகர பிரதேசத்தினுள் அபிவிருத்தியடைந்த பிரதேசம் என பெயரிடப்பட்டிருக்கும் பிரதேசத்தினுள்	06%

1-146/4

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை

காணி விற்பனை வரி விதித்தல் - 2011

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை நிர்வாகப் பகுதியினுள் காணப்படும் யாதேனும் ஒரு காணிப் பரப்பினை ஏலவிற்பனை செய்பவர் அல்லது அவரது ஊழியர் அல்லது அவரது உப பிரதிநிதியால் பிரசித்த ஏலவிற்பனை மூலம் அல்லது மூன்றாம் தரப்பினரால் விற்கப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் குறித்த காணி விற்பனையினால் பெறப்பட்ட தொகையின் 01% இற்கு சமமான தொகையினை வரியாக விற்பனையாளர் அல்லது ஏலவிற்பனையாளர், தரகர் அல்லது அவரது ஊழியர் அல்லது உப பிரதிநிதியால் காணி விற்கப்பட்ட தொகையிலிருந்து ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டுமென 1987 ஆம் ஆண்டு 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 154(1) பிரிவின் கீழ் அதன் மூலம் அறியத்தருகின்றோம்.

2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் முதலாம் திகதியில் இருந்து இவ்வரி அமுலுக்கு கொண்டுவருப்படும் எனவும் அறியத்தருகின்றோம்.

ஆர். எம். தனரத்தன்,
தலைவர்,
ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
ஹல்தும்முல்லை,
2010, திசெம்பர் 13.

1-146/9

நானாவித அறிவித்தல்கள்

தம்பலகாமம் பிரதேச சபை

வியாபாரம் மற்றும் கைத்தொழில் தொடர்பான வருடாந்த அனுமதிப்பத்திரமும் வரி விதிப்புகளும் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபையின் சட்டத்தின் 149, 159(1)(20), 152(1) (2), 153(1) மற்றும் 154 ஆம் இலக்க பிரிவுகளின் பிரகாரம், தம்பலகாமம் பிரதேச சபையின் அதிகார எல்லைக்குள் பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு சில வியாபாரம் தொடர்பான

வருடாந்தப் பெறுமதியின் மீது வருடாந்த வரியும் உப பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏனைய வரி மற்றும் அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணமும் 2011 ஆம் ஆண்டுக்கு விதித்து அறவிடுவதற்குத் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது. அவ்வனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம் மற்றும் வரி 2011.03.31 ஆந் திகதிக்கு முன்னராக தம்பலகாமம் பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டுமென இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

ஏ. ஏ. வாஹிட்,
தவிசாளர்,
தம்பலகாமம் பிரதேச சபை.

தம்பலகாமம் பிரதேச சபை,
முள்ளிப்பொத்தானை.

அட்டவணை - 01

அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம் - 149 ஆம் பிரிவு

இல.	வியாபாரத்தின் தன்மை	வருடாந்தப் பெறுமதி ரூ. 750 இற்கு குறைவான சந்தர்ப்பம் ரூபா ச.	வருடாந்தப் பெறுமதி ரூ. 750 தொடக்கம் ரூ. 1,500 வரை ரூபா ச.	வருடாந்தப் பெறுமதி ரூ. 1,501இற்கு மேல் ரூபா ச.
1.	தேநீர்/கோப்பிக்கடை	300 0	350 0	400 0
2.	சாப்பாட்டுக்கடை	400 0	450 0	500 0
3.	தேனீர்/சாப்பாட்டுக்கடை	300 0	350 0	500 0
4.	பேக்கரி	350 0	400 0	500 0
5.	விறகு விற்குமிடம்	150 0	200 0	300 0
6.	மரம் விற்பனை நிலையம்	850 0	900 0	1,000 0
7.	மிருகத்தின் விற்பனை நிலையம்	400 0	500 0	550 0
8.	சலான்	100 0	150 0	200 0
9.	பீடி, சுருட்டு தயாரிக்குமிடம்	125 0	150 0	200 0
10.	இறைச்சிக்கடை	125 0	150 0	200 0
11.	அங்காடி மீன் வியாபாரம்	50 0	75 0	100 0
12.	வீடியோ நிலையம்	400 0	450 0	500 0
13.	கை இயக்க அச்சகம்	500 0	750 0	1,000 0
14.	மின்சார அச்சகம்	500 0	750 0	1,000 0
15.	தங்கம் விற்பனை	600 0	650 0	1,000 0
16.	இரும்புப் பொருட்கள் விற்பனைக்கடை	800 0	900 0	1,000 0
17.	தச்ச வேலை	850 0	950 0	1,000 0
18.	சுருங்கல் சேகரித்து வைக்குமிடம்	800 0	900 0	1,000 0
19.	சுருங்கல் கற்குழி	900 0	950 0	1,000 0
20.	மோட்டார் வாகன சேவிள்	900 0	950 0	1,000 0
21.	துவிச்சக்கர வண்டி திருத்துமிடம்	150 0	200 0	250 0
22.	மின்சாரத்தால் மரம் அறுக்குமிடம்	900 0	950 0	1,000 0
23.	சாதாரண மரம் அறுக்குமிடம்	900 0	950 0	1,000 0
24.	டயர், டியூப் விற்பனை நிலையம்	300 0	350 0	500 0
25.	மின்சார தொழில் நிலையம்	400 0	450 0	500 0
26.	கணனி நிலையம்	300 0	400 0	500 0
27.	ஓப்பந்தக்காரர் பதிவு செய்தல்	900 0	950 0	1,000 0
28.	கொமினிகேசன்	300 0	350 0	400 0
29.	விளம்பர பலகைக் கட்டணம்		ஒரு சதுர அடிக்கு 50 ரூபா அறவிடப்படும்	
30.	தார் வீதி	600 0	750 0	1,000 0
31.	முச்சக்கரவண்டி திருத்துமிடம்	500 0	600 0	700 0
32.	பூச்சாடி விற்பனை நிலையம்	300 0	350 0	400 0
33.	சில்லறைக்கடை	300 0	350 0	400 0
34.	பழைய பொருட்கள் விற்பனை நிலையம்	300 0	350 0	400 0
35.	சீமெந்து விற்பனை நிலையம்	600 0	650 0	750 0
36.	ஓடு, சுல் விற்பனை நிலையம்	500 0	800 0	1,000 0
37.	ஓடு, செங்கல் உற்பத்தி நிலையம்	300 0	350 0	400 0
38.	சங்கிலி, காப்பு விற்பனை	300 0	350 0	400 0
39.	கடலை, மிக்சர் தயாரிக்குமிடம்	350 0	400 0	500 0
40.	பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் விற்பனை	400 0	450 0	600 0
41.	ஐஸ் கிறீம் தயாரிக்குமிடம்	250 0	300 0	350 0

இல.	வியாபாரத்தின் தன்மை	வருடாந்தப் பெறுமதி	வருடாந்தப் பெறுமதி	வருடாந்தப் பெறுமதி
		ரூ. 750 இற்கு குறைவான சந்தர்ப்பம் ரூபா ச.	ரூ. 750 தொடக்கம் ரூ. 1,500 வரை ரூபா ச.	ரூ. 1,501இற்கு மேல் ரூபா ச.
42.	ஐஸ் கிறீம் விற்பனை	250 0	300 0	350 0
43.	சலவைக்கடை	100 0	150 0	200 0
44.	மோட்டார் வாகன கராஜ்	900 0	950 0	1,000 0
45.	அரிசி ஆலை	800 0	900 0	1,000 0
46.	அரிசி ஆலை கோட்டா	1,000 0	1,500 0	2,000 0
47.	மோட்டார் வாகன பார்ட்ஸ் கடை	800 0	850 0	900 0
48.	தசடு வேலைத்தளம்	400 0	450 0	500 0
49.	வெட்டிங் வேலைத்தளம்	700 0	800 0	900 0
50.	தொலைக்காட்சிப் பெட்டி, வானொலிப்பெட்டி திருத்துமிடம்	350 0	400 0	500 0
51.	புகைப்பட நிலையம்	350 0	400 0	500 0
52.	போட்டோ பிரதி எடுக்கும் நிலையம்	250 0	300 0	350 0
53.	எரிபொருள் நிரப்பு நிலையம்	900 0	950 0	1,000 0
54.	விவசாய இரசாயனப் பொருட்கள் விற்குமிடம்	300 0	400 0	700 0
55.	ஆயுள் வேத மருந்தகம்	350 0	400 0	450 0
56.	தனியார் மருத்துவ நிலையம்	600 0	650 0	800 0
57.	எலும்பு விற்பனை நிலையம்	150 0	200 0	300 0
58.	கோழித்தின் விற்பனை நிலையம்	300 0	350 0	500 0
59.	மோட்டார் சைக்கிள் திருத்துமிடம்	350 0	500 0	550 0
60.	பால் தயிர் விற்பனை நிலையம்	800 0	850 0	900 0
61.	மோட்டார் சைக்கிள் பார்ட்ஸ் கடை	800 0	900 0	1,000 0
62.	சீமெந்துக்கல் விற்பனை	800 0	900 0	1,000 0
63.	சாராயக்கடை	900 0	950 0	1,000 0
64.	புடவைக்கடை	900 0	950 0	1,000 0
65.	தையல் கடை	300 0	350 0	400 0
66.	புத்தகம், பத்திரிகை விற்பனை	650 0	700 0	750 0
67.	உத்தியோகபூர்வ முத்திரை தயாரிப்பு	300 0	400 0	500 0
68.	மணிக்கூடு திருத்துமிடம்	150 0	200 0	250 0
69.	வீட்டுப்பாவனை, பொருட்கள் வாடகைக்கு விடல்	250 0	350 0	400 0
70.	அரிசி விற்பனைக் கடை	300 0	350 0	400 0
71.	தேங்காய் விற்பனை	300 0	350 0	400 0
72.	குசன் வேலைத்தளம்	900 0	950 0	1,000 0
73.	ஆட்டி-ரைச்சிக்கடை	400 0	450 0	500 0
74.	நெல் கொள்வனவு நிலையம்	500 0	550 0	800 0
75.	மரக்கறிக் கடை	200 0	250 0	300 0
76.	சம்மாலை வேலைத்தளம்	300 0	350 0	400 0
77.	தங்கம், வெள்ளி திருத்தம்	300 0	350 0	500 0
78.	டயர் வேலைத்தளம்	300 0	350 0	500 0
79.	சல் அறைக்குமிடம்	900 0	950 0	1,000 0
80.	பாடசாலைப் பைகள் தயாரித்து விற்கும் நிலையம்	250 0	300 0	400 0
81.	அரசு தனியார் வங்கிச் சேவை	900 0	950 0	1,000 0
82.	கட்டட விண்ணப்பம் - 01	-	-	500 0
83.	செங்கல் தயாரிக்குமிடம்	900 0	950 0	1,000 0
84.	தொலைபேசிக்கோபுரக் கட்டணம்	-	-	2,000 0
85.	சூழல் பாதுகாப்பு பரிசீலனை கட்டணம்	-	-	3,000 0
86.	அலுமினியக் கடை	350 0	500 0	650 0
87.	காணி உரிமம் மாற்றம்			1,000 0
88.	காணி கட்டிடம் உரிமம் மாற்ற குத்தகை			1,000 0
89.	பல நோக்கு கூட்டுறவுச் சங்கம்			500 0
90.	சான்றிதழ்			500 0
91.	ஆட்டோ வருட உரிமம்			400 0
92.	வெளிநாட்டு வேலைவாய்ப்பு முகவர் நிலையம்			1,000 0
93.	கையடக்கத் தொலைபேசி விற்பனை			1,000 0
94.	மொத்த விற்பனைக் கடை			1,000 0
95.	கிரவல்/சுளி வீதியை பயன்படுத்தி ஏற்றுவுதற்கான கட்டணம் 1 கியூப்			200 0

தொடர் இலக்கம்	I ஆம் நிரல் சைத்தொழிலின் தன்மை	II ஆம் நிரல் இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி		
		ரூபா 750 இற்கு விஞ்சாதவிடத்து	ரூபா 750 இற்கு மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 1,500 விஞ்சுகின்ற விடத்து	ரூபா 1,500 இற்கு விஞ்சுகின்ற விடத்து
39.	மட்பாண்டங்கள், சட்டிபாணைகள் தயாரித்தல் மற்றும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
40.	குளிர்பானம் களஞ்சியப்படுத்தும் இடமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
41.	3 அந்தருக்கு மேற்பட்ட தொகை தேயிலையினை சேமித்து வைக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
42.	சிறு ஏற்றுமதிக்க் கன்று உற்பத்தி வாங்குதல் மற்றும் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
43.	கட்டிடப் பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
44.	நிலுவைகள், அளவைகள் உபகரணங்கள் பழுது பார்த்தல்	250 0	500 0	750 0
45.	கணனி மூலம் கணனி வலையமைப்பு வசதிகள் வழங்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல் (இண்டர்நெட் சுபே)	500 0	750 0	1,000 0
46.	பாணி வகைகள் (கித்துல், தேங்காய், தேன்பாணி) தயாரித்து விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	100 0	200 0	300 0
47.	பலகாரம் இனிப்புப் பண்டங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
48.	பொதி செய்கின்ற உணவுப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	750 0
49.	புடவை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
50.	தைத்த ஆடைகள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
51.	கணனி மற்றும் கணனி உதிரிப் பாகங்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
52.	சாப்புப் பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
53.	வானொலி, தொலைக்காட்சி, குளிர்நட்டி இயந்திரம் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
54.	பிளாஸ்டிக் அல்லது அலுமினியப் பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
55.	சங்கீத உபகரணங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
56.	மின் உபகரணங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
57.	மிதிவண்டி உதிரிப்பாகங்கள் மற்றும் மிதி வண்டி விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	750 0
58.	முச்சக்கர வண்டி உதிரிப்பாகங்கள் மற்றும் வாகன உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
59.	சையடக்கத் தொலைபேசி உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
60.	ஆயுர்வேத மருந்தகம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
61.	மேற்கு மற்றும் உள்நாட்டு மருந்து வகைகள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல் (பாமசி)	500 0	750 0	1,000 0
62.	ஆயுர்வேத மருந்து வகைகள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
63.	பாதணிகள் விற்பனை செய்யும் இடமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
64.	பாவித்த மின் உபகரணங்கள் விற்பனை செய்யும் இடமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
65.	பாவித்த வாகனம் வானொலி கெசட் இயந்திரங்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
66.	தையல் இயந்திரம் விற்பனை நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
67.	பல் கட்டும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
68.	முக்குக் கண்ணாடி விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
69.	விடியோ, சீடி, நாடா விற்பனை மற்றும் வாடகைக்கு கொடுக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	750 0
70.	பகல் நேர பராமரிப்பு நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
71.	குஷன், மெத்தை, தரை விரிப்புகள் விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0

தொடர் இலக்கம்	I ஆம் நிரல் சைத்தொழிலின் தன்மை	II ஆம் நிரல் இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி		
		ரூபா 750 இற்கு விஞ்சாதவிடத்து	ரூபா 750 இற்கு மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 1,500 விஞ்சாதவிடத்து	ரூபா 1,500 இற்கு விஞ்சுகின்ற விடத்து
72.	தும்புத்தடி, விளக்குமாறு விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
73.	வாசனைப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
74.	வைபவங்களுக்கு தேவையான பொருட்களை வாடகைக்கு கொடுக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
75.	தனியார் பாலர் பாடசாலை ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	750 0
76.	ஓட்டப் பந்தய இடமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல் (பூக்கி)	500 0	750 0	1,000 0
77.	மலசல கூட மற்றும் குளியலறை சாதனங்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
78.	பீங்கான் கற்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
79.	நீர்க்குழாய் மற்றும் நீர்க்குழாய் உபகரணங்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
80.	நிற்ப் பூச்சுக்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
81.	ஓலி பெருக்கி இயந்திரங்களை வாடகைக்கு கொடுக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
82.	பாடல்கள் ஓலிப் பதிவு செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	500 0
83.	வீட்டு உபகரணங்களை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
84.	காகிதாதிசுள் விற்பனை தளமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	750 0
85.	விசித்திர வாழ்த்து அட்டைகள் - சலைக்காட்சி அட்டை நிர்மாணித்தல்/ தயாரித்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	250 0	350 0	500 0
86.	போட்டோ பிரதிகள் எடுக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
87.	புத்தக கடையொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
88.	உள்நாட்டு மற்றும் வெளிநாடுகளுக்கான தொலைபேசி வசதிகள் பெக்ஸ் சேவைகள் வழங்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
89.	கணனி மூலம் கணனி வலையமைப்பு வசதிகள் வழங்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
90.	இறக்குமதி செய்யப்பட்ட மரக்குற்றிகள் (கெம்பஸ்) களஞ்சியப்படுத்தி விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
91.	தென்னம் பலகை களஞ்சியப்படுத்தல் மற்றும் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
92.	ஆடைகளுக்கு தேவையான எம்ரோய்டர் பண்ணும் வேலைத்தளம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
93.	வாகனங்களுக்கான தேவையான குஷன் சீட் களஞ்சியப்படுத்தும் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
94.	மேலுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படாத வியாபாரங்கள் நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
95.	வாகன ஸ்டிகர் விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
96.	பாடசாலை பிரயாணப் பைசுள் உற்பத்தி செய்தல் மற்றும் விற்பனை நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	500 0	750 0
97.	செயற்கை மலர்கள் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	1,000 0
98.	வணிக விளம்பரங்கள் தயாரிக்கப்படுகின்ற நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
99.	கணனி சம்பந்தப்பட்ட அச்சு வேலைகள் செய்கின்ற நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
100.	பழைய வாகனங்களை ஒன்று சேர்த்து விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
101.	விசித்திர மலர்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையம் மற்றும் நாற்று மேடை ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	750 0
102.	பிளாஸ்டிக் தாங்கிகசுகள் களஞ்சியப்படுத்தி விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
103.	கட்டில் மெத்தை களஞ்சியப்படுத்தி விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
104.	உணவுப் பொருட்கள் பொதி செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	1,000 0
105.	தேயிலை பொறி செய்தல் மற்றும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	750 0
106.	கடலை, நிலக்கடலை, வடை போன்ற உணவுப் பொருட்கள் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	100 0	300 0	500 0
107.	மொத்த உணவு களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
108.	துண்டு ஆடைகள் விற்பனை	250 0	500 0	750 0

தொடர் இலக்கம்	I ஆம் நிரல் சைத்தொழிலின் தன்மை	II ஆம் நிரல் இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி		
		ரூபா 750 இற்கு விஞ்சாதவிடத்து	ரூபா 750 இற்கு மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 1,500 விஞ்சாதவிடத்து	ரூபா 1,500 இற்கு விஞ்சுகின்ற விடத்து
109.	சிகரட் புகையிலை களஞ்சியப்படுத்தி வைக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	600 0
110.	திருமண ஆடை அணிகலங்கள் வாடகைக்கு கொடுக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0

1-07/2

அக்குறணை பிரதேச சபை

வியாபார வரி விதிப்பனவு - 2011

அக்குறணை பிரதேச சபை முலம் 2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 28 ஆந் திகதி நடாத்திய சபை ஒன்று கூடலின் போது கீழே குறிப்பிடப்படும் முன்மொழிவினை முடிவு இலக்கம் 7.7 இன் கீழ் தீர்மானித்து சபை ஏற்றுக்கொண்டது என இத்தால் பொது மக்களுக்கு அறியத் தரப்படுகின்றது.

2011 ஆம் ஆண்டிற்காக விதிக்கப்பட்ட குறித்த வியாபார வரியினை அவ்வருடத்தின் ஏப்பிறல் மாதம் 30 ஆந் திகதிக்கு முன்னதாக பிரதேச சபை அலுவலகத்திற்கு செலுத்த வேண்டும் என மேலும் அறியத் தரப்படுகின்றது.

ஏ. எம். எம். சிம்சான்,
பதில் தவிவாளர்,
அக்குறணை பிரதேச சபை .

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
அக்குறணை.
2010, நவம்பர் 30.

தீர்மானம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 152 ஆம் பிரிவின் (1) வது உப பிரிவின் கீழ் பிரதேச சபைகளுக்கு கிடைக்கப்பெற்றுள்ள அதிகாரப் பிரகாரம் குறித்த சட்டத்தின் அல்லது அதன் கீழ் தயாரிக்கப்பட்ட ஏதேனும் துணை விதியின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய அனுமதிப்பத்திரம் ஒன்று பெற்றுக் கொள்ளல் அல்லது குறித்த சட்டத்தின் 150 வது பிரிவின் கீழ் சைத்தொழில் வரியினை செலுத்தாமல் தொழில் மற்றும் ஏதேனும் வியாபாரம் ஒன்றினை அக்குறணை பிரதேச சபை அதிகார பிரதேசத்திற்குள் 2011 ஆம் ஆண்டில் கொண்டு நடாத்துகின்ற ஒவ்வொரு நபர்களிடமிருந்தும் குறித்த வியாபாரத்தில் அதற்கு முற்போந்த ஆண்டுகளுக்கான வரவு இங்கு கீழ் காணும் அட்டவணையில் 1 வது நிரலில் காட்டப்பட்டுள்ள வரையரைக்குள் நடைமுறைப்படுத்தப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் அங்கு 11 வது நிரலில் குறிக்கப்பட்டுள்ள அளவிலான வியாபார வரியினை 2011 ஆம் ஆண்டிற்கு விதித்து அறவிடுவதற்கும் இவ் வரிக்குட்பட்ட யாதாயினும் ஒரு நபர் குறித்த வியாபார வரியினை 2011, ஏப்பிறல் மாதம் 30 ஆந் திகதிக்கு முன்னதாக பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டும் எனபதனையும் அக்குறணை பிரதேச சபை தீர்மானித்துள்ளது.

அட்டவணை

I ஆம் நிரல்	II ஆம் நிரல்
வரி எந்த வருடத்திற்குரியதோ அந்த வருடத்தின் முற்போந்த வருடத்தில் வியாபாரத்தில் பெற்ற வரவின் அளவு	செலுத்த வேண்டிய வரி ரூபா ச.
ரூபா 6,000 இனை விஞ்சாதவிடத்து	இல்லை
ரூபா 6,000 இனை விஞ்சி ஆனால் ரூபா 12,000 ஐ விஞ்சாதவிடத்து	90 0
ரூபா 12,000 இனை விஞ்சி ஆனால் ரூபா 18,750 ஐ விஞ்சாதவிடத்து	180 0
ரூபா 18,750 இனை விஞ்சி ஆனால் ரூபா 75,000 ஐ விஞ்சாதவிடத்து	360 0
ரூபா 75,000 இனை விஞ்சி ஆனால் ரூபா 1,50,000 ஐ விஞ்சாதவிடத்து	1,200 0
ரூபா 1,50,000 இனை விஞ்சுமிடத்து	3,000 0

I ஆம் நிரல்

II ஆம் நிரல்

தொடர் கைத்தொழிலின் அல்லது வியாபாரத்தின் தன்மை இலக்கம்

இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

	இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி		
	ரூபா 750 இற்கு விஞ்சாதவிடத்து ரூ. ச.	ரூபா 750 இற்கு மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 1,500 விஞ்சாதவிடத்து ரூ. ச.	ரூபா 1,500 இற்கு விஞ்சுகின்ற விடத்து ரூ. ச.
20. மிதி வண்டி திருத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	750 0
21. தையல் இயந்திரம் திருத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	750 0
22. மோட்டார் சைக்கிள் திருத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
23. மோட்டார் வாகனங்கள் திருத்தும் நிலையமொன்றினை (கராஜ்) நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
24. முச்சக்கர வண்டி திருத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
25. மோட்டார் வாகன சட்டகம் (பொடி) அமைக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
26. மோட்டார் வாகன பராமரிப்பு நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
27. முச்சக்கர வண்டி பராமரிப்பு நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
28. டீன்கர் மற்றும் வாகனங்கள் வர்ணந்தீட்டும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
29. அலுமினியப் பொருட்கள் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
30. உலோக ஆணி, சரணேறு மற்றும் செய்யப் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
31. தகர வேலைத் தளம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	350 0	500 0
32. பித்தளைப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	650 0
33. கொல்லன் பட்டறை ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	500 0
34. கைகளினால் இயக்கும் அச்சகமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
35. பைபர் கிளாஸ் வேலைத்தளம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	750 0
36. மின் தொழில்நுட்ப வேலைத்தளம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
37. அமிலத்தின் மூலம் அல்லது மின்சாரத்தினை உருக்கி இணைக்கும் (வேல்டிங்) நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
38. உலோகப் பட்டறை வேலைத்தளமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல் (லேத் மெசின்)	500 0	750 0	1,000 0
39. காற்றுப் பெறுக்கி (ஏ. சீ.) இயந்திரம் குளிர்நட்டிகள் அதி குளிர்நட்டிகள் திருத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
40. மின் கலம் (பற்றரி) மீள்நிரப்பும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	750 0
41. மிளகாய், பலசரக்கு அரைக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
42. நெல் அரைக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்			
1. குதிரை வழ 5 மற்றும் 20 வரை	250 0	350 0	500 0
2. குதிரை வலு 20 க்கு மேல்	500 0	750 0	1,000 0
43. மிளகாய் பலசரக்கு பொதி செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
44. ஊரல் அரிசி அரைத்தல்	300 0	400 0	500 0
45. தானிய வகைகள் அரைத்தல்	300 0	400 0	500 0
46. சாக்கு, பைகள், பழைய போத்தல்கள் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
47. தேயிலை தொழிற்சாலை ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
48. உலோகப் பொருட்கள் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
49. சவர்க்காரம் தயாரித்தல் மற்றும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
50. தும்பு சம்பந்தப்பட்ட தொழிற்சாலை ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
51. பிடவை நெய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்			
1. கைகள் மூலம் கை இயந்திரம்	250 0	500 0	750 0
2. இயந்திரம் மூலம்	500 0	750 0	1,000 0
52. சந்தனக்குச்சி தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
53. பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
54. மெழுகுவர்த்தி உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
55. மின் உபகரணங்கள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0

I ஆம் நிரல்

II ஆம் நிரல்

தொடர் கைத்தொழிலின் அல்லது வியாபாரத்தின் தன்மை
இலக்கம்

இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

	ரூபா 750	ரூபா 750	ரூபா 1,500
	இற்கு விஞ்சாதவிடத்து	இற்கு மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 1,500 விஞ்சாதவிடத்து	இற்கு விஞ்சுகின்ற விடத்து
	ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.
56. தொலைக்காட்சி பெட்டிகள் வானொலி திருத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
57. பாதணிகள் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
58. இலவம் பஞ்சு அல்லது பஞ்சு களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	100 0	200 0	350 0
59. சவர்க்காரம் சவர்க்கார தூள் தயாரித்தல்	500 0	750 0	1,000 0
60. இறப்பர் கொண்ட தயாரிக்கும் பொருட்கள் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
61. தங்க ஆபரணம் தயாரித்தல் கை மூலம்	250 0	350 0	500 0
62. தங்க ஆபரணம் தயாரித்தல் (இயந்திரம் மூலம்)	500 0	750 0	1,000 0
63. நூல் சாயமிடல் அல்லது நூல் தயாரித்தல்	200 0	300 0	500 0
64. ஆடை தைக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்			
1. தையல் இயந்திரம் 01 முதல் 05 வரை	200 0	300 0	500 0
2. தையல் இயந்திரம் 06 முதல் 10 வரை	300 0	500 0	750 0
3. தையல் இயந்திரம் 10 க்கு மேல் (அடைத் தொழிற்சாலை தவிர்ந்த)	500 0	750 0	1,000 0
65. செயற்கை பசுனை உற்பத்தி அல்லது தேவையான மூலப் பொருட்கள் சேர்த்து வைத்தல் மற்றும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
66. விலங்கு உணவுப் பொருட்கள் சேர்த்து வைக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
67. விவசாய இரசாயனப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
68. விவசாய இரசாயனப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	750 0
69. மின்சாரம் மற்றும் எரிபொருள் மூலம் இயங்கும் அச்சகமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
70. ஸ்கிரிங் பிரிண்டிங் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	750 0
71. வைத்திய இரசாயன ஆய்வுக்கூடம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
72. மாணிக்கக்கல் வெட்டும் மற்றும் மெருகூட்டும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
73. ஆயுர்வேத இரசாயன ஆய்வுக்கூடம் அல்லது எண்ணெய் மூலமான மருந்து வகைகள் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	1,000 0
74. பெற்றோல், டீசல், மண்ணெண்ணெய் சேகரிப்பு நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
75. மரணச் சடங்கிற்கான பொருட்கள் தயாரித்தல் மற்றும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
76. வெடிப்புப் பொருட்கள், பட்டாசுக்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
77. தோல் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	150 0	250 0	350 0

துணைச் சட்டப் பிரகாரம் ஏனைய வியாபாரம்

அட்டவணை - 02

1. மீன் அல்லது கருவாடு களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
2. கோழிகள் மற்றும் முட்டைகள் விற்பனை மத்திய நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	1,000 0

I ஆம் நிரல்

II ஆம் நிரல்

தொடர் கைத்தொழிலின் அல்லது வியாபாரத்தின் தன்மை
இலக்கம்

இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

	ரூபா 750	ரூபா 750	ரூபா 1,500
	இற்கு விஞ்சாதவிடத்து	இற்கு மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 1,500 விஞ்சாதவிடத்து	இற்கு விஞ்சுகின்ற விடத்து
	ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.
3. கேக் கைத்தொழிற்சாலை ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
4. விசுக்கோத்து (பிள்கட்) கைத்தொழிற்சாலை ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
5. கோழிகள் போன்ற பறவைகள் அறுக்கும் இடமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
6. சிகை அலங்காரம் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	700 0	1,000 0
7. குளிர்நூட்டப்பட்ட உணவுகள் விற்பனைசெய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	150 0	200 0	300 0
8. சர்வத் குளிர்பானங்கள் தயாரித்தல் மற்றும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	750 0
9. தயிர் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
10. பால் வாங்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	1,000 0
11. மாட்டின் சலாம் மற்றும் குடல் வியாபாரத் தளத்துக்கு வெளியே கொண்டு செல்வதற்காக போக்குவரத்து கட்டணம்	500 0	750 0	1,000 0
12. செம்மறி ஆட்டின் அல்லது ஆட்டின் அல்லது பன்றியின் சடலம் மற்றும் குடல் ஆகியவற்றை வியாபாரத் தளத்துக்கு வெளியே கொண்டு செல்வதற்காக போக்குவரத்து கட்டணம்	350 0	750 0	1,000 0
13. செம்மறி ஆட்டின் அல்லது ஆட்டின் அல்லது பன்றியின் சடலம் மற்றும் குடல் ஆகியவற்றை வியாபாரத்துக்கு வெளியே கொண்டு செல்வதற்காக போக்குவரத்து கட்டணம்	350 0	500 0	750 0
14. பிரதேசத்திற்குள் மாட்டிறைச்சி மற்றும் குடல் கொண்டு செல்வதற்கான போக்குவரத்து கட்டணம்	500 0	750 0	1,000 0
15. செம்மறி ஆடு அல்லது ஆடு அவசரமாக அறுப்பதற்கான அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்	200 0	250 0	500 0
16. வைபவங்களுக்காக உணவு பானங்கள் வழங்கும் (கேட்டரிங் சேவிஷ்)	600 0	750 0	1,000 0
17. குளிர்நூட்டியில் வைத்து மீன் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	500 0
18. மீன் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
19. ஐஸ் பழம், ஐஸ்கிரீம் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
20. பழப் பானங்கள் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
21. குளிர்பானம் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
22. ஆடைகள் சலவை செய்கின்ற மற்றும் அழுத்துகின்ற (லொன்றி) நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	500 0
23. ஆடைகள் டை கிளின் செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	500 0
24. தேநீர், கோப்பி கடை ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
25. பேக்கரி ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல் (விறகு அடுப்பு, கேஸ் அடுப்பு)	300 0	500 0	750 0
26. தேநீருடன் சில்லறை வியாபாரம்	300 0	600 0	750 0
27. சில்லறை மரக்கறியுடன் தேநீர் கோப்பி கடை	500 0	750 0	1,000 0
28. சோற்றுக்கடை அல்லது உணவகம் (ரெஸ்டுரன்ட்) ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
29. மாட்டிறைச்சி விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
30. ஆட்டிறைச்சி விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
31. கோழி இறைச்சி விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	1,000 0
32. மாடொன்றினை அறுப்பதற்கான அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம் மற்றும் காட்சிப்படுத்தும் கட்டணம்	500 0	750 0	1,000 0
33. மாடொன்றினை அவசரமாக அறுப்பதற்கான அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்	500 0	750 0	1,000 0
34. செம்மறி ஆடு அல்லது ஆடு அவசரமாக அறுப்பதற்கான அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்	200 0	350 0	750 0
35. வாடி வீடு அல்லது தங்குமிடம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
36. சுயசேவை உணவகம் (புபே) ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	700 0	1,000 0

அக்குறணை பிரதேச சபை

வாகனங்கள் மற்றும் விலங்குகள் சம்பந்தமான வரி விதிப்பனவு - 2011

அக்குறணை பிரதேச சபை மூலம் 2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 28 ஆந் திகதி நடாத்திய சபை ஒன்று கூடலின் போது கீழே குறிப்பிடப்படுகின்ற தீர்மானம் சபை ஏற்றுக்கொண்டது என இத்தால் பொது மக்களுக்கு அறியத் தரப்படுகின்றது.

அதற்கமைய பிரதேச சபை அதிகார பிரிவிற்ருள் இந்த வரிக்கு உட்பட்டதான ஏதேனும் வாகனம் அல்லது விலங்கு வைத்துள்ள அனைவரினாலும் அந்த வாகனம் அல்லது விலங்குகளை முப்பது நாட்கள் வைத்திருந்தால் அந்த முப்பது நாட்கள் முடிவடைந்தவுடன் உடனடியாக 2011 ஆம் ஆண்டிற்கான இந்த வரியினை அக்குறணை பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டும் என்பதனையும் மேலும் அறியத்தரப்படுகின்றது.

ஏ. எம். எம். சிம்சான்,
பதில் தவிசாளர்,
அக்குறணை பிரதேச சபை.

பிரதேச அலுவலகம்,
அக்குறணை,
2010, நவம்பர் 30.

தீர்மானம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 147 ஆம் பிரிவுடன் கூடிய குறித்த சட்டத்தின் 148 ஆம் பிரிவு மற்றும் நான்காவது ஏற்பாடுகளுக்கமைய பிரதேச சபைக்கு கிடைக்கப்பெற்றுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் அக்குறணை பிரதேச சபை அதிகார பிரதேசத்திற்குள் 2011 ஆம் ஆண்டில் கீழ் அட்டவணையில் 1 ஆவது நிரலில் குறிப்பிட்டுள்ள ஏதேனும் வாகனம் அல்லது விலங்கு தன்வசம் வைத்துள்ள ஒவ்வொரு நபரிடமிருந்தும் 11 ஆவது நிரலில் காட்டப்பட்டுள்ள வரியினை 2011 ஆம் ஆண்டிற்காக விதித்து அறவிடுவதற்கு அக்குறணை பிரதேச சபை தீர்மானித்துள்ளது.

அட்டவணை

I ஆவது நிரல்

II ஆவது நிரல் ரூபா. ச.

- | | |
|--|------|
| 1. (1) மோட்டார் வாகனம், மோட்டார் ட்ரைகார், மோட்டார் லொறி, மோட்டார் சைக்கிள், (கரத்த) வண்டி, ஜின் ரிக்ஷா, சைக்கிள் மற்றும் ட்ரைசிகள்) அல்லாத அனைத்து வாகனத்திற்கும் | 25 0 |
| (2) அனைத்து சைக்கிள் அல்லது ட்ரைசிகள் அல்லது சைக்கிள் கார் அல்லது சைக்கிள் வண்டியிற்காகவும்
(அ) வர்த்தக நோக்கத்திற்குப் பயன்படுத்தப்படின் | 18 0 |
| (ஆ) வர்த்தகம் அல்லாத நோக்கத்திற்கும் பயன்படுத்தப்படின் | 4 0 |
| (3) அனைத்து வகை வண்டி ஒன்றிற்காக (கரத்தை) | 20 0 |
| (4) அனைத்து வகை கை வண்டி ஒன்றிற்காக (கரத்தை) | 10 0 |
| (5) அனைத்து வகை ரிக்ஷா ஒன்றிற்காக | 7 50 |
| (6) அனைத்து குதிரை, மட்டக்குதிரை, கோவேறு கழுதை ஒன்றிக்காக | 15 0 |
| (7) யானை ஒன்றிற்காக | 50 0 |

- (2) 26 அங்குல சுற்றளவுக்கு மேற்படாத சில்லுகளைக் கொண்ட சிறுவர் வாகனம், வீல்லொரோ தனியார் இடங்களில் மாத்திரம் வியாபாரத்திற்காக உபயோகிக்கும் கைகரத்தைகள் மற்றும் வியாபார நோக்கத்திற்காக அல்லாமல் பாவிக்கும் கைக்கரத்தைகளுக்கு மேற்குறித்த கொடுப்பனவு உட்படமாட்டாது.

வேறு அறவீடுகள்

அக்குறணை பிரதேச சபை மூலம் 2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 28 ஆந் திகதி நடாத்திய சபை ஒன்று கூடலின் போது கீழ் குறிப்பிடப்படுகின்ற தீர்மானம் முடிவு இலக்கம் 7.1 இன் கீழ் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டது என பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறியத்தரப்படுகின்றது.

தீர்மானம்

அக்குறணை பிரதேச சபை மூலம் வழங்கப்படுகின்ற சேவைகள் சம்பந்தமாக கீழ் குறிப்பிடப்படுகின்ற கட்டணங்கள் விதித்து அறவிடுவதற்கு அக்குறணை பிரதேச சபை தீர்மானித்துள்ளது.

குளியாப்பிட்டி நகர சபை

வாகன மற்றும் விலங்கு வரி - 2011

குளியாப்பிட்டி நகர சபையால் நகர சபை சட்டத்தின் கட்டளைச் சட்டமுலத்தின் (255 ஆம் அதிகாரம்) 162 ஆம் இலக்க பிரிவின் கீழ் 2011 ஆம் ஆண்டுக்கான வாகன மற்றும் விலங்குகளுக்காக கீழ்த்தரப்பட்ட அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வரி விதிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும், அச்சட்டமுலத்தின் 163 (3) ஆம் இலக்க உப பிரிவின் கீழ் இந்த வரிப்பணம் 2011, மாச்சு 31 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னதாக செலுத்தப்படல் வேண்டும் எனவும் இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

ஏ. எம். லக்ஷ்மன் அதிகாரி,
தலைவர்,
குளியாப்பிட்டி நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
குளியாப்பிட்டி,
2010, நவம்பர் 15.

அட்டவணை

	ரூ. ச.
1. மோட்டார் கார், முச்சக்கர மோட்டார் வண்டி, லொறி, மோட்டார் சைக்கிள், கரத்தை வண்டி, ரிக்ஷா வண்டி, சைக்கிள் மற்றும் முச்சக்கர வண்டி அல்லாத வாகனங்களுக்காக	25 0
2. ஒவ்வொரு சைக்கிள் அல்லது முச்சக்கர வண்டி அல்லது இரட்டைச் சில்லுக்கார் இல்லாவிடின் இரட்டைச் சில்லு கரத்தை வண்டி அல்லது முச்சில்லு கரத்தை வண்டி	
(அ) அதனை வியாபார தேவைக்காக பயன்படுத்தல்	10 0
(ஆ) அதனை வியாபாரம் அல்லாத தேவைகளுக்காக பயன்படுத்தல்	5 0
3. ஒவ்வொரு கரத்தை வண்டிக்கும்	20 0
4. ஒவ்வொரு கைக்கரத்தைக்கும்	10 0
5. ஒவ்வொரு ரிக்ஷாவுக்கும்	7 50
6. ஒவ்வொரு குதிரை, மட்டக் குதிரை மற்றும் சிற்றினக் குதிரைக்காக	15 0
7. ஒவ்வொரு யானைக்கும்	50 0

1-08/1

குளியாப்பிட்டி நகர சபை

விளம்பரப்பலகை காட்சிப்படுத்தலுக்கான கட்டணம் - 2011

(255 ஆம் அதிகாரமான) நகர சபை சட்டத்தின் 153 மற்றும் 157 ஆம் இலக்க பிரிவுகளின் கீழ் குளியாப்பிட்டி நகர சபையால் தயாரிக்கப்பட்ட அக் கட்டளைச் சட்டமுலத்தின் 154 ஆவது பிரிவின் நகரசபைக்கு கிடைக்கப்பெற்றுள்ள அதிகாரங்களுக்கு ஏற்ப விளம்பரம் காட்சிப்படுத்தலுக்கான கட்டணம் 2010.09.29 இல் இடம்பெற்ற விசேட கூட்டத்தில் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு அறவிட தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதுடன் அக்கட்டணங்கள் 2011.01.01 முதல் அமுலாகும் வகையில் அறவிடப்படும் எனவும் இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

ஏ. எம். லக்ஷ்மன் அதிகாரி,
தலைவர்,
குளியாப்பிட்டி நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
குளியாப்பிட்டி,
2010, நவம்பர் 15.

திருத்தப்பட்ட விளம்பரப்பலகை காட்சிப்படுத்தலுக்கான கட்டணங்கள்

விளம்பரத்தின் விபரங்கள்	ஒரு வாரம் அல்லது அதற்கு குறைந்த காலத்திற்காக ரூபா ச.	ஒரு மாதம் அல்லது அதற்கு குறைந்த காலத்திற்காக ரூபா ச.	ஒரு மாதத்தி ற்கு மேற்பட்ட காலத்திற்காக ரூபா ச.
1. சுவர் அல்லது விளம்பரப் பலகையில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள 3 அடி நீளம் 2 அடி அகலத்திற்கு மேற்படாத (சினிமா விளம்பரங்கள் அல்லாத) விளம்பரத்திற்கு ஒரு சதுர அடிக்காக	12 50	15 0	20 0
2. சுவர் அல்லது விளம்பரப் பலகையில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள 3 அடி நீளம் 2 அடி அகலத்திற்கு மேற்பட்ட (சினிமா விளம்பரங்கள் அல்லாத) விளம்பரத்திற்கு ஒரு சதுர அடிக்காக	17 50	20 0	25 0
3. சினிமா சார்ந்த விளம்பரத்திற்கு ஒரு சதுர அடிக்காக	20 0	25 0	30 0
4. ஒரு நபரால் கொண்டு செல்லப்படும் அல்லது ஒட்டிச்செல்லப்படும் வாகனத்திற்கு சம்பந்தப்பட்டுள்ள பலகை ஒன்று அல்லது தாங்கி ஒன்றில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள (சினிமா விளம்பரம் தவிர்ந்த) விளம்பரத்திற்கு (அ) அது 3 அடி நீளம் 2 அடி அகலத்திற்கு மேற்படாவிடின் ஒரு சதுர அடிக்கு (ஆ) அது 3 அடி நீளம் 2 அடி அகலத்திற்கு மேற்படின் ஒரு சதுர அடிக்கு	35 0 45 0	40 0 55 0	45 0 65 0

1-08/2

குளியாப்பிட்டி நகர சபை

திருத்தப்பட்ட நீர்க்கட்டணம்

அலகு	வீட்டு பாவனைக்கு ரூ. ச.	மதசார் இடம் ரூ. ச.	வியாபார/அரசு/ நகரத்திற்கு வெளியே ரூ. ச.
1. வீட்டர் 10000	10	4 0	9 50
2. வீட்டர் 11000-20000	10	8 0	13 0
3. வீட்டர் 21000-30000	10	10 0	16 0
4. வீட்டர் 30000 ற்கு மேல்		10 0	21 0

நிர்மாணப் பணிகளுக்காக ஒவ்வொரு 1000 வீட்டருக்கும் ரூபா 50 வீதம் அறவிடப்படும். பாடசாலைகளுக்கு கட்டணம் விலக்கப்பட்டுள்ளது.

சமய சார் இடங்களுக்கு 80% கட்டண சுழிவு வழங்கப்படும்.

நிர்மானி கட்டணம்

ரூபா சதம்

1/2 மானி வாசிப்பிற்கு	100 0
3/4 மானி வாசிப்பிற்கு	100 0
1 மானி வாசிப்பிற்கு	100 0
1 1/2 முதல் 3 மானி வாசிப்பிற்கு	150 0

ஏ. எம். லக்ஷ்மன் அதிகாரி,
தலைவர்,
குளியாப்பிட்டி நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
குளியாப்பிட்டி,
2010, நவம்பர் 15.

1-08/3

2011 ஆம் ஆண்டுக்கான வியாபார வரி குறித்த வருடத்தில் ஏப்பிரல் 30 ஆந் திகதிக்கு முன் நகர சபையின் அலுவலகத்திற்கு செலுத்தப்படல் வேண்டும் எனவும் இத்தால் அறியத் தரப்படுகிறது.

ஏ. எம். லக்ஷ்மன் அதிகாரி,
தலைவர்,
குளியாப்பிட்டி நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
குளியாப்பிட்டி,
2010, நவம்பர் 15.

முன் மொழவு

255 ஆம் அத்தியாயமான நகர சபை கட்டளைச் சட்டத்தின் 165(ஆ) பிரிவினால் நகர சபைகளுக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் அடிப்படையில் அக்கட்டளைச் சட்டத்தில் அல்லது அதன் கீழ் தயார் படுத்தப்பட்ட யாதாயினும் துணை விதிகளின் ஏற்பாடுகளுக்குக் கீழ் அனுமதிப்பத்திரமொன்றை பெற்றுக் கொள்ளத் தேவையற்ற யாதாயினும் வியாபாரத்தை/ கைத்தொழிலை குளியாப்பிட்டி நகர சபை அதிகார எல்லையினுள் 2011 ஆம் வருடத்தில் முன்னெடுத்துச் செல்கின்ற அனைவரிடமிருந்தும் அவ் வியாபாரத்தின் /கைத்தொழிலின் முன்னைய வருட கிடைப்பனவுகள் கீழேயுள்ள அட்டவணையில் பகுதி I இல் உள்ள யாதாயினும் ஒருவிடய எல்லையினுள் இருக்கும் போது பகுதி, II இல் உள்ள அளவுக்கேற்ப வியாபார வரியை 2011 ஆம் ஆண்டு தொடர்பில் விதித்து அறவிடவும் குறித்த வரிக்கு உட்படும் அனைவரும் அவ்வியாபார வரியை 2011 ஆம் ஆண்டு ஏப்பிரல் 30 ஆந் திகதிக்கு முன் நகர சபைக்கு செலுத்தல் வேண்டும் எனவும் நகர சபை முன்மொழிந்துள்ளது.

அட்டவணை

பகுதி I

வரிக்குரிய வருடத்திற்கு முன்னைய வருடத்தில்
வியாபாரத்தினால் கிடைக்கப்பெற்ற தொகை

பகுதி II

செலுத்த வேண்டிய வரி

1. ரூபா 6,000 ஐ விஞ்சாத போது	இல்லை
2. ரூபா 6,001 ஐ விஞ்சியும் ரூபா 12,000 ஐ விஞ்சாதும் உள்ள போது	90 0
3. ரூபா 12,001 ஐ விஞ்சியும் ரூபா 18,750 ஐ விஞ்சாதும் உள்ள போது	180 0
4. ரூபா 18,751 ஐ விஞ்சியும் ரூபா 75,000 ஐ விஞ்சாதும் உள்ள போது	360 0
5. ரூபா 75,001 ஐ விஞ்சியும் ரூபா 1,50,000 ஐ விஞ்சாதும் உள்ள போது	1,200 0
6. ரூபா 1,50,001 ஐ விஞ்சும் போது	3,000 0

1-8/5

குளியாப்பிட்டி நகர சபை

யாதாயினும் கைத்தொழிலொன்றை/வியாபாரமொன்றை நடாத்திச் செல்லல் தொடர்பான துணை விதிகளின் கீழ் 2011 ஆம் வருடத்தில் வழங்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரங்களுக்கு கட்டணம் அறவிடல்

2010 ஆம் ஆண்டின் ஒற்றோபர் மாதம் 26 ஆந் திகதி இடம்பெற்ற கூட்டத்தில் தீர்மான இல. 521 இன் கீழ் கீழே காட்டப்பட்டுள்ள முன் மொழிவு சபையில் ஏற்றுக் கொள்ளப்பட்டுள்ளது என்பது இத்தால் குளியாப்பிட்டி நகர சபையினால் பொது மக்களுக்கு அறிவிக்கப்படுகின்றது. மேலும் அதற்கேற்ப யாதாயினும் துணை விதிகளின் கீழ் குளியாப்பிட்டி நகர சபையின் அதிகார எல்லையினுள் யாதாயினும் கைத்தொழிலொன்றை/ வியாபாரமொன்றை நடாத்திச் செல்வதற்காக 2011 ஆம் வருடத்தில் குளியாப்பிட்டி நகர சபையினால் வழங்கப்படும் யாதாயினும் அனுமதிப்பத்திரம் தொடர்பில் கட்டணமொன்று அறவிடப்படும் என்பதும் இத்தால் அறியத்தரப்படுகிறது.

ஏ. எம். லக்ஷ்மன் அதிகாரி,
தலைவர்,
குளியாப்பிட்டி நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
குளியாப்பிட்டி,
2010, நவம்பர் 15.

முன் மொழவு

நகர சபையால் தயார்படுத்தப்பட்ட துணை விதிகளின் கீழ் அல்லது குளியாபிட்டி நகர சபையால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட துணை விதிகளின் கீழ் குளியாபிட்டி நகர சபையால் 2011 ஆம் வருடத்தினுள் வழங்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரம் தொடர்பில் 255 ஆம் அத்தியாயமான நகர சபை கட்டளைச் சட்டத்தின் 162 ஆவது பிரிவுடன் இணைத்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய 164 வது பிரிவில் நகர சபைகளுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கு ஏற்ப கீழேயுள்ள அட்டவணையின் பகுதி I இல் உள்ள ஒவ்வொரு கைத்தொழில்/வியாபாரம் தொடர்பிலும் அட்டவணையின் பகுதி II இல் உள்ள அளவுகளுக்கேற்ப அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணத்தை விதித்து அறவிடவும் அவ்வட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கைத்தொழில் /வியாபாரம் இலங்கை சுற்றுலா சபையில் செய்யப்பட்டு அல்லது அதனால் அங்கீகாரமளிக்கப்பட்டுள்ள அல்லது ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ள ஹோட்டல் சிற்றண்டிச் சாலை, வாடி வீடு ஆக அமையும் போது அந்த ஹோட்டலில் அல்லது சிற்றண்டிச்சாலையில் அல்லது வாடி வீட்டிலிருந்து கடந்த வருடம் பெற்றுக் கொண்ட வருமானத்தின் ஒரு வீதம் (1%) அல்லது அட்டவணையின் பகுதி II இல் சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள தொகை ஆகிய இரு தொகைகளிலும் மிகக் குறைந்த தொகைக்கு நிகரான தொகையொன்றை அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணமாக விதித்து அறவிடவும் குளியாபிட்டி நகர சபை முன்மொழிந்துள்ளது.

அட்டவணை

பகுதி I

கைத்தொழிலின்/வியாபாரத்தின் தன்மை

பகுதி II

இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

	இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி		
	ரூபா 750 வரை	ரூபா 751 முதல் ரூபா 1500 வரை	ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.
01. கரிக்காக சிரட்டை எரித்தல் அல்லது கரியை சுளஞ்சியப்படுத்தல்	600 0	800 0	1,000 0
02. ஐஸ்கிரீம் தயாரிப்பு	450 0	550 0	1,000 0
03. ஐஸ்கிரீம் மட்டும் விற்பனை செய்தல்	100 0	150 0	500 0
04. ஈமச்சடங்கு பொருட்கள் விற்பனை அல்லது உற்பத்தி அல்லது செய்யும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
05. புது அல்லது மீள் நிரப்பிய டயர் அல்லது டியூப் விற்பனை நிலையம்	350 0	500 0	1,000 0
06. அரைக்கும் ஆலை அல்லது நெல் இடிக்கும் ஆலை ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
07. சிற்றண்டிச்சாலையொன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
08. அலுமினியம் பொருள் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
09. எலும்பு சுளஞ்சியப்படுத்தல்	300 0	400 0	1,000 0
10. அமில வகை சுளஞ்சியப்படுத்தல்/உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
11. மெழுகுவர்த்தி உற்பத்தி	350 0	450 0	700 0
12. எரிபொருள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
13. இன்ஜெக்டர் பம்பி திருத்தும் நிலையம் நடாத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
14. விழா மண்டபம் ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
15. ஆடு/மாடு/கோழி/பன்றி இறைச்சி அல்லது மீன் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
16. ஆடு, கோழி, பன்றி உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
17. ஒட்சிசன் அல்லது எரிவாயு பீப்பாய்கள் சுளஞ்சியப்படுத்துதல் அல்லது விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
18. கொள்ளன் பட்டறை ஒன்றை நடாத்தல் (இயந்திரமற்ற)	500 0	750 0	1,000 0
19. சுருவாடு மாத்திரம் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
20. சுருங்கல் சிற்பம் அல்லது நினைவுப் பொருள் உற்பத்திசாலை நடாத்துதல்	450 0	650 0	1,000 0
21. தொழிற்சாலை (இயந்திரங்களுடன்)	500 0	750 0	1,000 0
22. தொழிற்சாலை (இயந்திரமற்ற)	500 0	750 0	1,000 0
23. சும்பி ஆணி உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
24. சுபுக், கிரவல், மற்றும் சுருங்கல் உடைத்தல்/விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
25. துருவல் தேங்காய் (டெஸிகேட்டட்) சுளஞ்சியப்படுத்துதல் மற்றும் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
26. பாற்சாலை மாத்திரம் நடத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
27. கேட்டரிங் சேவையொன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
28. கொள்கிரீட் அல்லது மட்பாண்டப் பொருள் உற்பத்தி சுளஞ்சியப்படுத்துதல் மற்றும் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
29. கொப்பரா உற்பத்தியும் சுளஞ்சியப்படுத்தலும்	500 0	750 0	1,000 0
30. குஷன் வேலைத்தலமொன்றை நடாத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
31. பால் மா தொகையாகக் சுளஞ்சியப்படுத்துதல்	600 0	750 0	1,000 0
32. கடதாசி அல்லது பழைய பத்திரகைகளை சுளஞ்சியப்படுத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0

பகுதி I

சைத்தொழிலின்/வியாபரத்தின் தன்மை

பகுதி II

இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

	ரூபா 750	ரூபா 751 முதல்	ரூபா 1,500
	வரை	ரூபா 1500	க்கு மேல்
	ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.
33. விவசாய இரசாயன பொருள் மட்டும் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
34. செயற்கைப் பூக்கள் அல்லது ஏனைய அலங்காரப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
35. தும்பு மற்றும் அது சார் பொருள் உற்பத்தி அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
36. செங்கல் சூளை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
37. சுல் அரைத்தல் அல்லது ஒப்பனிடல்	500 0	750 0	1,000 0
38. சில்லறைக் கடை ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
39. வானொலி மற்றும் தொலைக்காட்சிப் பெட்டிகள் திருத்தம்	500 0	750 0	1,000 0
40. நெருப்பு வேடிக்கை பொருள் உற்பத்தியும் விற்பனையும்	500 0	750 0	1,000 0
41. டயர் டியூப்வெல்களைப்படுத்தல் அல்லது தவாளிப்பு வெட்டுதல்	500 0	750 0	1,000 0
42. தையல் நிலையம் ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
43. தையல் நிலையம் ஒன்றை நடாத்தல் (தனி இயந்திரம்)	200 0	300 0	500 0
44. நாடில்ஸ் அல்லது பப்படம் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
45. தங்குமிடம் அல்லது விடுதி ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
46. தேவீர் அல்லது கோப்பிக்கடை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
47. தேயிலைக் களஞ்சியப்படுத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
48. வர்ணப்புச்சு வியாபாரம்	500 0	750 0	1,000 0
49. தேங்காய் எண்ணெய் உற்பத்தி நிலையம் ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
50. விறகுச் சாலை அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
51. புகையிலை, பீடி, சுருட்டு, பாக்கு மற்றும் சுருங்கா களஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
52. சிறுவர் தினப் பராமரிப்பு நிலையம் நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
53. மரப்பலகை களஞ்சியப்படுத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
54. தானியம் அல்லது பலசரக்கு பொதி செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
55. சைக்கிள் திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
56. பழைய உலோகம் களஞ்சியப்படுத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
57. பொது தங்குமிடம்	500 0	750 0	1,000 0
58. பழம் அல்லது மரக்கறி வியாபாரம்	500 0	750 0	1,000 0
59. ப்ளாஸ்டிக் பொருள் உற்பத்தி			
60. பசளை வகை உற்பத்தி அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல் விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
61. பழம், மீன் மற்றும் வேறு உணவுப் பண்டங்களை டிஸ்களில் அடைத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
62. புன்னக்கு களஞ்சியப்படுத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
63. ஒட்டு ஈயம் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
64. பாதணிகள் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
65. மிருக வைத்திய நிலையமொன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
66. பழைய மோட்டார் சைக்கிள்/உதிரிப்பாக விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
67. வெதுப்பகம் (பேக்கரி) நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
68. சாப்பாட்டுக்கடை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
69. முடிவெட்டல் நிலையமொன்றை (சலூன்) நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
70. பதிக் பதிப்பு செய்தல்	450 0	550 0	750 0
71. பிரேக் லயினர்/சிலட்ச் பிரேல் உற்பத்தி அல்லது திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
72. பெலக் பொருட்கள் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
73. மின்சலம் (பட்டறி) புத்துயிருட்டல்	200 0	350 0	500 0
74. காலான் உற்பத்தி செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
75. உணவுச் சாலையொன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
76. மீன், மீன் தொட்டி அல்லது குருவிசள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
77. அச்சகம் நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
78. தையல் இயந்திரம் திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0

பகுதி I

சைத்தொழிலின்/வியாபாரத்தின் தன்மை

பகுதி II

இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

	ரூபா 750	ரூபா 751 முதல்	ரூபா 1,500
	வரை	ரூபா 1500	க்கு மேல்
	ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.
79. உருவ நிர்மாணம்	500 0	750 0	1,000 0
80. மோட்டார் வாசனம் பழுது பார்க்கும் நிலையமொன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
81. வெள்ளை இரும்புப் பட்டறை ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
82. சயிலென்சர் உற்பத்தி	500 0	750 0	1000 0
83. சிறிய சில்லறை அல்லது தேனீர் கடை நடாத்தல்	200 0	350 0	500 0
84. சுய தொழில் பட்டறை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
85. தங்க நகை உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
86. விலங்குணவு உற்பத்தி அல்லது விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
87. பானி, சட்னி ஜாம் உற்பத்தி செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
88. சீமெந்து அல்லது அஸ்பெஸ்டஸ் பொருள் உற்பத்தி/விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
89. விலங்குகளை சேகரித்து விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
90. குளிர்நட்டப்பட்ட மீன் அல்லது கோழியிறைச்சி விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
91. வெற்றுச்சாக்கு, போத்தல் மற்றும் பழைய இரும்பு களஞ்சியப்படுத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
92. தோற் பொருள் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
93. தோல் களஞ்சியப்படுத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
94. மோட்டார் வண்டி அல்லது முச்சக்கர வண்டி (தரீவில்) பழுதுபார்த்தல்	500 0	750 0	1,000 0
95. இயந்திர சாதன உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
96. இரும்புப் பொருள் கல்வனைசுப்படுத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
97. இயந்திரமயப்படுத்தப்பட்ட கம்பு, வேலை	500 0	750 0	1,000 0
98. இனிப்புப் பண்ட உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
99. துணி சாயமிடுதல் அல்லது பதிப்பு செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
100. இரசாயனப் பொருள் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
101. துணி சலவை செய்யும் (லொண்டரி) நிலையம் ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
102. உலோக உருக்கு அல்லது வார்ப்பு நிலையம் ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
103. மரத்தளபாடக் கடை ஒன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
104. பலகை தயாரித்தல் அல்லது பதனிடல்	500 0	750 0	1,000 0
105. மரம் அறுக்கும் ஆலையொன்றை விற்பனை நிலையமொன்றை அல்லது களஞ்சிய நிலையமொன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
106. வாயு சமநிலைப்படுத்தல் இயந்திரம், குளிர் சாதனப் பெட்டி திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
107. மோட்டார் வாசனைச் சட்டம் (Vehicle body) உற்பத்தி நிலையமொன்றை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
108. மின் உலோக முலாமிடுதல்	500 0	750 0	1,000 0
109. நீர்ப் பம்பி பழுதுபார்த்தல்	500 0	750 0	1,000 0
110. உருக்கு பொருள் உற்பத்தி (Steel)	500 0	750 0	1,000 0
111. வேல்டிங் அல்லது கடைச்சல் இயந்திரப் பட்டறை நடாத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
112. வாசனங்களை சேவிஸ் பண்ணல்	500 0	750 0	1,000 0
113. மின்சாதனப் பொருள் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
114. விசிறி மூலம் பூச்சு பூசுதல்	500 0	750 0	1,000 0
115. கிருமிநாசினி பதார்த்த உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0

01-08/6

கம்பளை நகர சபை

அனுமதிப்பத்திர கட்டணம்/வரி விதிப்பு - 2011

நகர சபை சட்டத்தின் (255 ஆம் விதிகள்) 162 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் நகர சபையினால் செய்யப்படும் எல்லைகளுக்கு, கிளை எல்லைகளுக்கு நிபந்தனைகளின் கீழ் வரி மற்றும் அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம் விதித்து அறவிடுவதற்கான உரிமைக்கமைய அச்சட்டத்தின் 163, 164, 165(அ) (ஆ) (இ) பிரிவுகளின் கீழ் கம்பளை நகர சபை எல்லைக்குள் நடாத்திச் செல்லும் கீழ்க்காணும் அட்டவணைகளில் I ஆம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு தொழிற்சாலைக்கும் அவ்வட்டவணையில் II ஆம் நிரலின் பிரகாரம் ஒவ்வொரு தொழிற்சாலைக்கும் இடத்தின் வருடாந்த பெறுமதியின்

பிரகாரம் வருடாந்த வரி அல்லது கடந்த ஆண்டுகளின் வியாபார பெறுவனவுகளுக்கமைய வருடாந்த வரி அல்லது 2011 ஆம் ஆண்டிற்கான விதித்து அறிவிடுவதற்கு கம்பனை நகர சபை 28.10.2010 ஆந் திகதி சபையில் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மான இல. 7:01 இன் கீழ் காட்டப்பட்டுள்ளதை இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

2011 ஆம் ஆண்டு அனுமதிக்க கட்டணம் அல்லது வரி அவ்வாண்டின் மார்ச் மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் சபை அலுவலகத்தில் செலுத்த வேண்டும் என்பதையும் மேலும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

சரத் காமினி ஹெட்டியாரச்சி,
தலைவர்,
கம்பனை நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
கம்பனை.
2010, நவம்பர் 24.

நகர சபை (விதிகள் 255) 164-166அ பிரிவின் பிரகாரம் விதிக்கப்படும் அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்

அட்டவணை இல. - 01

I ஆம் நிரல் -

தொடர் இல. தொழிலின் வகை

II ஆம் நிரல்

வருடாந்த அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்

	வருடாந்த அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்		
	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 வரை ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 - ரூபா 1,500 வரை ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 1,500 இற்கு மேல் ரூபா ச.
01. பேக்கரி ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
02. சாப்பாட்டுக் கடை, தேநீர், கோப்பி கடை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
03. சிற்றுண்டிச்சாலை (Restaurant) ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
04. விடுதி ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல் (குங்குமிடம்)	500 0	750 0	1,000 0
05. போசன சாலை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
06. பாற்பண்ணையொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
07. பால் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
08. முடி வெட்டும் நிலையத்தை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
09. மீன் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
10. இறைச்சி விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
11. பழங்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
12. மரக்கறி விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
13. ஆடை சலவை செய்யும் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0

அபாயகரமான வியாபாரங்கள்

01. சுபொக், மணல், சல் அல்லது சுருங்கல் சுளஞ்சியப்படுத்தி வைத்தல் அல்லது விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
02. 01 குரோஸ் இற்கு மேலதிகமாக குளிர்பான போத்தல்களை சுளஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
03. குளிர்பான உற்பத்தி வியாபாரத்தை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
04. 50 சலன்களுக்கு மேலதிகமாக தேங்காய் எண்ணெய் சுளஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
05. தேங்காய் எண்ணெய் அல்லாத வேறு மரக்கறி எண்ணெய் வகைகள் 12 சலன்களுக்கு மேலதிகமாக தேங்காய் எண்ணெய் சுளஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
06. தீப்பெட்டி தயாரிப்பு	500 0	750 0	1,000 0
07. 10 குரோஸ் இற்கு மேலதிகமாக தீப்பெட்டிகளை சுளஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
08. பட்டு பஞ்சு அல்லது பருத்திப் பஞ்சு சுளஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
09. செங்கல் அல்லது ஓடு சுளஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
10. தேயிலை பெட்டி அல்லது பலகை பெட்டி உற்பத்தி செய்தல் அல்லது சுளஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0

I ஆம் நிரல்

தொடர் இல. தொழிலின் வகை

II ஆம் நிரல்

வருடாந்த அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்

	வருடாந்த அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்		
	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 வரை ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 - ரூபா 1,500 வரை ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 1,500 இற்கு மேல் ரூபா ச.
11. தும்பு அல்லது வேறு நார் வகைகளை உற்பத்தி செய்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
12. தேங்காய் தும்பு, வேறு நார் வகைகளினால் செய்யப்படும் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
13. பாவித்த ஆடைகள் களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
14. தானியங்கள் அல்லது பருப்பு வகை தானியங்கள் 05 அந்தருக்கு மேல் களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
15. இயந்திரங்கள் உபயோகித்து பலகை கிழிக்கும் ஆலை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
16. கையினால் பலகைகளை தரிக்கும் குளியொன்றை அல்லது தரிக்கும் ஆலையொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
17. தங்க நகைகள் உற்பத்தி செய்தல் அல்லது பழுதுபார்த்தல்	500 0	750 0	1,000 0
18. பலகை களஞ்சியசாலையொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
19. விறகு களஞ்சியசாலையொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
20. இயந்திரங்கள் உபயோகிக்கும் தொழிற்சாலையொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
21. இயந்திரங்கள் உபயோகிக்காத தொழிற்சாலையொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
22. தொகை விற்பனைக்காக மா, வெங்காயம் அல்லது சீனி 15 அந்தருக்கு மேலதிகமாக களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
22. வெற்று போத்தல்கள், வெற்று சாக்குகள் களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
23. துவசிச்சக்கர வண்டி அல்லது மோட்டார் சைக்கிள் பழுது பார்த்தலுக்கான வேலைத்தளம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
24. புதிய அல்லது உபயோகித்த இறப்பர் டயர் அல்லது டியூப் 50 இற்கு மேலதிகமாக களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
25. உபயோகித்த கடதாசி அல்லது பத்திரிகைகள் களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
26. விசித்திர வர்ணம் பூசுதல் (Spray Painting) நிலையமொன்றை வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
27. தைத்த ஆடைகள் உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
28. பதிப்பகம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
29. சுந்தகம் அல்லது சுந்தகத் தூள் 01 அந்தருக்கு மேலதிகமாக களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
தொந்தரவான வியாபாரங்கள்			
01. உரம் அல்லது இரசாயன உரம் உற்பத்தி செய்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
02. கோழிகள் 100 இற்கு மேல் வைத்து கோழி பண்ணையொன்றை நடாத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
03. மிருக வைத்தியசாலையொன்றை நடாத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
04. பாக்கு தயாரிப்பு அல்லது களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
05. தொகையாக விற்பதற்காக சற்று பழுதடைந்த உணவுப் பொருட்களை களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0

அட்டவணை - 02

தொடர் இல.	(255 ஆம் அதிகாரச் சட்டவிதி) 165அ சட்டத்திற்கமைவாக சில தொழிற்சாலைகளுக்கான வரி	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 வரை	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 - ரூபா 1,500 வரை	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 1,500 இற்கு மேல்
		ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
01.	மேல்நாட்டு வைத்திய நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
02.	ஆயுர்வேத வைத்திய நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
03.	முச்சக்கர வண்டி சர்வீஸ் செய்யும்/பழுதுபார்க்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
04.	டிங்கரின் வேலைத்தளமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
05.	பீரலு அல்லது மர தளபாடங்களில் பூ வெட்டும் வேலைத்தளமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
06.	இரும்பு கிரீஸ் செய்யும்/விற்பனை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
07.	பித்தளை பொருட்கள் உற்பத்தி /விற்பனை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
08.	ஆடைத் தொழிற்சாலையொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
09.	சிகை அலங்காரம் செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
10.	மேணி அலங்கார நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
11.	திருமண ஆடைகள்/ஆபரணங்கள் வாடகைக்கு விடும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
12.	சணனி அல்லது தட்டச்சு பயிற்சி நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
13.	இணையம்/தொலைபேசி வசதிகள் பெற்றுக்கொடுக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
14.	சணனி/சணனி உபகரணங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
15.	சணனி பழுதுபார்க்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
16.	கையடக்க தொலைபேசி/தொலைபேசி உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
17.	கையடக்க தொலைபேசி பழுதுபார்க்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
18.	பிரதி/தொலைநகல்/தொலைபேசி வசதிகள் பெற்றுக்கொடுக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
19.	ஒலிபெருக்கிகள் வாடகைக்கு விடுதல்	500 0	750 0	1,000 0
20.	ஒலி நாடாக்கள் பதிவு செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
21.	ஒலி நாடா/CD/வீடியோ நாடா விற்பனை/வாடகைக்கு விடுதல்	500 0	750 0	1,000 0
22.	மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
23.	மோட்டார் சைக்கிள்/துவிச்சக்கர வண்டி விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
24.	இயந்திர உபகரணங்கள் உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
25.	மின்சார உபகரணங்கள்/தையல் இயந்திரங்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
26.	ஆடை தைக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
27.	பெண்/சிறுவர் ஆடை விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
28.	பிரம்புப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
29.	விசேட வைத்திய நிபுணர் சேவை	500 0	750 0	1,000 0
30.	முட்டை, பால், பாணி விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
31.	அழகிய மீன்கள் உண்டாக்குதல்/விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
32.	தேயிலை தூள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
33.	வைத்திய ஆய்வுக்கூடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
34.	பல் சுட்டும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
35.	பல் வைத்திய நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
36.	டைலன்/குளியலறை பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
37.	கோழி குஞ்சுகள் இயந்திரத்தினால் உற்பத்தி செய்தல்/விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
38.	கேஸ் சிலிண்டர் சுளஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்/விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0

தொடர் இல.	(255 ஆம் அதிகாரத் தட்டலிதி) 165-அ தட்டத்திர்தகமலவாக தில தொழிர்த்ராலகளுக்காக	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 வரை	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 - ரூபா 1,500 வரை	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 1,500 இற்கு மேல்
		ரூபா த.	ரூபா த.	ரூபா த.
39.	குஷன் வேலை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
40.	பலகை வீட்டு தளபாடங்கள், இரும்பு/உலோக தளபாடங்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
41.	உணவுப் பண்டங்கள் பக்கட்டில் அடைத்து விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
42.	பன்றி பண்ணையொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
43.	மணல் விற்பனைக்காக களஞ்சியப்படுத்தி வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
44.	தென்னை கம்பு மடுவமொன்றை வைத்திருத்தல்	500 0	750 0	1,000 0
45.	குரும்பை/இளநீர்/தேங்காய் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
46.	விசித்திர பொருட்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
47.	உப்பு பக்கட்டில் அடைத்தல்/விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
48.	ஆயுர்வேத (மருந்துப் பொருட்கள்) விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
49.	மேல் நாட்டு மருந்து பொருட்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
50.	படங்கள் பிரேம் பண்ணும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
51.	வெற்றிலைப்/பாக்கு/சுருட்டு விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
52.	பழைய ஆபரணங்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
53.	மட்பாண்டங்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
54.	தும்புத்தடி/ கூட்டுமார்/சயிறு போன்ற பொருட்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
55.	புத்தக கையொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
56.	பாடசாலை உபகரணங்கள்/பத்திரிகைகள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
57.	பத்திக் அச்சிடும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
58.	தங்க நகைகள் விற்பனை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
59.	பந்தய நிலையமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
60.	அவமங்கல பொருட்கள், பண்டிகைப் பொருட்கள் வாடகைக்கு விடும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
61.	தண்ணீர் குழாய் பம்புகள், அரைக்கும் இயந்திரம் போன்றவற்றை விற்பனை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
62.	பீடி/சுருட்டு உற்பத்தி நிலையமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
63.	பத்தி, விளக்கு திரி உற்பத்தி	500 0	750 0	1,000 0
64.	“அட்டபிரிகர” - பூஜை பொருட்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
65.	தேசிய தொழில் வழங்கும் நிலையமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
66.	ரெக்சின் விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
67.	தேங்காய் வியாபாரம்	500 0	750 0	1,000 0
68.	தேயிலை தொழிர்த்ராலையொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
69.	விசித்திர அல்லது வேறு செடிகள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
70.	துண்டு துணிகள் விற்பனை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
71.	சவச்சாலை/சவப்பெட்டி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
72.	பூ விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
73.	தோதிட கருமங்கள் செய்யும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
74.	உபயோகிக்கப்பட்ட தொலைக்காட்சி, வானொலி, மின்சார உபகரணங்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
75.	சில்லறை பொருட்கள் உற்பத்தி செய்தல்/பகட் செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
76.	மூக்குக் கண்ணாடி விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
77.	பெயர் பலகை, இறப்பர் முத்திரை செய்யுமிடம்	500 0	750 0	1,000 0
78.	குடை உற்பத்தி நிலையம்	500 0	750 0	1,000 0
79.	செடிகள் வளர்க்கும் இடமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
80.	வைத்திய உபகரணங்கள் விற்பனை	500 0	750 0	1,000 0
81.	திரைப்படச்சாலையொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
82.	அனுமதிப்பத்திரமற்ற வெளிநாட்டு குடிவகை/பியர் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
83.	அனுமதிப்பத்திரத்துடன் கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
84.	அனுமதிப்பத்திரத்துடன் மதுபானம் விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0

ரூபா ச.

(1) மோட்டார் கார், 03 சக்கரங்களையுடைய மோட்டார் சைக்கிள் வண்டி, கைவண்டி, ரிக்ஷோ, துவிச்சக்கர வண்டி, மூன்று சக்கரங்களையுடைய சைக்கிள் அல்லாத அனைத்து வாகனங்களுக்காகவும்	25 0
(2) அனைத்து துவிச்சக்கர வண்டிகளும் மூன்று சக்கரங்களையுடைய சைக்கிள் அல்லது சைக்கிள் வண்டி (வண்டி) முச்சக்கர கார் அல்லது முச்சக்கர வண்டி (வண்டி) இற்கு	
(அ) அதை வியாபாரத்திற்காக உபயோகிப்பதாயின்	10 0
(ஆ) அது வியாபாரத்திற்காக அல்லது வியாபாரம் அல்லாத தேவைக்காக உபயோகிப்பதாயின்	5 0
அனைத்து வண்டிகளுக்கும்	20 0
அனைத்து கை வண்டிகளுக்கும்	10 0
அனைத்து ரிக்ஷோவிற்கும்	7 50
அனைத்து குதிரைகளுக்கும், போனிக்கும், ஓட்டகத்திற்கும்	15 0
அனைத்து யானைகளுக்காகவும்	50 0

அட்டவணை - 05

பிரச்சார அறிவித்தல்கள்

(1) புடவை பெணர்		ரூபா ச.
03 நாட்களுக்கு	01 சதுர அடி	25 0
03-07 நாட்களுக்கு	01 சதுர அடி	40 0
07-14 நாட்களுக்கு	01 சதுர அடி	50 0
14-30 நாட்களுக்கு	01 சதுர அடி	70 0
(2) சவரில் வரைதல் -	01 சதுர அடி	75 0
(அ) நிரந்தர வியாபார பிரச்சார அறிவித்தலுக்கு (01 வருடத்திற்கு)		150 0
(ஆ) நிரந்தர வியாபார பிரச்சார அறிவித்தலுக்கு		
03 நாட்களுக்கு	01 சதுர அடி	30 0
03-07 நாட்களுக்கு	01 சதுர அடி	40 0
07-14 நாட்களுக்கு	01 சதுர அடி	70 0
14-30 நாட்களுக்கு	01 சதுர அடி	100 0
வியாபார நிலையங்களில் பொருத்தப்பட்டிருக்கும்		
வியாபார பிரச்சார அறிவித்தல்களுக்கு (01 வருடத்திற்கு)	01 சதுர அடி	100 0
3. ஒளியுடனான பிரச்சார அறிவித்தல்கள்	01 சதுர அடி	400 0

அனுமதி வழங்கப்படும் காலம் முடிவடைந்தவுடன் விளம்பரத்தை அகற்றாவிடின் அகற்றுவதற்கான கட்டணமாக ரூ. 750.00 வைப்பப் பணமாக வைப்பிலிடல் வேண்டும்.

மேம்பாட்டிற்காக நிலத் துண்டுகள் பிரிக்கும் கட்டணம்

ரூபா ச.

1. நாளுக்கு	01 சதுர அடி	30 0
-------------	-------------	------

1-09/1

கம்பனை நகர சபை

சான்றிதல்கள்/விண்ணப்பப் பத்திரங்கள் மற்றும் வேறு கட்டணங்கள் அறவிடுதல் 2011 நகர சபை சட்டத்தின் (255 விதிகள்) சட்டதிட்டங்கள் மற்றும் சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் 2011 ஆம் வருடத்தில் கம்பனை நகர சபை எல்லைக்குள் கீழ்க்காணும் அளவுகளில் அறவிடுவதற்கு கம்பனை நகர சபையினால் 2010.10.28 ஆந் திகதி நடாத்தப்பட்ட பொதுக் கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட தீர்மான இல. 7:01 நிரலில் காட்டப்பட்டுள்ளது என்பதை அறிவிக்கப்படுகின்றது.

உரிய கட்டணங்கள் 2011, சனவரி மாதம் 01 தொடக்கம் திசம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரை அமுலில் இருக்கும் என்பதையும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

சரத் காமினி ஹெட்டியாரச்சி,
தலைவர்,
சும்பளை நகர சபை.

சும்பளை நகர சபை அலுவலகம்,
2010, நவம்பர் 24.

அட்டவணை 06

நகர சபை சட்டத்தின் (255 விதிகள்) 160 (1) பிரிவின் பிரகாரம் வரிப்பண கட்டணம் அறவிடுதல்

(i) தங்குமிடங்களுக்காக	6%
(ii) வியாபார நிலையங்களுக்காக	10%
(iii) வியாபார தங்குமிடம் அல்லாத	11%

01. நகர சபை மண்டபம் வாடகைக்கு கொடுத்தல்

(i) வியாபார தேவைக்காக நாளொன்றுக்கு	ரூபா 5,000 0 + VAT
(ii) வியாபாரம் தேவைக்கல்லாத நாளொன்றுக்கு	ரூபா 2,500 0 + VAT

இதற்கு மேலதிகமாக மண்டப பொறுப்புக் கட்டணமும் செலுத்துதல் வேண்டும்.

2. வாசகசாலை கேட்போர் கூடம் வாடகைக்கு கொடுத்தல்

(i) வியாபார தேவைக்காக நாளொன்றுக்கு	ரூபா 2,000 0 + VAT
(ii) வியாபாரமல்லாதது நாளொன்றுக்கு	ரூபா 1,000 0 + VAT

இதற்கு மேலதிகமாக மண்டப பொறுப்புக் கட்டணமும் செலுத்துதல் வேண்டும்.

தகனக் கிரியைக்கான கட்டணங்கள்:

(i) நகர சபை எல்லைக்குள் மாலை 4.00 மணிக்கு	ரூபா 5,000 0
(ii) நகர சபை எல்லைக்குள் மாலை 6.00 மணிக்கு	ரூபா 6,000 0
(iii) நகர சபை எல்லைக்கு வெளியே மாலை 4.00 மணிக்கு	ரூபா 6,000 0
(iv) நகர சபை எல்லைக்கு வெளியே மாலை 6.00 மணிக்கு	ரூபா 7,000 0

விண்ணப்பம் / அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட கடிதங்கள் வழங்குதல்

(i) கட்டிட விண்ணப்ப கட்டணம்	ரூபா 600 0 + VAT
(ii) உறுதிப்பத்திர சாராம்ச விண்ணப்பக் கட்டணம் (A.T.D.)	ரூபா 150 0 + VAT
(iii) சூழல் அனுமதிக் கட்டணம்	ரூபா 100 0 + VAT
(iv) சூழல் அனுமதிக் கட்டணம் புதுப்பித்தல்	ரூபா 75 0 + VAT
(v) வீதி எல்லை அத்தாட்சிப்பத்திரக் கட்டணம்	ரூபா 1175 0
(vi) துவிச்சக்கர வண்டி விண்ணப்பக் கட்டணம்	ரூபா 15 0 + VAT
(vii) துவிச்சக்கர வண்டி அனுமதிக் கட்டணம்	ரூபா 5 60

1-9/2

பேலியகொடை நகர சபை

வாகனங்கள் மற்றும் விலங்குகள் பொருட்டான வரி விதித்தல் - 2011

பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட தீர்மானம் 2010, செப்டெம்பர் 30 ஆந் திகதி இடம்பெற்ற பொதுக்கூட்டத்தில் 4.2 ஆம் இலக்க தீர்மானத்தின் கீழ் பேலியகொடை நகர சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது என்று பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேலும் ஏதேனும் வாகனம் அல்லது விலங்கினை வரிக் கொடுப்பனவுக்கு உட்பட்டு தனது காவலில் அல்லது கட்டுப்பாட்டில் வைத்திருக்கின்றவர் மேற்கூறப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு இணங்க செலுத்தப்பட வேண்டிய வருடாந்த வரியினை பேலியகொடை நகர சபைக்கு

பேலியகொடை நகரசபை எல்லைகளினுள் அத்தகைய வாசனம் அல்லது விலங்கு வைக்கப்பட்டு அல்லது உபயோகப்படுத்தப்பட்டு 30 நாட்கள் முடிந்து உடனடுத்த பின்னர் செலுத்துதல் வேண்டும் என்றும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

டி. நிஹால் ஆனந்த பெரேரா,
தலைவர்,
பேலியகொடை நகர சபை.

பேலியகொடை நகர சபை,
பேலியகொடை.
2010.11.30.

அட்டவணை

4.2 கௌரவ தலைவர் திரு. டி. நிஹால் பெரேரா அவர்களினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தீர்மானங்கள்

நகர சபைக் கட்டளைகள் சட்ட 2 ஆவது பிரிவினால் (255 ஆவது அத்தியாயம்) பேலியகொடை நகர சபைகளுக்கு உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின்படி பேலியகொடை நகர சபை எல்லைகளினுள் வைக்கப்படும் அல்லது உபயோகிக்கப்படும் கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்து வாசனங்கள் மற்றும் விலங்குகள் பொருட்டு ஒவ்வொரு வாசனம் மற்றும் விலங்குக்கு நேரே சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள தொகையினை விதிப்பதற்கும் மேலும், ஏதேனும் வாசனம் அல்லது விலங்கினை வரிக் கொடுப்பனவுக்கு உட்பட்டு தனது காவலில் அல்லது கட்டுப்பாட்டில் வைத்திருக்கின்றவர் மேற்கூறப்பட்ட தீர்மானத்திற்கு இணங்க செலுத்தப்பட வேண்டிய வருடாந்த வரியினை பேலியகொடை நகர சபைக்கு பேலியகொடை நகர சபை எல்லைகளினுள் அத்தகைய வாசனம் அல்லது விலங்கு வைக்கப்பட்டு அல்லது உபயோகப்படுத்தப்பட்டு 30 நாட்கள் முடிந்து உடனடுத்த பின்னர் செலுத்துதல் வேண்டும் என்றும் இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

ரூபா ச.

(1) ஒவ்வொரு மோட்டார் கார், முச்சக்கர வண்டி, மோட்டார் லொறி, மோட்டார் சைக்கிள், வண்டில் ரிக்ஸா துவிச்சக்கர வண்டில், முச்சக்கர சைக்கிள் தவிர்ந்த ஒவ்வொரு வாசனம் பொருட்டு	25 0
(2) ஒவ்வொரு துவிச்சக்கர வண்டி அல்லது முச்சக்கரக் கார் அல்லது பைசிக்கிள் கார் இரு சக்கர வண்டில் அல்லது முச்சக்கர கார் அல்லது முச்சக்கர வண்டில்	
(அ) வர்த்தக நோக்கம் பொருட்டு பயன்படுத்தப்படின்	10 0
(ஆ) வர்த்தகம் அல்லாத நோக்கம் பொருட்டு பயன்படுத்தப்படின்	5 0
(3) ஒவ்வொரு கைவண்டில் பொருட்டு	20 0
(4) ஒவ்வொரு ரிக்ஸா பொருட்டு	7.50
(5) ஒவ்வொரு குதிரை மட்டக் குதிரை அல்லது கோவேறு கழுதை பொருட்டு	15 0
(6) ஒவ்வொரு யானை பொருட்டு	50 0

1-12/2

பேலியகொடை நகர சபை

சைத்தொழில் வரி விதித்தல் - 2011

பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்ட தீர்மானம் 2010, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதி இடம்பெற்ற பொதுக்கூட்டத்தில் 4:2 ஆம் இலக்க தீர்மானத்தின் கீழ் பேலியகொடை நகர சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது என்று பொது மக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேலும் 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு விதிக்கப்படும் மேற்குறிப்பிடப்பட்ட சைத்தொழில் வரி 2011, ஏப்பிரல் 30 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்று இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேலும் அத்தகைய சைத்தொழில் வரி காசோலைகள் மூலம் செலுத்தப்பட்டால் காசோலை பணமாக்கப்படும் திகதியே வரி செலுத்தப்படும் திகதியாக கருதப்படுகின்றது.

டி. நிஹால் ஆனந்த பெரேரா,
தலைவர்,
பேலியகொடை நகர சபை.

பேலியகொடை நகர சபை,
பேலியகொடை.
2010.11.30.

பேலியகொடை நகர சபை

வியாபார வரி விதித்தல் - 2011

பேலியகொடை நகர சபையினால் 2010, செத்தெம்பர் 30 ஆந் திகதி இடம்பெற்ற பொதுக்கூட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட பின்வரும் அட்டவணையில் இல. 4-4 தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது என்று இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேலும் 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு விதிக்கப்படும் வியாபார வரி நகர சபை அலுவலகத்திற்கு 2011, ஏப்பிரல் 30 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் செலுத்தப்படல் வேண்டியுள்ளது என்றும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

மேலும், அத்தகைய கைத்தொழில் வரி காசோலைகள் மூலம் செலுத்தப்பட்டால் காசோலை பணமாக்கப்படும் திகதியே வரி செலுத்தப்படும் திகதியாகக் கருதப்படுகின்றது.

டி. நிஹால் ஆனந்த பெரேரா,
தலைவர்,
பேலியகொடை நகர சபை.

பேலியகொடை நகர சபை,
பேலியகொடை.
2010.11.30.

அட்டவணை

4.4 செளரவ தலைவர் திரு. டி. நிஹால் ஆனந்த பெரேரா அவர்களினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தீர்மானங்கள்

நகர சபைக் கட்டளைகள் சட்டத்தின் 165(ஆ) ஆவது பிரிவின் கீழ் (255 ஆவது அத்தியாயம்) நகர சபைகளுக்கு உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் பயனைக் கொண்டு பேலியகொடை நகர சபை 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு பேலியகொடை நகர சபையினுள் நடாத்தப்படுகின்ற ஒவ்வொரு வியாபாரம் அல்லது தொழில் பொருட்டு முன்னைய ஆண்டின் பொழுது வலுவில் உள்ள ஒவ்வொரு தொழில் அல்லது வியாபாரம் தொடர்பில் அட்டவணையில் நிரல் 3 தொடக்கம் 8 வரை சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள பெறுகைகளுக்கு நேரொத்த வியாபாரம் அல்லது தொழிலின் தன்மைக்கு நேரே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தொகையை ஒத்த வியாபார அல்லது தொழில் வரி ஒன்றினை கூறப்பட்ட அட்டவணையின் 2 ஆவது நிரலில் சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு தொழில் அல்லது வியாபாரம் தொடர்பில் விதிப்பதற்கு பேலியகொடை நகர சபை பணிப்புரை செய்கின்றது என்றும் மேற்கூறப்பட்ட அத்தகைய வரியினை 2011, ஏப்பிரல் 30 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் பேலியகொடை நகர சபைக்குச் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்றும் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என்று முன்மொழிகின்றது.

அட்டவணை

தொடர் இல	வியாபார அல்லது தொழில் முயற்சியின் தன்மை	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
		6,000	6,000	12,000	18,750	75,000	1,50,000
		இற்கு	இற்கு	இற்கு	இற்கு	இற்கு	இற்கு
		அல்லது	மேலும்	மேலும்	மேலும்	மேலும்	மேலும்
		அதற்குக்	12,000	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
		குறைவு	அல்லது	18,750	75,000	1,50,000	
			அதற்குக்	அதற்குக்	அதற்குக்	அதற்குக்	
			குறைவு	குறைவு	குறைவு	குறைவு	
		ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.
1.	மென்பானங்கள் களஞ்சியப்படுத்தல்	-	90	180	360	1,200	3,000
2.	50 சலன்களுக்கு மேல் தேங்காய் எண்ணெய் களஞ்சியப்படுத்தல்	-	90	180	360	1,200	3,000
3.	மரப் பொருள் களஞ்சியப்படுத்தல்	-	90	180	360	1,200	3,000
4.	விறகினைக் களஞ்சியப்படுத்தல்	-	90	180	360	1,200	3,000
5.	இயந்திரம் உபயோகிக்கும் தொழிற்சாலை ஒன்றினைப் பேணுதல்	-	90	180	360	1,200	3,000
6.	துவிச்சக்கர வண்டி திருத்தும் இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்	-	90	180	360	1,200	3,000
7.	வெற்றுச் சாக்குப் பைகள் களஞ்சியப்படுத்தல்	-	90	180	360	1,200	3,000
8.	இறப்பர் களஞ்சியப்படுத்துதல் இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்	-	90	180	360	1,200	3,000
9.	ஒரு தொன்னுக்கு மேல் விரைந்தழியக் கூடிய உணவினைக் களஞ்சியப்படுத்தல்	-	90	180	360	1,200	3,000
10.	புசையிலை களஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது பதப்படுத்தல் பொருட்டு இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்	-	90	180	360	1,200	3,000

பேலியகொடை நகர சபை

உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணங்கள் விதித்தல் - 2011

பின்வரும் அட்டவணையில் சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள தீர்மானம் பேலியகொடை நகர சபையினால் 2010, செப்டெம்பர் 30 ஆந் திகதி இடம்பெற்ற பொதுக்கூட்டத்தில் இல. 4-5 என்ற தீர்மானத்தின் கீழ் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது என்று பொதுமக்களுக்கு இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

இத்தீர்மானத்தின் சுட்டிக் காட்டப்பட்டுள்ள கட்டணங்கள் 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு வழங்கப்பட்ட உத்தரவுப் பத்திரக் கட்டணங்கள் தொடர்பாக அந்த தீர்மானத்தில் சுட்டிக் காட்டப்பட்ட குறிப்பிட்ட நோக்கம் ஒன்றின் பொருட்டு இடம் அல்லது வளவு ஒன்று பயன்படுத்தப்படின் கட்டணங்கள் செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்று இத்தால் மேலும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அத்தகைய உத்தரவுப் பத்திரக் கட்டணம் காசோலைகள் மூலம் செலுத்தப்பட்டால் காசோலை பணமாக்கப்படும் திகதியே கூறப்பட்ட கட்டணம் செலுத்தப்படும் திகதியாகக் கருதப்படும் என மேலும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

டி. நிறூல் ஆனந்த பெரேரா,
தலைவர்,
பேலியகொடை நகர சபை.

பேலியகொடை நகர சபை,
பேலியகொடை.
2010.11.30.

கௌரவ தலைவர் திரு. டி. நிறூல் ஆனந்த பெரேரா அவர்களினால் சமர்ப்பிக்கப்பட்ட தீர்மானங்கள்

பேலியகொடை நகர சபை 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு 1952 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சிச் சட்டத்தின் கீழ் (நியம துணைவிதிகள்) உள்ளூராட்சி விடயத்திற்குப் பொறுப்பான அமைச்சரினால் ஆக்கப்பட்ட நியம துணைவிதிகளின் கீழ் ஏதேனும் கைத்தொழில் அல்லது வியாபாரத்தினை நடாத்துவதற்கு இடம் அல்லது வளவு ஒன்றினை உபயோகித்தல் பொருட்டாக பேலியகொடை நகர சபையினால் வழங்கப்படும் உத்தரவுப்பத்திரம் ஒன்றிற்கு அத்தகைய கைத்தொழில் அல்லது வியாபாரம் நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 02 ஆவது அத்தியாயம் 16.1 ஆவது பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பெறும் 164 ஆவது பிரிவின் மூலம் நகர சபைகளுக்கு உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள தத்துவங்களின் நியதிகளின்படி பின்வரும் அட்டவணையின் 2 ஆவது நிரலில் சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள ஒவ்வொரு அத்தகைய கைத்தொழில் அல்லது வியாபாரம் நடாத்தப்படுகின்ற இடம் தொடர்பில் 3, 4 அல்லது 5 ஆவது நிரலில் குறிப்பிட்டுள்ள ஆண்டுப் பெறுமதியினைக் கொடுக்கின்ற நிரலுக்கு நேரொத்ததாகக் குறிப்பிடப்படுகின்ற அத்தகைய கைத்தொழில் அல்லது வியாபாரத்தின் தன்மையைக் கொண்ட வரிசைக்கு நேரே உள்ள பணத்தொகைக்குச் சமமான கட்டணம் ஒன்றினை விதிக்க வேண்டும் என்று இத்தால் பேலியகொடை நகர சபை முன்மொழிகின்றது.

அட்டவணை

தொடர் இல.	கைத்தொழில் அல்லது வியாபாரத்தின் தன்மை	இடத்தில் ஆண்டுப் பெறுமதி		
		ரூபா 750 இற்கு மேற்படாத பொழுது	ரூபா 750 ரூபா 1,500 இற்கும் இடைப்பட்ட பொழுது	ரூபா 1,500 இற்கு மேற்படும் பொழுது
		ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
01.	தேநீர் கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
02.	பேக்கரி ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
03.	ஹோட்டல் (சுற்றுலாச் சபையுடன் பதிவு செய்யப்படாத) ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
04.	பாற்பண்ணை ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
05.	குளிர் பாணங்கள் தயாரித்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
06.	ஐஸ் தயாரித்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
07.	மீன் கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
08.	சுற்றுலா பங்களா ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
09.	அதிதி இல்லம் ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
10.	10 இற்கு மேற்பட்ட செம்மறிகள், பன்றிகள், அல்லது ஆடுகள் பொருட்டு கொட்டில் அல்லது தொழுவம் ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
11.	100 இற்கு மேற்பட்ட கோழிகள் பொருட்டு பண்ணை ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000
12.	சலூன் ஒன்றினைப் பேணுதல்	500	750	1,000

கிரிந்த - புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டம்

2011 ஆம் ஆண்டுக்கான கிரிந்த புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபையின் சாகிதாதிசுள் கட்டணம் மற்றும் வரியாக பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டணங்கள் அறிவிட கிரிந்த புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபையின் 2010.10.29 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என்பதையும் அதற்கேற்ப அக்கட்டணங்கள் 2011, சனவரி மாதம் முதலாம் திசுதி முதல் அறிவிடுவதற்கான நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்பதையும் இதன்மூலம் அறியத்தருகிறேன்.

சனத்ஹெட்டி ஆரச்சி,
தலைவர்,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல,
2010, நவெம்பர் 10.

அட்டவணை

ரூபா ச.

01. பொறுப்பேற்கப்படாத சான்றிதழ் வழங்குவதற்கான கட்டணம்	350 0
02. கூட்ட விண்ணப்பக் கட்டணம் (நகர எல்லைக்கு வெளியில்)	400 0
03. கூட்ட விண்ணப்பக் கட்டணம் (நகர எல்லைக்கு உள்ளே)	500 0
04. அபாயகரமான மரங்களை அகற்றுதல் (பலா மரத்திற்காக)	250 0
05. அபாயகரமான மரங்களை அகற்றுதல் (வேறு மரங்களுக்காக)	150 0
06. வரிப்பணம் அட்டவணையில் பெயர் மாற்றம் செய்வதற்காக	200 0
07. காணி தொடர்பிரிப்பு விண்ணப்பம் - 10 துண்டுகளுக்குக் குறைந்த	2,000 0
08. காணி தொடர்பிரிப்பு விண்ணப்பம் - 10 துண்டுகளுக்குக் கூடிய	5,000 0
09. வேறு சான்றிதழ்கள் வழங்குவதற்காக	100 0
10. டெண்டர் விண்ணப்பக் கட்டணம்	250 0
11. மதிப்பீட்டு விண்ணப்பப் பத்திரக் கட்டணம்	100 0
12. ஈருருளி அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்	6 0
13. நூல் நிலைய தண்டம் ஒரு நாளைக்கு	1 0
14. கூட்டங்கள் அனுசூலப் பத்திரக் கட்டணம்	300 0
15. வாசிகசாலை விண்ணப்பக் கட்டணம்	100 0

1-22/4

கிரிந்த - புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை

ஏக்கர் வரி அறிவிடல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டமூலத்தின் 134 (iii) ஆவது சரத்தின் படி மேற்குறித்த பிரதேச சபை எல்லைக்குள் வரிப்பணம் அறிவிடப்படாத பிரதேசங்களில் அமைந்துள்ள நிலையான அல்லது நாளாந்தக் கட்டண அடிப்படையிலானதாகவோ (தரைக்காணி) 01 ஹெக்டயர் அல்லது அதற்கு அதிகமான காணிகளிலிருந்து கீழ்க் காணப்படுகின்ற அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அளவுகளில் உள்ள ஏக்கர் வரியை 2011 ஆம் ஆண்டுக்கு விதித்து 2011 மார்ச்சு 31, யூன் 30, செப்டெம்பர் 30, திசெம்பர் 31 ஆந் திசுதிகளில் முடிவடையும் விதமாக 04 காலாண்டுகளில் அறிவிட 2010.10.29 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற கூட்டத்தில் தீர்மானிக்கப்பட்டது என்பதை இதன் மூலம் அறிவித்துக்கொள்கிறேன்.

சனத்ஹெட்டி ஆரச்சி,
தலைவர்,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல,
2010, நவெம்பர் 10.

அட்டவணை

காணியின் அளவு

ரூபா ச.

(1) 01 ஹெக்டயருக்குக் குறையாத 05 ஹெக்டயருக்குக் குறைந்த	50 0
(2) 05 ஹெக்டயர் அல்லது அதற்குக் அதிகரிக்கும் ஒவ்வொரு ஹெக்டயருக்கும்	10 0

1-22/5

கிரிந்த - புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை

விளம்பர அறிவித்தல்கள், கட்டபுலச் சூழல் மற்றும் வேறு வரி அறவிடல் - 2011

1952 ஆம் ஆண்டின் 06 ஆம் இலக்க உள்நராட்சி நிறுவன ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட யாப்புச் சட்டத்தின் அச்சரத்தின் கீழ் காணப்படும் உப அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டணம் விளம்பர அறிவித்தல்கள் மற்றும் கட்டபுலச் சூழலுக்கு ஏற்ற விதத்தில் 2011 ஆம் ஆண்டுக்காக அறவிட 2010.10.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற மாதாந்த பொதுக்கூட்டத்தில் தீர்மானிக்கப்பட்டது என்பதை இதன் மூலம் அறிவித்துக்கொள்கிறேன்.

சனத்ஹெட்டி ஆரச்சி,
தலைவர்,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல,
2010, நவம்பர் 10.

அட்டவணை

1. நிரந்தர அறிவித்தல் பலகைக்காக 01 சதுர அடிக்கு	ரூபா ச. 40 0
2. பெரிய அளவிலான பதாகைப் பிரசார பலகைக்கு 01 சதுர அடிக்கு	30 0
3. பிடவையால் செய்த அறிவித்தல் பலகைக்காக 01 சதுர அடிக்கு	20 0
4. சுவர் அல்லது கட்டடங்களைப் பாவித்து அறிவித்தல் பலகைக்காக 01 சதுர அடிக்கு	40 0
5. சிறிய பதாகைகளுக்காக 01 சதுர அடிக்கு	10 0

1-22/7

கிரிந்த - புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை

தொலைபேசி அழைப்புச் சாவடிகளுக்கான சமிக்ஞை கோபுரங்களுக்கான வரி அறவிடல் - 2011

2011 ஆம் ஆண்டு தொலைபேசி அழைப்புச் சாவடிகளுக்கான சமிக்ஞைக் கோபுரங்களுக்கான வரி அறவிடல்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 152 ஆம் சரத்தில் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் படி கிரிந்த புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை எல்லைக்குள் தொலைபேசி அழைப்புச் சாவடிகள் அமைப்பதற்காக ஒரு சாவடிக்கான வரியாக ரூபா 3,000 உம் சமிக்ஞைக் கோபுரமொன்றுக்கான வருடாந்த வரியாக ரூபா 25,000 உம் வரியாக அறவிடத் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது. இப்பணம் 2011 ஆம் ஆண்டு மாச்சு 31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் செலுத்தப்படவேண்டும் என 2010.10.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற மாதாந்த பொதுக்கூட்டத்தில் தீர்மானிக்கப்பட்டது என்பதை இதன் மூலம் அறிவித்துக்கொள்கிறேன்.

சனத்ஹெட்டி ஆரச்சி,
தலைவர்,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை,
கிரிந்த புஹுல்வெல்ல,
2010, நவம்பர் 10.

1-22/8

அட்டவணை

நிறுவனம்	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 750 ஐத் தாண்டாத விடத்து ரூபா ச.	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 750 இலிருந்து ரூ. 1,500 வரை ரூபா ச.	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 1,500 க்கு மேல் ரூபா ச.
01. விடுதியொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
02. உணவகம் அல்லது சிற்றுண்டிச்சாலை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	500 0	600 0
03. வெதுப்பகம் (பேக்கரி) ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	650 0
04. தேனீர் அல்லது கோப்பிக்கடை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	350 0
05. பால் பண்ணை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	300 0
06. குளிர்நட்டப்பட்ட உணவுப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	350 0	400 0
07. நடமாடும் வியாபாரிக்காசு	200 0	300 0	400 0
08. தனியார் வியாபார நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,500 0
09. இனிப்புப் பண்ட உற்பத்தி நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
10. ஐஸ்கிரீம் தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	350 0	500 0
11. சுருப்பட்டி தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	150 0	200 0	250 0
12. உணவகம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	700 0
13. லொண்டரி ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	400 0	500 0
14. குளிர் பானம் தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	600 0	750 0
15. யோகட் தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	600 0
16. சாப்பாட்டுக்கடை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
17. முடி வெட்டுமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
18. அத்திகள் இல்லம் (செஸ்ட் ஹவுஸ்) ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
19. பால் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
20. உணவுக்காக தயாரிக்கப்பட்ட உணவுகள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
21. குளிர்நட்டப்பட்ட இறைச்சி, மீன்வகை விற்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	350 0	400 0
22. மாட்டு, ஆட்டிறைச்சி விற்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	500 0	600 0
23. மீன் விற்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	450 0
24. பழங்கள் விற்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
25. மரக்கறி விற்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல் (பொதுச்சந்தைக்குள், முன்னேரிய பிரதேசத்துக்குள்)	250 0	300 0	350 0
26. மரக்கறி விற்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல் (பொதுச்சந்தைக்குள், முன்னேரிய பிரதேசத்துக்கு வெளியே)	200 0	250 0	300 0
27. நெல் தயாரிக்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	500 0	600 0

அபாயகரமான மற்றும் பிரசன்னமற்ற தொழிலின் கீழ் அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம் விதித்தல்

28. பட்டறை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	400 0
29. சுருங்கல் உடைக்கும் இடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
30. இயந்திரம் மூலம் சுருங்கல் உடைக்கும் இடம் (க்ரசர்) ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
31. கோழிப் பண்ணை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	750 0
32. ஒட்சிசன் பாவிக்கும் இரும்புத் தொழிற்சாலை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	400 0	500 0
33. விவசாய இரசாயனப் பொருட்கள் களஞ்சியம், விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
34. புதிய அல்லது பழைய இரும்புக் களஞ்சியம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	450 0
35. அமிலங்கள் உற்பத்தி செய்யும் களஞ்சியப்படுத்தும் இடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	350 0
36. மாடு அறுக்கும் இடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
37. விசிறல் நிற்ப்பூச்சு நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	400 0
38. வானவெடி பட்டாசு விற்கும் இடமொன்றை களஞ்சியமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	400 0	500 0
39. அவமங்களைப் பொருட்கள் வழங்கும், மலர்ச்சாலை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	750 0
40. வாகன சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
41. ஒட்டுமிடமொன்றை (வெல்டிங்) நடாத்திச் செல்லல்	350 0	450 0	500 0
42. வாயு சேகரிக்கும் இடம் ஒன்றை அல்லது விற்பனை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	600 0
43. பெற்றோல் விற்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0

நிறுவனம்	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 750 ஐத் தாண்டாத விடத்து ரூபா ச.	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 750 இலிருந்து ரூ. 1,500 வரை ரூபா ச.	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 1,500 க்கு மேல் ரூபா ச.
44. டசல் விற்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
45. மண்ணெண்ணெய் விற்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	750 0
46. தோல் பணத்தினும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	450 0	600 0
47. மாடு, மாட்டு இரத்தம் அதனுடன் தொடர்பான பொருட்கள் சூடாக்கும் இடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	450 0
48. தோல் சுஞ்சியப்படுத்தும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
49. முள் சுளஞ்சியப்படுத்தும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
50. சுண்ணாம்புச் சூளை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
51. தேங்காய் மட்டை ஊறவிடும் குளியொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	300 0
52. சாக்கு சுளஞ்சியப்படுத்தும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	350 0	400 0
53. வெற்று போத்தல் சுளஞ்சியப்படுத்தும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	300 0
54. கரி எரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	400 0
55. சுண்ணாம்பு அல்லது சுண்ணாம்புக்கல் சுளஞ்சியம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	350 0
56. மிட்டாய், குளுக்கோசு தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	400 0
57. இயந்திரம் மூலம் மெத்தை தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	750 0
58. இயந்திரமின்றி மெத்தை தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
59. பிரம்புப் பொருட்கள் தயாரித்தல் சுளஞ்சியப்படுத்தல்	200 0	250 0	300 0
60. மெற்றிலெற்று ஸ்பிரீட் தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	150 0	200 0	300 0
61. இறப்பர் சீட் சேகரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
62. கம்பி ஆணி உற்பத்தி நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	450 0	600 0
63. பஸ்டல் உற்பத்தி நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
64. பித்தளைப் பொருட்கள் உற்பத்தி அல்லது விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	450 0	600 0
65. மலர்ச்சாடி விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	150 0	200 0	250 0
66. பைனஸ் பால் சேகரிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
67. மாட்டுத் தொழுவமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	300 0
68. வினாகிரி உற்பத்தி நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
69. சவர்க்காரம் உற்பத்தி நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	450 0	600 0
70. பாக்கு காய்த்து தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	350 0
71. கள் சேகரிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	300 0
72. தும்பு காய்ச்சுவதற்கான நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
73. தசரப் (பேணி) வேலை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	150 0	200 0	250 0
74. விறகு மடுவமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	350 0
75. விறகு சேகரிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	350 0
76. கடதாசி தயாரிக்கும் இடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
77. விலங்குணவுக் சுளஞ்சியம் (கோழித்தீன்) ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	500 0	600 0
78. தும்பு ஆலை ஒன்றை அல்லது தும்பு உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
79. தும்பு, அல்லது துரும்பினால் செய்யப்பட்ட பொருட்களஞ்சியம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
80. மட்பாண்டங்கள் விற்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	300 0
81. பத்திரிகை, சஞ்சிகை விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
82. விவசாய உபகரணங்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	300 0
83. “அட்டபிரிகர்”, பூசைப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
84. புகைப்படங்கள், காகிதாதிகள் வேமினேட் செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	350 0
85. இறப்பர் முத்திரை தயாரிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	300 0
86. தேங்காய் எண்ணெய் ஆலை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	350 0
87. இலகு எண்ணெய் சேமிக்கும் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	600 0
88. சுருவாடு காய்ச்சும் அல்லது விற்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	450 0
89. உயிருள்ள விலங்குகளை விற்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	400 0	500 0
90. வெற்றிலை விற்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	150 0	200 0	250 0
91. சுபுக்கல் அல்லது சுருங்கல் தோண்டுவதற்கான இடமொன்றை (கல்குழி) நடாத்திச் செல்லல்.	300 0	400 0	500 0

கிரிந்த - புஹூல்வெல்ல பிரதேச சபை

வியாபார மற்றும் கைத்தொழில் அனுமதிப்பத்திரம்/வியாபார மற்றும் கைத்தொழில் வரி/தொழில் வரி - 2011

(II) பிரிவு - 149 ஆம் சரத்தின் கீழ் வியாபார மற்றும் கைத்தொழில் அனுமதிப்பத்திரம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டமூலத்தின் 150 ஆம் சரத்துடன் கூறப்படவேண்டிய 1988, ஓசத்து மாதம் 23 ஆந் திகதிய 520/7 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலின் படி கிரிந்த-புஹூல்வெல்ல பிரதேச சபை மூலம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ள வர்த்தமானி அறிவித்தல் 2006.06.16 ஆந் திகதிய பொதுக் கூட்டத்தில் இடப்பட்ட முடிவின் பிரகாரம் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றுக் கொள்ளப்பட வேண்டிய கீழுள்ள உப அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வரி மற்றும் அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணங்கள் 2011 ஆம் ஆண்டுக்கு விதித்து அறவிட 2010.10.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற மாதாந்த பொதுக் கூட்டத்தில் எட்டப்பட்ட தீர்மான இலக்கம் 09(i) (X) ii இன் கீழ் ஏகமனதாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது என்பதை இவ்வனுமதிப்பத்திரம் 2011, யூன் 31 ஆந் திகதிக்கு முன் செலுத்தப்பட வேண்டும் என்பதையும் இதன் மூலம் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

சனத் ஹெட்டி ஆரச்சி,

தலைவர்,

கிரிந்த-புஹூல்வெல்ல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,

கிரிந்த-புஹூல்வெல்ல,

2010, நவம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி.

அட்டவணை

நிறுவனம்	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 750 ஐத் தாண்டாத விடத்து ரூபா ச.	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 750 இலிருந்து ரூ. 1,500 வரை ரூபா ச.	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 1,500 க்கு மேல் ரூபா ச.
1. மின்சாரம் மூலம் தொழிற்படும் அச்சகம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
2. எண்மானத் தொழில்நுட்பம் மூலம் அச்சகம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
3. கையினால் தொழிற்படும் அச்சகம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	400 0	500 0
4. மிளகாய், கோப்பி, மா, தானியங்கள், பலசரக்கு என்பன அரைக்கும் இடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	350 0	500 0
5. மர விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	500 0	600 0
6. குதிரைப் பலம் 10 ஐ விடக் குறைந்த நெல் ஆலை, அரைக்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	450 0	600 0
7. குதிரைப் பலம் 10 இற்கு மேற்பட்ட நெல் ஆலை, அரைக்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	1,000 0
8. இயந்திரமின்றி வேறு முறைகளில் ஓடு அல்லது செங்கல் சுடுமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	350 0
9. இயந்திரம் மூலம் சுட்டிக்கல், ஓடு அல்லது செங்கல் சுடுமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
10. கோங்ரிட்டுடன் தொடர்பான உற்பத்திகள் செய்யும் மேற்கொள்ளும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	450 0	600 0	800 0
11. மின் களம் வலுவூட்டும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	350 0
12. டயர், டியூப் பழுதுபார்க்குமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	450 0	600 0
13. டயர், டியூப் பழுதுபார்க்குமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல் (இயந்திரமின்றி)	300 0	400 0	500 0
14. இலத்திரனியல் உலோகப் பூச்சுக்கான நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
15. உலோகப் பூச்சு, தங்கம் வெள்ளி மூலம் பூசுதல் வேலைத்தளம் அல்லது அலுமினியப்/பித்தலை பொருட்கள் உற்பத்தி நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
16. மோட்டார் சைக்கிள் பழுதுபார்க்குமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
17. ஆட்டோ பழுதுபார்க்குமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	450 0	600 0
18. மோட்டார் வாகனம் பழுதுபார்க்குமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	600 0
19. வேத் வேலை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
20. இயந்திரம் மூலம் தேங்காய் எண்ணெய் உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	400 0	500 0
21. பாதணி உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	600 0
22. சைக்கிள் பழுதுபார்க்குமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
23. மின் உபகரணங்கள் அல்லது வானொலி பழுதுபார்க்குமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
24. பைபரோடு தொடர்பான பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
25. தச்சு வேலை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	300 0	400 0
26. வீட்டுத் தளபாடங்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	750 0

நிறுவனம்	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 750 ஐத் தாண்டாத விடத்து ரூபா ச.	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 750 இலிருந்து ரூபா ச.	வருடாந்த வருமானம் ரூ. 1,500 க்கு மேல் ரூபா ச.
27. சுருட்டு அல்லது பீடி உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	250 0	300 0
28. ஈக்கில் சுட்டு, தும்புக் காந்துடைப்பம் அல்லது தும்புடன் தொடர்பான உற்பத்தி நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
29. பீரமு பட்டரை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
30. குசன் வேலை செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
31. குளிநூட்டி அதிகுளிநூட்டி அல்லது வாயுச்சீராக்கி பழுதுபார்க்குமிடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
32. சுடிசாரம் திருத்தும்/விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	450 0
33. கற்சிலைகள் தயாரிக்கும் இடமொன்றை/ உருவச்சிலைகள் தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
34. தளபாடங்கள் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	600 0
35. பாணி தயாரிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	400 0
36. இயந்திரம் மூலம் இறப்பர் புகையடிக்கும் உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	750 0
37. இயந்திரமின்றி இறப்பர் புகையடிக்கும் உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
38. செயற்கைப் பசளை செய்வதற்குத் தேவையான பொருட்கள் களஞ்சியப்படுத்தும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
39. சோடா உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
40. புகையிலை அல்லது சுருட்டு, பீடி களஞ்சியப்படுத்தும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	400 0
41. கொப்பரா களஞ்சியம் ஒன்றை உற்பத்தி செய்யும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
42. விற்பனைக்காக வைக்கோல் களஞ்சியம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
43. பருத்திப் பஞ்சு உற்பத்தி செய்யும் மற்றும் களஞ்சியம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
44. தும்பு உற்பத்தி செய்யும் மற்றும் களஞ்சியம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	500 0
45. சீமெந்துக் களஞ்சியமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	600 0
46. மாணிக்கக்கல் வியாபாரத்தினால் மாணிக்கக்கல் வெட்டும், ஒப்பமிடும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
47. பிளாஸ்டிக் பொருள் தயாரிக்கும் விற்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
48. பங்கிரி எண்ணெய் அல்லது சுருவா எண்ணெய் தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	600 0
49. மோட்டர் வாகனங்களுக்கான சட்டசம் அமைக்குமிடம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	400 0	500 0	600 0
50. பாவித்த செய்தித்தாள், கடதாசி சேகரித்துவைக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	400 0
51. பப்படம் தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	300 0	400 0
52. மெழுகுவர்த்தி தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	250 0	350 0	400 0
53. நூடிஸ்ஸ் தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
54. அப்பியாசக் கொப்பி தயாரிக்கும் இடமொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
55. புராதனப் பெறுமதிமிக்க பொருட்கள் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	750 0
56. கை இயந்திரம் மூலம் மரம் கிழிக்கும் ஆலை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	500 0	600 0
57. இயந்திரம் மூலம் மரம் கிழிக்கும் ஆலை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0

(III) பிரிவு - 152 ஆம் சரத்தின் கீழ் தொழில் வரி

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 149 சரத்துடன் கூறப்படவேண்டிய 1988, ஓசத்து மாதம் 23 ஆந் திகதி 520/7 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்தமானி அறிவித்தலின் படி கிரிந்த-புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை மூலம் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டுள்ள வர்த்தமானி அறிவித்தல் 2006.06.16 ஆந் திகதி பொதுக் கூட்டத்தில் இடப்பட்ட முடிவின் பிரகாரம் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றுக் கொள்ளப்பட வேண்டிய கீழுள்ள உப அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வரி மற்றும் அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணங்கள் 2011 ஆம் ஆண்டுக்கு விதித்து அறிவிட 2010.10.29 ஆந் திகதி நடைபெற்ற மாதாந்த பொதுக் கூட்டத்தில் எட்டப்பட்ட தீர்மான இலக்கம் 09(i) (X) iii இன் கீழ் ஏசமனதாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது என்பதை இவ்வனுமதிப்பத்திரம் 2011, யூன் 30 ஆந் திகதிக்கு முன் செலுத்தப்பட வேண்டும் என்பதையும் இதன் மூலம் அறிவித்துக் கொள்கின்றேன்.

சனத் ஹெட்டி-ஆரச்சி,
தலைவர்,

கிரிந்த-புஹுல்வெல்ல பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
கிரிந்த-புஹுல்வெல்ல,
2010, நவம்பர் மாதம் 10 ஆந் திகதி.

54. நிருமாண பொறியியல் சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
55. நிபுணத்துவ மருத்துவ சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
56. தனியார் மருத்துவ மனை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
57. மின் உற்பத்தி நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
58. ஆடை உற்பத்தி நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
59. ஆடை தைக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
60. நகை விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
61. கணனி மற்றும் கணனி உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
62. தளபாட நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
63. பிரசார சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
64. விழாக்களுக்கான பொருட்களைக் குத்தகைக்கு வழங்கும் சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
65. பூக்குக் கண்ணாடி விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
66. பல் சிகிச்சை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
67. லொத்தர் விற்பனை முகவர் சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
68. பீங்கான் பொருள் அல்லது மட்பாண்ட உற்பத்தி விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
69. ரேஸ் சாவடி சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
70. முகவர் தபால் சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
71. படங்கள் சட்டமிடுதல் சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
72. இறப்பர், சுருவா கொள்வனவு சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
73. சிறு ஏற்றுமதிப் பொருட்கள் சேகரிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
74. பாக்கு வெற்றிலை, வாழை அல்லது வேறு விவசாய உற்பத்திகள் விற்பனை சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
75. தொலைபேசி (சம்பியற்ற) சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
76. செல்லிடத் தொலைபேசி சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
77. (CDMA) தொழில்நுட்பத்தின் கீழ் சேவை வழங்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
78. பிரசார முகவர் சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
79. வேலைவாய்ப்பு முகவர் சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
80. அடகு பிடிக்கும் சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
81. அறிவித்தல் வரையும் வாகன இலக்கத் தகடுகள் தயாரிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
82. வீடியோ கசட் இருவட்டு விற்பனை அல்லது குத்தகைக்கு வழங்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
83. காகிதாதிகள், புத்தக விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
84. விசித்திர மீன்சன், பறவைசன் போன்ற செல்லப்பிராணிகள் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
85. விற்பனைக்காக நீர் போத்தலில் அடைக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
86. மர விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
87. ஒலி பெருக்கி குத்தகைக்கு விடும் சேவை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
88. சங்கீத உபகரணங்கள் விளையாட்டு உபகரணங்கள் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
89. சுருவாடு காய்ச்சும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
90. இயந்திரம் மூலம் அல்லது மின்சாரம் மூலம் இயக்கப்படும் நூல் வெட்டும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
91. சக்திவலு இயந்திரம் மூலம் துணி உற்பத்தி நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
92. கந்தகம் புகை அடிக்கும் சுறுவா, ஏலம், தம்பு காய்ச்சும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
93. ஸ்னூசர் விளையாடும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
94. மொத்தமாக சிகரட் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
95. ஜூசி தையல் இயந்திரம் பயிற்சி நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
96. சிறப்பங்காடி நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
97. ஓட்டுத் தொழிற்சாலை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
98. தனியார் நீர் விநியோகத் திட்டம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
99. மாணிக்கக்கல் வாங்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
100. ஸ்னூசர் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
101. வாயு விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
102. ஓட்டுத்தொழிற்சாலை ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
103. தனியார் நீர் விநியோகத் திட்டம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
104. “அடபிரிகர்” அல்லது பூவிப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
105. பைனஸ் பால் சேகரிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
106. அழகு மீன்சன் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
107. ஆயர்வேத ஔடக அல்லது எண்ணெய் உற்பத்தி நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
108. காகிதாதிகள் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
109. 50 கிலோ சிராமை விட அதிகமான தொகை தேயிலை களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்
110. நீர் போத்தலிலிடும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்திச் செல்லல்

- (12) இயந்திரம் மூலம் சீமெந்துக்கல் தயாரிக்கும் கைத்தொழில்
- (13) ஒரு நாளைக்கு மெ. டொ. 20 ஐ விடக் குறைந்த சுண்ணாம்புச் சூளை
- (14) ப்லாஸ்டர் ஒப் பரில் தயாரிக்கும் கைத்தொழில் அல்லது 25 ஐ விடக் குறைந்த ஊழியர் தொகை கொண்ட பீங்கான் ஓடு தயாரிக்கும் கைத்தொழில்.
- (15) அனைத்து நத்தை ஓடு அரைக்கும் கைத்தொழில்.
- (16) ஓடு, செங்கல் கைத்தொழில்.
- (17) ஒரு தடவைக்கு ஒரு போர குழி வீதம் வெடிப்பித்து மாதத்திற்கு 600m³ அளவு கொண்ட மனிதவலு பயன்படுத்தும் அசுழ்வு
- (18) ஒரு நாளைக்கு 50 m³ அளவு கிழிக்கும் கொள்ளளவு கொண்ட பலகை ஆலை அல்லது போரோன் பிரியம் முறையிலான பிரியம் கைத்தொழில் அல்லது பலகை பதனிடல் கைத்தொழில்.
- (19) களரசு இயந்திரம் பாவித்து தச்சுக் கைத்தொழில் அல்லது ஊழியர் தொகை 05 - 25 வரையிலான அளவு கொண்ட பலகையுடன் தொடர்பான கைத்தொழில்.
- (20) தங்கும் அறைகள் 05-20 கொண்ட ஹோட்டல், விருந்தினர் இல்லம், வாடிவீடு.
- (21) வாகனத்தின் வளி சீராக்கி பழுதுபார்த்தல், பராமரித்தல், மற்றும் பொருத்துவதற்காக அல்லது விசிறி நிறமூட்டும் கராஜ் தவிர்ந்த ஏனைய வாகன பழுதுபார்க்கும்/பராமரிக்கும் கராஜ்.
- (22) குளிர்நட்டி மற்றும் வளி சீராக்கி பழுதுபார்க்கும், பராமரிக்கும், மற்றும் பொருத்தும் நிலையம்.
- (23) வாகன சேவை செய்யாத, கொள்கலன் வைக்குமிடம்.
- (24) 10 பேர் அல்லது அதற்கு மேல் வேலை செய்கின்ற மின்சார, இலத்திரனியல் உபகரணங்கள் பழுதுபார்க்குமிடம்.
- (25) ஈயம் சூடாக்கல் அடங்காத அச்சகம், எழுத்து அச்சிடும் இயந்திரம்.

2. மேற்குறித்த 01 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள செயற்பாடுகள் தொடர்பாக சூழல் மாசடைதலைத் தடுத்தல், குறைத்தல், கட்டுப்படுத்துதலுக்கான வேலைத்திட்டம் செயற்படுத்துதல்.

3. மேற்குறித்த 01 இல் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள செயற்பாடுகள் தொடர்பாக, முறைப்பாடு தொடர்பாக பரீட்சிக்க, தேடுதல் மேற்கொள்ள மற்றும் தேசிய சுற்றாடல் சட்டமூலம், அதன் சட்டவரைக்கு ஏற்ப உறுதி செய்வதற்காக சரியான நடவடிக்கை மேற்கொள்ளல்.

4. தற்போதுள்ள சூழல் பக்கவாட்டை சுருத்திற் கொண்டு உரிய பரிபாலன பிரதேசத்திற்காக செயற்பாட்டுத் திட்டம் தயாரித்தல்.

5. சுற்றாடல் தொடர்பாக பொதுமக்களை அறிவுறுத்தும் வேலைத்திட்டங்களை செயற்படுத்துதல்.

6. சுற்றாடல் இழிநிலையின் ஏதாவது ஒரு பிரிவுக்கு உரிய விதத்தில் பரிசோதனைகள் மேற்கொள்ளல், ஊக்குவித்தல், தொடர்பாடலை அல்லது அதுபோன்ற இழிநிலையை தடைசெய்தல் மற்றும் சுற்றாடலைப் பாதுகாப்பதற்கும் மெருகூட்டவும் உபாயங்களை விருத்தி செய்தல்.

7. சூழலை நோக்கி கழிவுப் பொருட்கள் வேறு தீய பொருட்கள் வெளியாதல் தன்மையைப் பாதுகாக்க மற்றும் மேம்படுத்தல் தொடர்பான அனைத்து முறையான நடவடிக்கைகளையும் ஒருங்கிணைத்தல், குப்பை, கூலங்கள், கழிவுகளை அதிகாரமின்றி வெளியேற்றல், வைத்தலை தடைசெய்தல்.

8. சுவர்களில் அல்லது கட்டடங்களில் அல்லது வேறு அனுமதியற்ற இடங்களில் சுவரொட்டிகள், அறிவித்தல் பத்திரங்கள் காட்சிப்படுத்துவதை தடைசெய்தலும் பிரச்சார பதாகைகள் நிர்மானித்தலை முறைமையாக்குதல்.

9. அழகிய இடங்களை, அரசு உடைமைகளை அவலட்சனமாக்குதலைத் தடுத்தல்.

10. ஒலி மாசடைவதைக் கட்டுப்படுத்துதல்.

1-22/11

தவலம பிரதேச சபை

வியாபார அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் தொழிற்சாலை வரியும்வியாபார வரியும் அறவிடல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்கமுடைய பிரதேச சபை சட்டத்தின் 149 ஆம் பிரிவின் படி சபையினால் நிர்மாணிக்கப்பட்ட துணை விதியின் கீழ் பின்வரும் இல. 01 உப அட்டவணையின்படி வருடாந்த மதிப்பீட்டின் கொண்டு அனுமதிப்பத்திர கட்டணமும் சட்டத்தின் 150 வது பிரிவின்

பிரகாரம் கீழே இல. 02 உடைய அட்டவணையில் குறிப்பிடப்படும் வருடாந்த மதிப்பீட்டைக் கொண்டு ஏதாவதொரு வியாபாரம் (தொழிற்சாலை) சம்பந்தமாக வரி சட்டத்தின் 152(1) வது பிரிவின் பிரகாரம் கீழே இல. 03 அட்டவணையில் வருடாந்த மீள பெறுதலைக் கொண்டு தொழில் வியாபாரம் சம்பந்தமான வரி தவலம் பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் 2011 ஆம் வருடத்திலிருந்து விதிக்கப்பட்டு அறவிடுவதற்கு நிர்மாணிக்கப்பட்டுள்ளது என அதன் அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் வரி 2011 ஆம் ஆண்டு 31 ஆந் திசுதி முன் செலுத்தப்பட வேண்டும் என தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

பந்துல விஜேசேகர,
தலைவர்,
தவலம் பிரதேச சபை.

தவலம் பிரதேச சபை அலுவலகத்தில்,
2010, ஒற்றோபர் 28.

அட்டவணை - I

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 149 வது பிரிவின் கீழ் அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் வியாபார அனுமதிப்பத்திரத்தின் தன்மை

வியாபார அனுமதிப்பத்திரத்தின் தன்மை	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 750 க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 751 இருந்து ரூ. 1,500க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
1. உணவகம் அல்லது ஹோட்டல் நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
2. தேனீர் கோப்பி கடையொன்றை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	750 0
3. சாப்பாட்டுக்கடை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	600 0	750 0
4. ஹோட்டல் ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
5. ஹோட்டல் ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
6. பேக்கரி ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
7. இறைச்சி விற்கும் நிலையம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
8. மீன் விற்கும் நிலையம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
9. குளிநட்டப்பட்ட இறைச்சி, மீன் களஞ்சியப்படுத்தல் விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
10. சமைத்த உணவு தயாரித்து விநியோகிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
11. கொண்டடை வெட்டுதல் மசாஜ் செய்தல் பாபர் சாப்பு ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
12. துணி துவைக்கும் நிலையம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
13. சில்லறை கடை ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
14. பழுதடையக்கூடிய உணவு வகை நூல் வகை மொத்தமாகவும் சில்லறையாகவும் விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
15. தேங்காய் எண்ணெய் ஆலை ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
16. மரக்கறி அல்லது பழங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0

க. வே.- 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க உடைய பிரதேச சபை சட்டத்தின் 149 ஆவது பிரிவின் கீழ் தவலம் பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் ஏதேனும் இடத்தில் ஹோட்டல், உணவகம் விடுதியொன்றுக்கு பாவிப்பதன் மூலம் 1968 ஆம் ஆண்டின் 14 ஆம் இலக்கமுடைய உல்லாச அபிவிருத்தி சட்டத்தின் அலுவலகத்திற்காக அந்த ஹோட்டல், உணவகம், விடுதியொன்று இலங்கை உல்லாச சபையின் பதிவு செய்யப்பட்ட சந்தர்ப்பத்தில் 2011 ஆம் ஆண்டுக்கு அறவிடும் வருடாந்த அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் அந்த கட்டணம் அறவிடப்பட்ட ஆண்டுக்கு முன்ஆண்டுக்கு ஹோட்டல், உணவகம், விடுதியொன்றுக்கு கிடைக்கும் வருமானத்தின் 1% மேற்படாமல் இருத்தல் வேண்டும்.

மேலே அனுமதிப்பத்திர வரி விதிப்பதற்கு ஹோட்டல், உணவகம், விடுதியொன்றுக்கு சென்ற வருடத்தின் மொத்தமான வருமான விபரம் உரிமையாளர், முகாமையாளர் அல்லது வேறு சணக்காளர் அல்லது வேறு அதிகாரத்தை அளித்த ஒருவரால் தவலம் பிரதேச சபைக்கு ஒவ்வொரு ஆண்டுக்கும் முன்வைக்கப்பட வேண்டும்.

வியாபார அனுமதிப்பத்திரத்தின் தன்மை	வருடாந்த	வருடாந்த	வருடாந்த
	பெறுமதியில் ரூபா 750 க்கு மேற்படாமல்	பெறுமதியில் ரூபா 751 இருந்து ரூ. 1,500க்கு மேற்படாமல்	பெறுமதியில் ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
1. தேங்காய் சேர்த்தல் அல்லது தொகையாக அல்லது சில்லறையாக விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
2. அரிசி தொகையாக அல்லது சில்லறையாக விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
3. தளபாட வியாபார நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
4. தென்னம் பரால் அல்லது பலகை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
5. விறகு மடுவம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
6. வீட்டுப் பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
7. இயந்திர தச்சு தொழிற்சாலை ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
8. சாதாரண தச்சு தொழிற்சாலை ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
9. மட்பாண்ட பொருட்கள் தயாரித்தல் களஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
10. சாரதி பயிற்சி நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
11. மண் அப்புறப்படுத்தும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
12. சாப்பு பொருட்கள் மணி பொருட்கள் வாசனை பொருட்கள் களஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
13. மோட்டார் சைக்கிள் முச்சக்கரவண்டி உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
14. புதிய - திருத்தி அமைத்த மோட்டார் சைக்கிள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
15. முச்சக்கர வண்டி - மோட்டார் சைக்கிள் திருத்தும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
16. முச்சக்கர வண்டி - மோட்டார் சைக்கிள் சர்வீஸ் செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
17. மிதி வண்டி திருத்தும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	750 0
18. மோட்டார் கார் திருத்தும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
19. இரும்பு தொழிற்சாலை நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
20. மிதிவண்டி - மின் உபகரணம் குளிரூட்டி பெட்டி - தையல் இயந்திர தொகுதி பாகங்கள் விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
21. விசிதரு பொருட்கள், மர சிற்ப வேலை தயாரிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
22. விசிதரு பொருட்கள் மர சிற்ப வேலை தயாரிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
23. தோல் பொருட்கள் தயாரிக்கும் அல்லது விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
24. வெற்றிலை, பாக்கு, தும்பு, விலக்குமாறு, வாழைக் குலை, கீரை வகை, மட்பாண்ட பொருட்கள் தம்பிலிகாய் விற்பனை செய்தல் (சாதாரண வியாபாரம்)	500 0	750 0	1,000 0
25. ஆங்கில வைத்திய மாத்திரை விற்பனை செய்யும் (பாமஸி) நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
26. சிங்கள வைத்திய மாத்திரை விற்பனை செய்யும் (பாமஸி) நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
27. ஆங்கில அல்லது சிங்கள வைத்திய மாத்திரை விற்பனை செய்யும் (பாமஸி) நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
28. பல் வைத்திய நிலையம், பல் சுட்டும் நிலையம், எக்ஸ்ரே இயந்திரம் நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
29. விற்பனைக்காக சத்து பூ அல்லது வேறு பூ வகைகள் நாட்டுவதற்கு பிரகாரம் செய்வதற்கு	500 0	750 0	1,000 0
30. பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் விற்பனை நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
31. ஹொரஸ்கோப் அலுவலகம் நடாத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0

வியாபார அனுமதிப்பத்திரத்தின் தன்மை

	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 750 க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 751 இருந்து ரூ. 1,500க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
64. அப்பியாச புத்தகம் தயாரிக்கும் வியாபார நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
65. விளையாட்டுப் பொருட்கள் தயாரித்தல் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றும் நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
66. குளிர்பான முகாமைத்தவ நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
67. லொத்தர் விநியோகிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
68. விளம்பர பலகை வரைதல் பிளாஸ்டிக் இலக்க தகடு சமைத்தல் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
69. மோட்டார் சைக்கிள் மிதி வண்டி பாதுகாக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
70. உருக்கு வீட்டுப் பொருட்கள் தயாரிக்கும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
71. பூச்செடி வகை மருந்து செடி வகை வேறு செடி வகைகள் விற்பனை செய்தல் நாற்று மேடையும் பிரசாரம் செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
72. தளபாட பொருட்கள் எல்லாம் நடமாடும் மலிவு நிலையங்களில் நடாத்திச் செல்லுவதற்கு (ஒரு நாளைக்கு)	500 0	-	-
73. நிலையான நடமாடும் தொலைபேசி இணைப்பு வழங்கும் தற்காலிக சந்தை நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல் (நாள் 1 இருந்து 7 நாள் வரை)	1,000 0	-	-
74. வங்கிகளில் ஈடுவைத்து அதை மீள்பெறாத பொருட்களை ஏலமிடுவதற்கு ஒரு நாளைக்கு அறவிடுவது	500 0	-	-
75. நடமாடும் வியாபாரம் சுரத்தை அல்லது வாசனம் நடாத்திச் செல்வதற்கு (வருடாந்த) (சுருவாடு உலர்த்திய அல்லது சமைத்த உணவு பழவகைகள் மரக்கறி வகைகள்)	750 0	-	-
76. மிருக வைத்திய சிஸன் ஹஸ்த அல்லது வைத்தியம் செய்யும் மத்தியஸ்தானம் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
77. அலுமினியம் பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் சளஞ்சியம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0

அட்டவணை II

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 150(1) ஆவது பிரிவின் கீழ் ஏதேனும் (தொழிற்சாலை) சம்பந்தமான வரி

வியாபார அனுமதிப்பத்திரத்தின் தன்மை

	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 750 க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 751 இருந்து ரூ. 1,500க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.

ஆபத்தை விளைவிக்கும் வியாபாரம்

1. சுடைச்சல் பட்டறை நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
2. வேல்டிங் வேலை தளம் அல்லது டிரில் வேலை தளம் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
3. வலு இயந்திரம் மூலம் நூல் உற்பத்தி செய்தல் பஞ்சு தயாரித்தல் பிடவை நைதல் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
4. ஸ்கிரீன் பிரின்டின் வேலை தளம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
5. கொங்கிரீட் சிலண்டர் அல்லது வேறு சீமெந்து பொருட்கள் உற்பத்தி செய்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
6. சீமெந்து பிலொக் கல், பூ வாஸ், பிரலு தயாரிக்கும் அல்லது விற்பனை செய்யும்			

வியாபார அநுமதிப்பத்திரத்தின் தன்மை	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 750 க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 751 இருந்து ரூ. 1,500க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
7. அதி குளிர்நட்டி இயந்திரம் - குளிர்நட்டி பெட்டி கணனி இயந்திரம் செலியலர் தொலைபேசி திருத்தும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
8. மோட்டார் கொயில் சுற்றும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
9. பசளை வகை, விவசாய இரசாயன திரவியம் தயாரித்தல், மிருக உணவு வகை தயாரித்தல், களஞ்சியப்படுத்தல் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
10. கல் குழி அல்லது கையால் கல் உடைக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
11. போட்டு எஞ்ஜின் பழுதுபார்த்தல் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
12. டீசல் சுத்திகரிக்கும் ஆலை ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
13. மின்சார வலுவில் அல்லது கைஇயந்திர மூலம் வேலை செய்யும் தச்சகம் நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
14. பிரதேச செயலாளரால் கொடுக்கப்பட்ட அனுமதிப்பத்திரம் உடைய மண் மேல் குவித்தல் அல்லது விற்பனை நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	1,000 0	2,000 0	3,000 0
15. தொலைபேசி தொடர்பு கோபுரத்துக்கு	2,500 0	2,500 0	3,000 0
16. வானொலி இயந்திரம், தொலைக்காட்சிப் பெட்டி, புகைப்படம் வீடியோ, கைக்கடி காரம் திருத்துதல் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
17. கையால் காலணி தயாரிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
18. கல் ஸ்மாராக நினைவு சின்ன பலகை உற்பத்தி செய்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
19. மின் தயாரிக்கும் இயந்திரம் (ஜெனரேட்டர்) கூலிக்கு கொடுக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0

அட்டவணை III

1987ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 150(1) ஆவது பிரிவின் கீழ் ஏதேனும் (தொழிற்சாலை) சம்பந்தமான வரி

வியாபார தொழிற்சாலையின் தன்மை

வியாபார அநுமதிப்பத்திரத்தின் தன்மை	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 750 க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 751 இருந்து ரூ. 1,500க்கு மேற்படாமல்	வருடாந்த பெறுமதியில் ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
1. கூல் ஸ்போட் ஒன்று அல்லது பால் பட்டி அல்லது ஸ்டீனெக் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
2. முட்டை சில்லறையாகவும் மொத்தமாகவும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
3. இனிப்பு பண்டம் தயாரித்தல் கேக் வகை தயாரித்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
4. பப்படம் அல்லது நூட்டில் தயாரிக்கும் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
5. ஐஸ் பழம், யோகூட், குடிவகை (பீம்) பெசுட் செய்யும் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0

வியாபார அனுமதிப்பத்திரத்தின் தன்மை	வருடாந்த	வருடாந்த	வருடாந்த
	பெறுமதியில்	பெறுமதியில்	பெறுமதியில்
	ரூபா 750 க்கு	ரூபா 751	ரூபா 1,500 க்கு
	மேற்படாமல்	இருந்து	மேல்
		ரூ. 1,500க்கு	மேற்படாமல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
12. வாசனம் கேள் பண்ணும் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
13. கேள் களஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
14. பிடவையில் அரிய ஓவியம் செய்யும் (பெதிர் வேலைத்தளம்) நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
15. தங்க ஆபரணங்கள் தயாரித்தல், புதுப்பித்தல் செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
16. தங்க ஆபரணங்களுக்கு நிறம் பூசும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
17. மெத்தை தயாரிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
18. சவர்க்காரம் தயாரிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
19. உலோக பொருட்கள் தயாரித்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
20. பித்தளைப் பொருட்கள் தயாரித்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
21. டயர் டியூப் வொல்க் நயிசிங் செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
22. புதிய அல்லது பழைய டயர் டியூப் களஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
23. கொப்பறா தயாரித்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
24. மரண சடங்கு செய்யும் (மல்சாலாவ) நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
25. வாசனங்கள் நிறுத்தி வைக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
26. தேங்காய் எண்ணெய் அல்லது வேறு எண்ணெய் வகை தயாரித்தல்	500 0	750 0	1,000 0

அட்டவணை III

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 150(1) வது பிரிவின் கீழ் ஏதேனும் தொழில் வியாபாரம் அல்லது தொழில்நுட்பம் சம்பந்தமான வரி

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்கமுடைய பிரதேச சபை சட்டத்தில் செய்யப்பட்ட துணை விதியின் செயல்பாடுகளுக்கமைய அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் அல்லது 150 ஆவது பிரிவின் கீழ் ஏதாவதொரு கட்டணம் அல்லது செலுத்துவதற்கு அவசியம் இல்லாவிடின் அல்லது பிரிவு சம்பந்தமான அதன் வியாபாரம் தொழில்நுட்ப கட்டணம் செலுத்தவேண்டிய ஆண்டு மேலே உள்ள ஆண்டுக்கு மீளப்பெறுதல் மூலம் விதிக்கப்பட்டு கீழே காட்டப்பட்ட வரி தொகை அறவிடப்படும்.

ஆண்டுக்கான வியாபாரம் அல்லது தொழில்நுட்பம் சம்பந்தமான வருமானம்	அறவிடுவதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்ட வரித் தொகை
	ரூபா ச.
1 ரூபா 6,000 குறையாத சந்தர்ப்பத்தில்	இல்லை
2 ரூபா 6,000 அதிகமாகும் என்றாலும் ரூபா 12,000 க்கு குறையாத சந்தர்ப்பத்தில்	90 0
3 ரூபா 12,000 அதிகமாகும் என்றாலும் ரூபா 18,750 க்கு குறையாத சந்தர்ப்பத்தில்	180 0
4 ரூபா 18,750 அதிகமாகும் என்றாலும் ரூபா 75,000 க்கு குறையாத சந்தர்ப்பத்தில்	360 0
5 ரூபா 75,000 அதிகமாகும் என்றாலும் ரூபா 1,50,000 க்கு குறையாத சந்தர்ப்பத்தில்	1,200 0
6 ரூபா 1,50,000 குறையாத சந்தர்ப்பத்தில்	3,000 0

இந்த வியாபார வரி உடைய வியாபாரம் கீழே தரப்பட்டுள்ளது.

1. கொமிஸ் முசவர்
2. தரகர்கள்

3. ஏலவிற்பனையாளர்
4. வழங்குநர்கள்
5. அடகு பொருட்களை எடுப்பவர்கள்
6. சணக்கு பரிசோதகர்
7. கொந்தராத்துக்காரர்கள்
8. சாரதி பயிற்சி நிறுவனம்
9. போக்குவரத்து முகவர்கள்
10. வெளிநாட்டு தொழில் வாய்ப்பு நிலையத்தினை நடாத்துபவர்கள்
11. நொத்தாரிசு
12. மூலதன தாபனம் அல்லது வங்கி
13. பணம் விநியோகிப்பவர் அல்லது பணம் கடனுக்கு கொடுப்பவர்
14. படவரைஞர்கள்
15. காப்புறுதி முகவர்
16. வங்கி நடாத்திச் செல்லுதல் (வர்த்தக வங்கி அல்லது கிராமிய வங்கி)
17. தங்க ஆபரணங்கள் வியாபாரம் செய்யும் நிலையம்
18. இயந்திரம் உபயோகித்து லொண்டரி ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
19. தசவல் வழங்கும் கோபுரம் நடாத்திச் செல்லுதல்
20. எரிபொருள் நிரப்புகமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்
21. பராமரிப்பு இல்லம் விசேஷ வைத்திய சேவை நிலையம் தனியார் மருத்துவமனை ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
22. தனியார் சந்தை அல்லது வாரச்சந்தை நடாத்திச் செல்லுதல்
23. உல்லாச சபையில் பதிவு செய்யப்பட்ட ஹோட்டல்களில் சம்பாசன மத்தியஸ்தானம் அல்லது ஆயுர்வேத வைத்திய சிகிச்சை செய்தல்
24. வெளிநாட்டு மதுபானம் விற்பனை செய்தல் வயின் ஸ்டோஸ் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
25. நெசவு தொழிற்சாலை ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
26. மாணிக்கக் கல் வெட்டுதல் மெருகட்டுதல் விற்பனை செய்தல்
27. ஏற்றுமதிக்காக துணி வகை தயாரித்தல்
28. ரேஸ் ஓட்ட பாரமெடுத்துதலும் சணக்கெடுப்புக்கள் நிலையமொன்றை வைத்தல்
29. பாவிக்கப்பட்ட அல்லது புதிய மோட்டார் வண்டி இறக்குமதி செய்தல் அல்லது விற்பாரம் செய்தல்
30. ஸ்பயின் எண்ணெய் வகைகள் புகைப்பட காட் வகைகள், தூல் பொருட்கள் வகைகள் விற்பனை செய்தல் நைதல் (வெளிநாட்டு உல்லாச பிரயாணிகளுக்காக)
31. பராமரிப்பு நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
32. பாதுகாப்பு சேவையளிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
33. வெள்ளை உலோகம் அல்லது மரங்களினால் பொருட்கள் தயாரித்தல் களஞ்சியப்படுத்துதல் விற்பனை செய்தல்
34. மர ஆலை அல்லது பலகை களஞ்சியப்படுத்துதல்
35. இயந்திர மூலம் கருங்கல் அரைத்தல் - கருங்கல் உடைத்தல் கருங்கல் ஆலை ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
36. சர்வதேச பாடசாலை ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
37. பலவகைப் பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
38. முச்சக்கர வண்டி, மோட்டார் சைக்கிள் மோட்டார் வாகனம் ஆகியவை புதிதாக கொள்வனவு செய்து விற்பனை செய்தல்
39. தேயிலை தொழிற்சாலை நடாத்திச் செல்லுதல்
40. போக்குவரத்து முகாமைத்துவம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
41. லோடர், பெகோ, இயந்திர டோசர் ஆகியவையும் மோட்டார் கிறேன் இயந்திரம் பாதை அழுத்தும் இயந்திரம் மண் அழுத்தும் இயந்திரம் டிரக்டர் கொன்கிரீட் சலவை இயந்திரம் ஆகியவை வாடகைக்கு விடும் நிலையம்
42. பஸ், லொறி, வேன் கார் வாகனங்கள் சர்வீஸ் செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
43. இறப்பர் தொழிற்சாலை ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
44. லொறி பொட் செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
45. பொலிதீன் பேக் தயாரிக்கும் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
46. படக்காட்சிச்சாலை ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்
47. வாகனங்களின் புகை பரிசோதனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்

அட்டவணை IV

பிரசார விளம்பரம் கட்டணம் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் இலக்கம் 122 (1) ஆவது பிரிவின் பிரசாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கமைய 1988.08.23 ஆந் திகதிய இல. 520/7 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு IV (ஆ) பகுதியில் உள்ளூராட்சி அதிவிசேட வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள நியதி துணை விதிகளின் 39 ஆவது பிரிவின் விளம்பரம் /கட்டலனாக்கும் சூழல் பற்றிய விதியின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய தவலம் பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் ஏதேனும் முறையில் பாதையொன்றுக்கு குளமொன்றுக்கு அல்லது

அட்டவணை VIII

காணி விற்பனை மீது வரி அறவிடல் - 2011

தவலம பிரதேச சபை எல்லைக்குள் ஏதேனும் காணியொன்று ஏலவிற்பனையாளரால் அல்லது தரகர் ஒருவரால் அல்லது அவரின் சேவையாளர் அல்லது அவரின் உதவியாளரால் பிரசிதத ஏலவிற்பனையினாலோ அல்லது வேறு முறையில் விற்பனை செய்யப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் அக்காணி விற்கப்படுபவரால் கிடைக்கப்படுகின்ற பணத்தில் 1] வரியும் விற்பனையாளரால் அல்லது தரகர் ஒருவரால் அல்லது அவரின் சேவையாளர் அல்லது அவரின் உதவியாளரால் தவலம பிரதேச சபைக்கு செலுத்த வேண்டுமென 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 154 (1) பிரிவின் கீழ் அறியத்தருகின்றேன்.

பந்துல விஜேசேகர,
தலைவர்,
தவலம பிரதேச சபை.

அட்டவணை IX

பொது அரங்காட்டற் கலை நிகழ்வுகள் - 2011

பொது நிகழ்வுச் சட்டத்தின் (176 ஆம் அத்தியாயம்) 3 ஆம் பிரிவின் நியதிகளின்படி உத்தரவுப்பத்திர கட்டணம் தவலம பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் 2011 ஆம் ஆண்டுக்கு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு உத்தரவுப்பத்திர கட்டணம் செலுத்தப்பட வேண்டுமென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

பந்துல விஜேசேகர,
தலைவர்,
தவலம பிரதேச சபை.

- | | |
|---|--------|
| 1. தற்காலிக திரைப்படக்காட்சிகள், சேர்க்கை காட்சிகள் மஜிக் காட்சிகள், மேடை நாடகங்கள் மற்றும் வேறு காட்சிகளுக்காக | ரூ. ச. |
| ஒரு நாளைக்கு உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணம் | 200 0 |
| மேற்படும் ஒவ்வொரு நாளுக்கும் | 100 0 |
| 2. இசை நிகழ்ச்சிகளுக்காக ஒரு நாளைக்கு | 500 0 |
| 3. அனுமதிப்பத்திரத்தின் பெறுமதியில் நூற்றுக்கு பத்துவீதம் (10%) களியாட்ட வரி | |

பந்துல விஜேசேகர,
தலைவர்,
தவலம பிரதேச சபை.

1-23/2

தவலம பிரதேச சபை

1980 ஆம் ஆண்டின் 47 ஆம் இலக்க சுற்றாடல் சட்டத்தின் கீழ் அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்

2000 ஆம் ஆண்டின் 53 ஆம் இலக்க சட்டத்தினால் திருத்தப்பட்டவாறான 1980 ஆம் ஆண்டின் 47 ஆம் இலக்க தேசிய சூழல் சட்டத்தின் 26 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கமைய மத்திய சூழல் அதிகாரி மூலம் எனக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கமைய தவலம பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் ஆரம்பித்து நடாத்திச் செல்லும் பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வியாபாரம், தொழிற்சாலை சம்பந்தமான மேலே உள்ள சட்டத்தின் ஆகிய திருத்தங்களுக்கமைய அளிக்கப்பட்ட அதிகாரங்களுக்கமைய வியாபாரம் தொழிற்சாலை நடாத்திச் செல்லுபவரால் 2011 ஆம் ஆண்டுக்கு அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டும் அதற்காக கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சட்டணத்தைச் செலுத்தப்பட வேண்டுமென அறியத்தருகின்றேன்.

பந்துல விஜேசேகர,
தலைவர்,
தவலம பிரதேச சபை.

தவலம பிரதேச சபை அலுவலகத்தில்,
28, ஒற்றோபர் 2010.

வியாபாரம் - தொழிற்சாலை

	ரூ. த்.
1. அனாமதிப்பத்திர கட்டணம்	100 0
2. அனாமதிப்பத்திரம் புதுப்பிக்கும் கட்டணம்	50 0

(முதலீட்டுத்தொகை (ரூபா)

பரித்ரோதனைக் கட்டணம்

1,00,000 ரூபா வரை	400 0
1,00,000 ரூபா 2,50,000 வரை	750 0
2,50,000 ரூபா 5,00,000 வரை	3,000 0
5,00,000 ரூபா 10,00,000 வரை	4,000 0
10,00,000 மேல்	8,000.0

முன்று வருடத்திற்காக கொடுக்கப்படும்.

சுற்றாடல் பாதுகாப்பு அனாமதிப்பத்திர கட்டணம் ரூபா 3,000 0

பின்வரும் தொழிற்சாலைக்காக அனாமதிப்பத்திரம் பெற்றுக்கொள்ளப்பட வேண்டும்,

1. 25 இற்கும் தொழிலாளர்களை கொண்டு இயங்கும் சவர்க்காரம் அல்லது மினுமினுப்பாக்கி தயாரிக்கும் தொழிற்சாலை
2. மெட்ரிக் தொன் 150 இற்கு குறைந்த கன அளவு கொண்ட பெற்றோலிய களஞ்சிய சாலை
3. நாலுக்கு உற்பத்தி திறன் கிலோ கிராம் 50 இற்கு கூடிய 100 இற்கு குறைந்த இறப்பர் சீட் தயாரிக்கும் தொழிற்சாலை
4. ஒரு உற்பத்தி செயற்பாட்டுக்கு 1,000 - 10,000 இற்கு குறைந்த சிறுடைக்கரி தயாரிக்கும் தொழிற்சாலை
5. 10 தொடக்கம் 25 க்கு குறைந்த தொழிலாளர்களைக் கொண்டு இயங்கும் ஆயுர்வேத முலிகை தயாரிப்பு அல்லது கலவை செய்யும் நிலையம்
6. ஈயம் உருக்காத அச்சுத் தொழிற்சாலை
7. 10 இற்கு குறைந்த தொழிலாளர்களைக் கொண்ட இயங்கும் சாயப்பூச்சு தொழிற்சாலை
8. 10 இற்கு குறைந்த தொழிலாளர்களைக் கொண்ட இயங்கும் வைபர் கண்ணாடி மூலப்பொருட்களை பயன்படுத்தும் தொழிற்சாலை
9. 10 இற்கு குறைந்த தொழிலாளர்களைக் கொண்ட இயங்கும் காபன் இரசாயன திரவங்கள் மூலம் புடவை கலவை செய்யும் வியாபார நிலையங்கள்
10. மேட்லெட் எம்பிரிட் உற்பத்தி செய்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம் நடாத்தல்
11. இயற்கை துரும்புகள் வர்ணம் அசுற்றல் அல்லது வர்ணமாக்கல் தொழிற்பாடு அல்லாத வேறு தொழில்கள்
12. இயந்திரங்கள் 25 க்கு குறையாத பாவனையுடைய புடவை நெய்யும் தொழிற்சாலைகள்
13. இயந்திரங்கள் 10 இற்கு மேற்பட்ட பாவனையுடைய கையால் புடவை நெய்யும் தொழிற்சாலைகள்
14. சீனி உற்பத்தி அல்லது சீனி சுத்திகரிப்பு செய்யப்படாத சுரும்பு தொழிற்சாலை
15. 05 இற்கு மேற்பட்ட 25 இற்கு குறைந்த தொழிலாளர்களைக் கொண்டு இயங்கும் காய் சுறி, பழங்கள், கடலுணவு, பால் தயாரிக்கும் தொழிலாளர்கள்
16. 10 இற்கு மேற்பட்ட 25 இற்கு குறைந்த தொழிலாளர்களைக் கொண்டு இயங்கும் தேங்காய் எண்ணெய் காய்ச்சும் தொழிற்சாலை
17. 10 இற்கு மேற்பட்ட 25 இற்கு குறைந்த தொழிலாளர்களைக் கொண்டு இயங்கும் பேக்கரி, பிஸ்கட் மற்றும் தீன்பண்டங்கள் தயாரிக்கும் தொழிற்சாலை
18. 10 இற்கு மேற்பட்ட 25 இற்கு குறைந்த தொழிலாளர்களைக் கொண்டு இயங்கும் மதுசாரம் அடங்காத குடிவகை தயாரிக்கும் தொழிற்சாலை
19. கோஸ்டிக் த்ரோடாவை பயன்படுத்தி போத்தல் கலவை செய்து போத்தலுக்குள் அடைக்கப்படும் இயந்திரசாலை அல்லாத போத்தலுக்குள் அடைக்கப்படும் இயந்திரசாலைகள்
20. நெல் ஊறறைக்கும் தொழிற்பாட்டுடன் நாளொன்றுக்கு 5,000 கிலோ கிராமுக்கு குறைந்த உற்பத்தி திறன் கொண்ட நெல் ஆலை
21. நெல் உலர்த்தும் தொழிற்பாடு கொண்ட நெல் ஆலை (ஊறவைக்கும் தொழிற்பாடு தவிர்ந்த)
22. அரைக்கும் ஆலை
23. பறவைகள் 50 இற்கும் மேற்பட்ட 2,500 க்கு குறைந்த த்ரோழிப்பண்ணை
24. 05 க்கு மேற்பட்ட 50 இற்கு மேற்படாத பன்றிகள் கொண்ட பண்ணை
25. 10 இற்கு மேற்பட்ட 50 இற்கு மேற்படாத பிராணிகள் கொண்ட ஆடு/மாடு பண்ணைகள்
26. நாளொன்றுக்கு மெட்ரிக் தொன் 25 க்கு குறைந்த உற்பத்தி திறன் உடைய கால நிலை உணவு தயாரிக்கும் நிலையம்
27. நீர், த்ரூரிய சக்தி - அல்லது காற்றுவிசையை பன்படுத்தி KW100 இற்கு அதிகமானதும் KW300 இற்கு குறைவானதுமான மின்சாரத்தை உற்பத்தி செய்யும் மின் ஆலைகள்
28. நாளொன்றுக்கு 50 கன மீட்டருக்கு குறைந்த திறனையுடைய கொங்கிரீட் கலவை செய்யும் இயந்திரசாலை
39. கொங்கிரீட் கம்பங்கள் உற்பத்தி நிலையம் நடாத்தல்
30. இயந்திர பயன்பாட்டுடன் சீமெந்து கல் தயாரிப்பு நிலையம்
31. கன மீட்டர் 20 இற்கு மேற்படாத திறனைக் கொண்ட சுண்ணாம்பு த்ரூளை
32. 25 இற்கு குறைந்த தொழிலாளர்களை கொண்டு இயங்கும் பீங்கான் களிமண் பொருட்கள் உற்பத்தி சாலை
33. ஒரு மற்றும் செங்கல் ஆலை

தவலம பிரதேச சபை

தற்காலிக வியாபார நிலையம் குத்தகை

விழாக்களுக்காக தற்காலிக வியாபார நிலையங்களில் 2011 ஆம் ஆண்டுக்காக தவலம பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் ஒரு நாளைக்கு பின்வரும் அட்டவணையின் படி கட்டண வரி எல்லா நாட்களுக்காகவும் அறவிடப்படும் என்பதை இதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

பந்துல விஜேசேகர,
தலைவர்,
தவலம பிரதேச சபை.

தவலம பிரதேச சபை அலுவலகத்தில்,
2010, ஒற்றோபர் 29.

அட்டவணை

01. சதுர அடி 01 இருந்து 05 வரை	10 0
02. சதுர அடி 06 இருந்து 10 வரை	20 0
03. சதுர அடி 11 இருந்து 15 வரை	30 0
04. சதுர அடி 16 இருந்து 25 வரை	40 0
05. சதுர அடி 26 இருந்து 50 வரை	60 0
06. சதுர அடி 51 இருந்து 100 வரை	60 0
07. சதுர அடி 151 இருந்து 200 வரை	70 0
08. சதுர அடி 201 இருந்து 300 வரை	100 0
09. சதுர அடி 301 இருந்து 400 வரை	200 0
10. சதுர அடி 401 இருந்து 500 வரை	300 0
11. இதற்கு மேல் எல்லா சந்தர்ப்பங்களிலும்	400 0
12. ஐஸ் பழம் வேன் வண்டியில்	500 0
13. ஐஸ் பழம் மிதி வண்டியில்	50 0
14. நடமாடும் வியாபாரம் கடலை இனிப்பு பண்டத்திற்காக	30 0
15. தனியார் வண்டி நிறுத்தி வைப்பதற்காக	250 0
16. மிதி வண்டி மோட்டார் சைக்கிள் பாதுகாக்கும் நிலையத்திற்கு	25 0

1- 23/4

இபலோகம பிரதேச சபை

அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச்சட்டத்தின் 149 ஆம் சரத்துடன் வாசிக்கப்படவேண்டிய அச்சட்டத்தின் 147 ஆம் சரத்தின்கீழ் இபலோகம பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்கள் 2010 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திசுதி நடைபெற்ற இபலோகம பிரதேச சபைக் கூட்டத்தில் கீழ்வரும் ஆலோசனைகள் நிறைவேற்றப்பட்டன என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

நிஹால் திலகவர்தன,
தலைவர்,
இபலோகம பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
இபலோகம,
2010, செத்தெம்பர் மாதம் 30.

ஆலோசனை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச்சட்டத்தின் அல்லது அக்கட்டளைச்சட்டத்தில் உரைக்கப்பட்டுள்ள உபகோவையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இந்த அட்டவணையில் I ஆம் நிரலில் காட்டப்பட்டுள்ள ஏதாவது செயற்பாட்டிற்காக இபலோகம பிரதேச சபை பிரதேச எல்லைக்குள் இடத்தினைப் பயன்படுத்துவதற்கு அனுமதி வழங்குகையில் பிரதேச சபையினால் 2011 ஆம் ஆண்டு வழங்கப்படும் எந்தவொரு அனுமதிப்பத்திரம் தொடர்பாகவும் இந்த அட்டவணையின் II ஆம் நிரலில் வரையறுத்துக் குறிப்பிட்டுள்ள அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணமே அறவிடப்பட வேண்டுமெனவும் ஆலோசனை வழங்குகின்றேன்.

அட்டவணை

நிரல் I

அனுமதிப்பத்திரம் வழங்கப்படும் விடயம்

நிரல் II

இடத்தின் வருடாந்தப் பெறுமதி

	இடத்தின் வருடாந்தப் பெறுமதி		
	ரூ. 750 க்கு மேற்படாத விடத்து	ரூ. 750 க்கு மேற்பட்டு ரூ. 1,500 க்கு மேற்படாத விடத்து	ரூ. 1,500 க்கு மேற்பட்டு மிடத்து
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
01. வாடிவீடு நடாத்துதல்	550 0	800 0	1,000 0
02. ஹோட்டல் நடாத்துதல்	550 0	650 0	750 0
03. சாப்பாட்டுக்கடை நடாத்துதல்	400 0	450 0	550 0
04. சிற்றுண்டிச்சாலை நடாத்துதல்	450 0	700 0	950 0
05. தேநீர்க்கடை நடாத்துதல்	400 0	650 0	800 0
06. கோப்பிக்கடை நடாத்துதல்	400 0	650 0	800 0
07. பேக்கரி நடாத்துதல்	650 0	700 0	800 0
08. பால் பண்ணை நடாத்துதல்	550 0	800 0	1,000 0
09. பால் விற்பனை	550 0	700 0	800 0
10. மீன் விற்பனை	400 0	450 0	550 0
11. இறைச்சி விற்பனை	550 0	700 0	950 0
12. குளிர்பானக் கைத்தொழில் நடாத்துதல்	600 0	650 0	700 0
13. லொன்றி நடாத்துதல்	400 0	450 0	500 0
14. மாட்டுத் தொழுவம் நடாத்துதல்	550 0	800 0	1,000 0
15. சிகை அலங்கரிப்பு நிலையம் நடாத்துதல்	400 0	450 0	500 0
16. பாபர் சலூன் நடாத்துதல்	450 0	500 0	550 0
17. விலங்குறு நிலையம் நடாத்துதல்	600 0	650 0	700 0
18. சிகை வெட்டும் நிலையம் நடாத்துதல்	600 0	650 0	700 0

இருப்பினும் ஏதாவது சூழலில் ஹோட்டல் சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது தங்குவிடுதியினைச் செயற்படுத்த 1968 ஆம் ஆண்டின் 14 ஆம் இலக்க சுற்றுலா அபிவிருத்திச் சட்டத்தின்படி ஹோட்டல் அல்லது விடுதி இலக்க சுற்றுலா அபிவிருத்திச் சட்டத்தின்படி அந்த ஹோட்டல் அல்லது விடுதி இலங்கைச் சுற்றுலாச் சபையில் பதிவு செய்யப்பட்டிருக்குமிடத்து அல்லது அங்கீகரிக்கப்பட்டிருக்குமிடத்து உரிய கட்டணம் 2011 ஆம் ஆண்டு அந்த ஹோட்டல் சிற்றுண்டிச்சாலை அல்லது விடுதியின் வருமானத்தின் 1% மாக இருக்க வேண்டும்.

1 - 24/1

இபலோகம பிரதேச சபை

கைத்தொழில் வரி விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச்சட்டத்தின் 150 ஆவது பிரிவின் கீழ் இபலோகம பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அனுமதிப்படி 2010 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற இபலோகம பிரதேச சபைக் கூட்டத்தில் கீழ்வரும் ஆலோசனை நிறைவேற்றப்பட்டது என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

நிறூரல் திலகவர்தன,
தலைவர்,
இபலோகம பிரதேச சபை.

இபலோகம பிரதேச சபை அலுவலகம்,
2010, செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி.

ஆலோசனை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச்சட்டத்தின் 150 ஆவது பிரிவின் 1 ஆம் உப பிரிவில் இபலோகம பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அனுமதிப்படி இபலோகம பிரதேச சபை எல்லைக்குள் ஏதாவது இடத்தில் செயற்படுத்தப்பட்டுக் கொண்டுவரும் கீழ்வரும் அட்டவணையின் I ஆம் நிரலில் காட்டப்படும் அனைத்துக் கைத்தொழில்கள் சார்பாகவும் இந்த அட்டவணையின் II ஆம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள படியான வரி 2011 ஆம் ஆண்டுக்காக விதிக்கப்பட்டு அறிவிடப்பட வேண்டுமென ஆலோசனை வழங்குகின்றேன்.

அட்டவணை

நிரல் I

கைத்தொழிலின் தன்மை

நிரல் II

இடத்தின் வருடாந்தப் பெறுமதி

ரூ. 750 க்கு மேற்படாத விடத்து	ரூ. 750 க்கு மேற்பட்டு ரூ. 1,500 க்கு மேற்படாத விடத்து	ரூ. 1,500 க்கு மேற்படு மிடத்து
ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.

01. கொங்ரீட் உற்பத்தி செய்தல்	450 0	550 0	800 0
02. மரக்கறி மொத்த விற்பனை நிலையம்	450 0	550 0	700 0
03. கொப்பரா காய்த்தல் நிலையம்	450 0	500 0	550 0
04. தானியம், மிளகாய், வாசனைத் திரவியங்கள் தானிய வகைகள் அரைக்கும் நிலையம்	450 0	500 0	550 0
05. இயந்திரம் மூலம் தேங்காய் எண்ணெய் வடித்தல்	550 0	800 0	1,050 0
06. யோசுட் உற்பத்தி நிலையம்	450 0	500 0	550 0
07. குடிவகை, இனிப்புப் பண்டங்கள் உற்பத்தி	400 0	500 0	600 0
08. மிளகாய், வாசனைத்திரவிய தூள் வகைகள் உற்பத்தி நிலையம்	450 0	500 0	550 0
09. மோட்டார் வண்டி சேவை நிலையம்	600 0	800 0	950 0
10. மோட்டார் வண்டி புதுப்பித்தல் நிலையம்	500 0	650 0	950 0
11. பெட்டரி சார்ஜ் பண்ணும் அல்லது புதுப்பித்தல் நிலையம்	400 0	650 0	950 0
12. விவசாய இரசாயனப் பொருட்கள் கொள்வனவு நிலையம்	400 0	450 0	550 0
13. புதிய அல்லது மீள் நிரப்பப்பட்ட டயர்கள், டியூபுகள் விற்பனை நிலையம்	550 0	800 0	1,050 0
14. பால் சேகரிக்கும் நிலையம்	550 0	800 0	1,050 0
15. கேஸ் சிலிண்டர் களஞ்சியப்படுத்தி விற்பனை செய்யும் நிலையம்	450 0	550 0	850 0
16. விலங்கு உணவு விற்பனை நிலையம்	550 0	850 0	950 0
17. மின்சார உபகரணங்கள் புதுப்பித்தல் நிலையம்	450 0	650 0	850 0
18. இயந்திர உபகரணங்கள் மூலம் உருக்கி சுருங்கல் உடைக்கும் நிலையம்	550 0	800 0	1,050 0
19. மோட்டார் சைக்கிள் புதுப்பித்தல் நிலையம்	400 0	450 0	550 0
20. சுருங்கல் உற்பத்தி செய்யும் நிலையம்	550 0	600 0	650 0
21. கட்டிடப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையம்	500 0	750 0	1,000 0
22. மர அறுவை நிலையம்	750 0	1,000 0	1,500 0
23. உருவாக்கள், உருவச் சிலைகள்	350 0	400 0	450 0
24. துவிச்சக்கர வண்டி திருத்தும் நிலையம்	400 0	450 0	500 0
25. பலகை விற்பனை நிலையம்	550 0	800 0	1,050 0
26. கொல்லர் நிலையம் நடத்துதல்	400 0	450 0	500 0
27. செங்கல், ஓடு, மணல், களஞ்சியப்படுத்தலும் விற்பனை செய்தலும்	450 0	700 0	950 0
28. ஆடை தைக்கும் நிலையம்	400 0	450 0	550 0
29. தானியங்கள் கொள்வனவு செய்யும் நிலையம்	450 0	600 0	700 0
30. இரும்புப் பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையம்	700 0	850 0	1,100 0
31. கண்ணாடி வெட்டும் நிலையம்	500 0	700 0	850 0
32. உருக்கு அல்லது இரும்புப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையம்	550 0	750 0	1,050 0
33. துவிச்சக்கர வண்டி உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையம்	500 0	600 0	750 0
34. தேங்காய் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம்	500 0	650 0	750 0
35. சோயா விதை பெசுட் செய்யும் விற்பனை நிலையம்	500 0	550 0	600 0
36. இயந்திர கொல்லர் நிலையம்	550 0	800 0	1,050 0
37. வீட்டுப்பொருட்கள் விற்பனை நிலையம்	550 0	800 0	1,050 0
38. புகையிலை காய்ச்சும் நிலையம்	400 0	650 0	850 0

நிரல் I

நிரல் II

கைத்தொழிலின் தன்மை

இடத்தின் வருடாந்தப் பெறுமதி

	ரூ. 750 க்கு	ரூ. 750 க்கு	ரூ. 1,500 க்கு
	மேற்படாத விடத்து	மேற்பட்டு ரூ. 1,500 க்கு விடத்து	மேற்படு மிடத்து
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
39. ஐஸ் பெசட் செய்து விற்கப்படும் நிலையம்	400 0	450 0	500 0
40. பழவகை விற்கப்படும் நிலையம்	400 0	450 0	500 0
41. பொருத்துதல் வேலைத்தளம்	500 0	650 0	850 0
42. பாதணிகள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையம்	600 0	650 0	750 0
43. ரெக்கோட் பார் நடத்துதல்	400 0	450 0	500 0
44. மின் உபகரணங்கள் உற்பத்தி செய்தல்	450 0	600 0	650 0
45. அரிசி ஆலை நடத்துதல் : (i) குதிரை வேகம் 5 - 7 வரை	550 0	650 0	800 0
(ii) குதிரை வேகம் 7 - 10 வரை	650 0	800 0	1,050 0
(iii) குதிரை வேகம் 10 க்கு மேல்	1,050 0	1,550 0	2,550 0
46. ஆடைகள் விற்பனை நிலையம்	400 0	500 0	600 0
47. பீங்கான் பொருட்கள் விற்பனை நிலையம்	450 0	600 0	700 0
48. புத்தகங்களும், எழுதுகருவிகளும் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம்	450 0	500 0	550 0
49. ஆங்கில மருத்துவப் பொருட்கள் களஞ்சியப்படுத்தும் விற்பனை நிலையம்	400 0	500 0	650 0
50. ஆயுர்வேத மருத்துவப் பொருட்கள் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம்	400 0	450 0	500 0
51. சீமெந்து களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம்	400 0	450 0	500 0
52. ஒலிபெருக்கி உபகரணங்கள் வாடகைக்கு விடுதல்	400 0	450 0	500 0
53. முகூர்த்தம் பார்க்கும் நிலையம்	400 0	500 0	500 0
54. புசைப்பட மண்டபம்	400 0	450 0	600 0
55. மணிப்பொருட்கள் அல்லது சாப்பு அல்லது வாசனைப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையம்	400 0	550 0	600 0
56. சில்லறை கடை நடத்துதல்	400 0	650 0	700 0
57. குளிர்மான பொருட்கள் களஞ்சியப்படுத்தல் விற்பனை நிலையம்	550 0	650 0	850 0
58. ஆயுர்வேத அல்லது ஹோமியோபத்திய மருந்துகள் நடத்துதல் (தனியார்)	400 0	650 0	850 0
59. தொலைபேசி சேவை நிலையம் நடத்துதல்	450 0	550 0	650 0
60. குரோசரி நடத்துதல்	400 0	450 0	500 0
61. மூக்குக் கண்ணாடி வியாபாரம் செய்யும் கடை	400 0	450 0	500 0
62. தனியார் சல்வி நிலையம் அமைத்தல்	450 0	700 0	1,050 0
63. மலர் விற்பனை நிலையம்	400 0	450 0	500 0
64. கட்டிட மாதிரி வரைபு ஒழுங்கு செய்யும் நிலையம்	550 0	750 0	1,050 0
65. செய்தித் தாள்கள் விற்பனை நிலையம்	400 0	450 0	600 0
66. மலர், மலர்ச் செடி, நாற்று மேடை நடத்துதல்	400 0	500 0	600 0
67. மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாக விற்பனை நிலையம்	550 0	800 0	1,050 0
68. விழாக்கள் கொண்டாட்டத்துக்காக பொருட்கள் வாடகை விடும் நிலையம்	550 0	600 0	650 0
69. நகைக் கடை நடத்துதல்	600 0	850 0	1,050 0
70. சீட்டிழுப்பு டிக்கட் விற்பனை செய்யும் நிலையம்	400 0	500 0	600 0
71. பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையம்	500 0	650 0	950 0
72. படங்கள் பிரேம் செய்யும் நிலையம்	350 0	450 0	550 0
73. ஒலி நாடாக்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையம்	400 0	450 0	500 0
74. தென்னங்கம்பு உற்பத்தி செய்யும் நிலையம்	550 0	800 0	1,050 0
75. குளிர்நட்டப்பட்ட கோழி இறைச்சி, மீன் விற்பனை செய்யும் நிலையம்	650 0	700 0	750 0
76. ஒப்பந்தம் (கொன்ரெக்) வேலை கூட்டுத்தாபனம் பதிவு செய்தல்	700 0	800 0	1,050 0
77. பாடசாலைப் பை தைத்து விற்பனை செய்யும் நிலையம் அமைத்தல்	400 0	450 0	500 0
78. டிஜிட்டல் அச்சு செய்யும் நிலையம் அமைத்தல்	500 0	550 0	600 0
79. மலசலகடை துப்பரவுப்பணி நடாத்தும் நிலையம்	500 0	550 0	600 0
80. மீனவ உபகரணங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையம் அமைத்தல்	500 0	550 0	600 0
81. தும்புத்தடி கூட்டுமார் சரி செய்து விற்பனை செய்யும் நிலையம் அமைத்தல்	450 0	500 0	550 0

இபலோகம பிரதேச சபை

வியாபார வரி விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 152 ஆம் பிரிவின் கீழ் இபலோகம பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அனுமதியின்படி 2010 ஆம் ஆண்டின் செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற இபலோகம பிரதேச சபைக் கூட்டத்தில் கீழ்வரும் ஆலோசனைகள் நிறைவேற்றப்பட்டது என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

நிஹால் திலகவர்தன,
தலைவர்,
இபலோகம பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
இபலோகம,
2010, செத்தெம்பர் மாதம் 30 ஆந் திகதி.

ஆலோசனை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 152 ஆம் பிரிவின் (1) ஆம் உபபிரிவில் இபலோகம பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அனுமதிப்படி அச்சட்டத்தின் அல்லது அதன் கீழ் காட்டப்பட்டுள்ள துணை விதியின் ஏற்பாடுகளின் கீழ் அனுமதிப்பத்திரம் பெறல் அல்லது 150 ஆம் பிரிவின் ஏதாவது வரி செலுத்ததல் அவசியமிராத ஒரு வியாபாரம் இபலோகம பிரதேச சபையின் எல்லைக்குள் 2011 ஆம் ஆண்டு நடைமுறைப்படுத்தும் அணைத்து நபர்களிடமும் அந்த வியாபாரத்தின் 2011 ஆம் ஆண்டின் வருமானம் இந்த அட்டவணையில் I ஆம் நிரலில் காட்டப்பட்டுள்ள எந்த பகுதிக்குள் அடங்குகின்றதோ அதற்கேற்ப II ஆம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதன்படி வரியானது 2011 ஆம் ஆண்டிற்கான அறிவிடப்படல் வேண்டுமென ஆலோசனை வழங்குகின்றேன்.

அட்டவணை

நிரல் I
2010 ஆம் ஆண்டிற்கான வியாபார வருமானம்

ரூபா 6,000 க்கு குறைந்த வியாபார வருமானம்
ரூபா 6,000 க்கும் ரூபா 12,000 க்கும் இடைப்பட்ட சந்தர்ப்பம்
ரூபா 12,000 க்கும் ரூபா 18,750 க்கும் இடைப்பட்ட சந்தர்ப்பம்
ரூபா 18,750 க்கும் ரூபா 75,000 க்கும் இடைப்பட்ட சந்தர்ப்பம்
ரூபா 75,000 க்கும் ரூபா 1,50,000 க்கும் இடைப்பட்ட சந்தர்ப்பம்
ரூபா 1,50,000 க்கும் மேற்பட்ட சந்தர்ப்பம்

நிரல் II
ரூபா ச.

இல்லை
90 0
180 0
360 0
1,200 0
3,000 0

1-24/3

இபலோகம பிரதேச சபை

விளம்பர அறிவித்தல் கட்டபுல சூழல் பற்றிய இடைக்கால நிதிச்சட்டம்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 22(1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கமைய 1988.03.23 ஆந் திகதி 520 இன் கீழ் 7 ஆம் இலக்க உள்ளூராட்சி அதிவிசேட வர்த்தமானி பத்திரிகையில் கௌரவ அமைச்சரினால் வெளியிடப்பட்ட இலக்க பிரதேச சபையின் துணை விதிகளின் 39 ஆம் பகுதியில் பிரசார விளம்பரம் சுற்றாடல் பற்றிய துணை விதி நியதிச்சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கமைய இபலோகம பிரதேச சபை எல்லைக்குள் ஏதேனும் வீதிக்கு பாதையொன்றுக்கு கால்வாய்க்கு அல்லது விண்ணுக்கு தெரியக்கூடியவாறு ஏதேனும் அறிவித்தலை காட்சிக்கு வைத்தலுக்காக பின் வரும் அட்டவணையின் படி கட்டணங்கள் 2011 ஆம் ஆண்டு முதல் அறிவிட சபை தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

நிஹால் திலகவர்தன,
தலைவர்,
இபலோகம பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
இபலோகம,
2010, செத்தெம்பர் மாதம் 30.

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை

(255 அத்தியாயமான) நகர சபைகள் கட்டளைச்சட்டத்தின்கீழ் உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணங்கள் கைத்தொழில் தொடர்பான வரி, வியாபார மற்றும் தொழில் தொடர்பான வரி என்பன தொடர்பான வரி விதித்தல் - 2011

1979 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க மாநகரசபைகள் மற்றும் நகர சபைகள் (திருத்தம்) கட்டளைச்சட்டத்தின் (255 ஆம் அத்தியாயமான) 164, 165 'அ', 165 'ஆ', 165 'இ' ஆம் பிரிவுகளின் பிரகாரம் உத்தரவுப்பத்திர கட்டணங்கள் மற்றும் வரிகள் சட்டத்தில் காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணயின் பிரகாரம் கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை அதிகார எல்லைகளுக்குள் 2010, சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பயனும் வகையில் அறிவிடுவதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதெனவும் 2020 ஆம் ஆண்டிற்கு அவ்வட்டவணயில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வியாபார உத்தரவுப்பத்திர கட்டணங்கள் மற்றும் வரிகளை 2010, மார்ச் 31 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்தப்படவேண்டுமென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

எம். ரீ. டீனல் பெரேரா,
தலைவர்,
கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை.

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை,
2011, திசம்பர் 15.

முதலாவது அட்டவணை

4 வது பிரிவின் கீழ் உத்தரவுப் பத்திரக்கட்டணங்கள்

	வருடந்த பெறுமதி ரூ. 500 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடந்த பெறுமதி ரூ. 501 இலிருந்து ரூ. 1,000 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடந்த பெறுமதி ரூ. 1,001 - ரூ. 1,500 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடந்த பெறுமதி ரூ. 1,501 - ரூ. 2,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடந்த பெறுமதி ரூ. 2,001 - ரூ. 3,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடந்த பெறுமதி ரூ. 3,001 - ரூ. 4,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடந்த பெறுமதி ரூ. 4,001 - ரூ. 5,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடந்த பெறுமதி ரூ. 5,001 மேல்
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
1. ஹோட்டல் ஒன்றை நடாத்துதல்	250	350	450	500	600	800	850	1,000
2. தேநீர்க் கடை ஒன்றை நடாத்துதல்	50	75	100	150	200	250	300	500
3. சோற்றுக் கடை ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	700	800	900	1,000
4. உணவகம் ஒன்றை நடாத்துதல்	500	600	700	900	1,000	1,000	1,000	1,000
5. சிகை அலங்கார கடை ஒன்றை நடாத்துதல்	75	150	200	300	500	600	750	1,000
6. லொன்டரி ஒன்றை நடாத்துதல்	250	300	400	500	600	750	900	1,000
7. பேக்கரி ஒன்றை நடாத்துதல்	250	350	450	500	750	1,000	1,000	1,000
8. ஜஸ்கிரீம் தயாரித்தல் பொருட்டு நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	500	600	700	900	1,000	1,000	1,000	1,000
9. குளிப்பான வியாபாரம்	250	350	450	500	750	1,000	1,000	1,000
10. குளிப்பானங்கள் விற்பனை (சில்லறையாக)	150	200	250	300	400	500	500	500
11. நெல் ஆலை ஒன்றை நடாத்துதல்	300	400	500	600	800	1,000	1,000	1,000
12. புகையிலை மற்றும் சுருட்டு சளஞ்சியப்படுத்தல்	150	200	250	300	400	500	700	800
13. மோட்டார் வாகனங்களை திருத்தும் பொருட்டு கராஜ் ஒன்றை நடாத்துதல்	250	300	400	500	600	800	1,000	1,000
14. உருக்குவேலை பட்டறை ஒன்றை நடாத்துதல்	250	300	400	500	600	800	1,000	1,000
15. தங்க ஆபரணங்கள் தயாரித்தல் மற்றும் விற்பனை செய்தல்	300	500	600	700	800	1,000	1,000	1,000
16. தானியங்களை அரைக்கும் ஆலை ஒன்றினை நடாத்துதல் (மா, மிளகாய் மசாலா)	150	250	300	400	450	600	800	1,000
17. மருந்து வேலை தளம் ஒன்றை நடாத்துதல்	150	250	350	400	450	500	600	600
18. அச்சகம் (இயந்திரமல்லாத) ஒன்றை நடாத்துதல்	100	150	200	300	400	500	600	600
19. நிழற்பட பிரதிப்பண்ணல் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	100	250	300	500	600	700	1,000	1,000
20. தானியங்கள் சளஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது விற்பனை செய்யும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	75	100	150	200	300	400	500	500

	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 500 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 501 இலிருந்து ரூ. 1,000 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1,001 - இலிருந்து ரூ. 1,500 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1,501 - ரூ. 2,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 2,001 - 3,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 3,001 - 4,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 4,001 - 5,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 5,001 மேல்
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
79. விலங்கு உணவுகள் விற்பனை பொருட்டு களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	100	150	200	300	400	500	600	1,000
80. சீமெந்தினால் செதுக்கப்பட்ட பாண்டங்கள், வேறு சீமெந்து பாண்டங்கள் உற்பத்தி செய்தல் அல்லது விற்பனை செய்தல்	100	200	300	400	500	600	700	750
81. சுண்ணாம்புக் கல்லினால் சிலைகள் செய்யும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	750	1,000	1,000	1,000
82. விற்பனைக்காக அரிசி களஞ்சியம் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	750	1,000	1,000	1,000
83. பழைய மரத்தளபாடங்கள் அல்லது பித்தளைப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	600	800	1,000	1,000
84. கோழி வளர்த்தல்								
10-25 வரை	75	100	150	200	300	400	500	500
26-50 வரை	250	300	450	500	750	1,000	1,000	1,000
51-75 வரை	400	500	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
76-100 வரை	500	600	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
101 -150 வரை	800	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
151 இற்கு மேல்	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
85. பன்றி வளர்த்தல்								
10-25 வரை	75	-	-	-	-	-	-	-
26-50 வரை	100	-	-	-	-	-	-	-
86. பாற்பண்ணை மாடுகள்								
3 இற்குக் குறைவான	100	200	250	300	400	500	700	800
4-10	150	250	300	400	500	700	900	1,000
11 இற்கு மேல்	200	300	400	500	600	800	1,000	1,000
87. டயர், ரியூப் வல்களை சுப்படுத்தும் நிலையம்	100	200	250	350	400	500	750	750
88. சவர்க்காரம் தயாரிக்கும் ஆலை ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	800	1,000	1,000	1,000
89. பப்படம் தயாரித்தல்	200	300	400	500	600	750	1,000	1,000
90. உப்பு களஞ்சியப்படுத்தல்	200	250	300	350	400	600	1,000	1,000
91. மெழுகுவர்த்தி தயாரிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	250	350	500	700	800	1,000	1,000
92. எரிவாயு நிரப்பப்பட்ட சிலிண்டர்களை விற்பனை செய்தல்	200	300	400	500	1,000	1,000	1,000	1,000
93. வேலைப்பாடுள்ள வேலைப்பாடு செய்யப்படுகின்ற பொருட்களை விற்பனை செய்தல்	200	250	300	400	450	500	1,000	1,000
94. வெற்றிடம் மூலம் மோட்டார் வண்டிகளை சுத்தஞ் செய்தல்	100	200	250	500	1,000	1,000	1,000	1,000
95. யோக்கூட் தயாரித்தல்	250	300	400	450	500	600	700	1,000
96. கடதாசி பேக் தயாரித்தல்	75	100	150	300	400	500	600	750
97. உடன் நிழற்படப் பிரதி எடுக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	600	700	800	1,000
98. பைபர் நாரினால் பொருட்கள் தயாரித்தல்	200	250	300	400	500	700	800	1,000
99. புதினப் பத்திரிகை விநியோகித்தல்	100	200	300	350	400	450	500	500
100. பாதணி திருத்துதல்	50	75	100	150	200	250	300	500
101. மரமுந்திரி விற்பனை செய்தல்	100	200	250	300	350	400	500	500
102. சாக்குப் பைகள் களஞ்சியப்படுத்தல்	75	200	300	400	500	700	800	800

	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 500 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 501 இலிருந்து ரூ. 1,000 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1,001 - இலிருந்து ரூ. 1,500 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1,501- ரூ. 2,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 2,001- ரூ. 3,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 3,001- ரூ. 4,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 4,001- ரூ. 5,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 5,001 மேல்
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
103. பழைய இரும்பு சளஞ்சியப்படுத்தும் இடத்தை நடாத்துதல்	200	500	600	900	1,000	1,000	1,000	1,000
104. பிளாஸ்திரிக் மூடி உற்பத்தி செய்தல்	200	300	500	600	700	800	1,000	1,000
105. மின்முலாம் பூசும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	500	600	750	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
106. வாசனங்கள் தகர வேலை செய்யும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	500	600	750	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
107. ஒரு இயந்திரம்மூலம் சேவையாற்றும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	500	600	750	800	900	1,000	1,000	1,000
108. மின்கலம் மின்னேற்றலிற்கான நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	100	150	200	300	400	500	600	1,000

இரண்டாவது அட்டவணை

கட்டுநாயக்க - சீதுவை நகரசபை

165 'அ' பிரிவின் பிரகாரம் கைத்தொழில் விடயங்களுக்காக வரி அறவிடல்

	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 500 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 501 இலிருந்து ரூ. 1,000 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1,001 - இலிருந்து ரூ. 1,500 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1,501- ரூ. 2,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 2,001- ரூ. 3,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 3,001- ரூ. 4,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 4,001- ரூ. 5,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 5,001 மேல்
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
01. சில்லறை கடை ஒன்றை நடாத்துதல்	100	125	150	175	250	300	350	500
02. துவிச்சக்கரவண்டி உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்தல்	75	100	125	150	175	250	500	500
03. மோட்டார் வண்டி உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்தல்	250	450	550	650	750	850	1,000	1,000
04. மோட்டார் சைக்கிள் உதிரிப்பாகங்கள், விநியோகிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	600	700	800	1,000
05. மின்குமிழ்கள் விற்பனை	100	200	250	350	450	550	650	750
06. பொதியிடப்பட்ட தேயிலைத்தூள்/ தேயிலை இலை உபயோகிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	600	800	1,000	1,000	1,000
07. மின் உபகரணங்கள் அல்லது மின் பொருட்கள் விற்பனை	200	300	400	500	600	800	900	1,000
08. மின்கலங்கள் விற்பனை (வாகனம்)	75	100	250	300	500	800	1,000	1,000
09. சுடிகாரம் விற்பனை செய்யும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	600	1,000	1,000	1,000
10. வீட்டு தளபாடங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	100	150	200	400	500	750	1,000	1,000
11. ரயர், ரியூப் விற்பனை	200	300	400	500	600	800	1,000	1,000
12. படங்கள் படச்சட்டகத்தில் பொருத்துதல்	75	100	125	150	175	250	500	500
13. சண்ணாடிப் பாண்டங்கள் விற்பனை	75	100	125	150	175	500	750	1,000
14. விளக்குமாறு/ தும்பு பிரஸ் விற்பனை	75	100	125	150	175	200	500	500
15. உடை தைக்கும் கைத்தொழில்	75	100	300	400	500	600	650	750
16. சுடிகாரம் திருத்துதல்	75	100	150	200	250	300	350	450
17. குளிநூட்டி விற்பனை	100	200	300	400	500	800	1,000	1,000

	வருடாந் பெறுமதி ரூ. 500 இந்ர மேற்படாத விடத்து	வருடாந் பெறுமதி ரூ. 501 இலிருந்ர ரூ. 1,000 இந்ர மேற்படாத விடத்து	வருடாந் பெறுமதி ரூ. 1,001 - இலிருந்ர ரூ. 1,500 இந்ரகும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந் பெறுமதி ரூ. 1,501- ரூ. 2,000 இந்ரகும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந் பெறுமதி ரூ. 2,001- ரூ. 3,000 இந்ரகும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந் பெறுமதி ரூ. 3,001- ரூ. 4,000 இந்ரகும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந் பெறுமதி ரூ. 4,001- ரூ. 5,000 இந்ரகும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந் பெறுமதி ரூ. 5,001 மேல்
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
48. சாப்புத் சாமாந்ரகள் விற்பனை செய்தும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	250	300	400	500	600	700	800
49. மீந் வலைசுள் விற்பனை செய்யும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	600	700	800	1,000
50. துலாலைநசல் பரிமாந்ரம் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	600	800	1,000	1,000
51. இயந்ரிரம் மூலம் பலகை கிழிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நிலையம் ஒன்றை	100	200	400	600	750	900	1,000	1,000
52. பெயர்ப்பலகைகள் தயாரிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	100	200	300	400	500	600	700	800
53. சுருவாட்டு விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	100	150	250	350	500	750	1,000	1,000
54. அடி குழாய் உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்தல்	100	200	300	400	500	600	800	1,000
55. ஊதுவர்த்தி சுளஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது வியாபாரம் செய்தல்	75	100	150	200	300	400	500	600
56. புத்தகங்கள், எழுதுசுருவி பொருட்கள் சுளஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது வியாபாரம் செய்தல்	100	150	200	300	400	500	750	1,000
57. பழைய வீட்டுத்தளப்பாடங்கள் மந்ரம் உபசுரணங்கள் விற்பனை செய்தல் அல்லது சுளஞ்சியப்படுத்தல்	200	300	400	500	600	750	1,000	1,000
58. பசல் வேளை பிள்ளை பராமரிக்கும் நிலையம் நடாத்துதல்	100	150	350	500	600	750	800	1,000
59. நுளம்பு வலைசுள் உந்பத்தி செய்தல் அல்லது விற்பனை செய்தல்	75	100	150	200	300	400	500	600
60. பெந்ரி சுபர்ட் தயாரித்தல் அல்லது விற்பனை செய்தல்	200	300	400	500	600	800	1,000	1,000
61. பலகை 'பிரல்'சுள் செதுக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	600	800	1,000	1,000
62. சப்பாத்து வடிவமைப்புக்களின் அச்சுக்கள் தயாரித்தல்	100	150	350	500	600	800	1,000	1,000
63. இசைச்சுருவிகள் விற்பனை	100	150	350	500	600	800	1,000	1,000
64. சிகரட்டுக்கள் சுளஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது மொத்த விற்பனை செய்தல்	100	150	350	500	1,000	1,000	1,000	1,000
65. சினிமா குாட்டகை ஒன்றை நடாத்துதல்	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
66. சுணனி திருத்தும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	1,000	1,000	1,000	1,000
67. பிரேக் லைநர் உந்பத்தி செய்தல் அல்லது விற்பனை செய்தல்	200	300	400	500	600	700	800	1,000
68. சாவி வெட்டும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	100	200	300	400	500	600	700	800
69. சைலன்சர் உந்பத்தி செய்யும் அல்லது திருத்தும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	200	300	400	500	600	700	800	1,000
70. சுழிவு புடைவைத் துண்டுகள் விற்பனை செய்தல்	200	300	400	500	600	700	800	1,000
71. தும்புப் பொருட்களினால் செய்யப்பட்டுள்ள பாண்டங்கள் விற்பனை	200	300	400	500	600	700	800	1,000
72. ஆயுள்வேத ஓடைதங்கள் மந்ரம் எண்ணெய்	75	100	250	350	500	600	750	750
73. மோட்டார் சைக்கிள் உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்தல்	200	400	500	600	700	800	1,000	1,000
74. பிரஸ் உந்பத்தி செய்யும் நிலையத்திற்காக	100	150	200	300	500	650	750	750
75. இயந்ரிரம் மூலம் பலகை சீவுதல்	100	200	400	600	800	1,000	1,000	1,000

	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 500 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 501 இலிருந்து ரூ. 1,000 இற்கு மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1,001 - இலிருந்து ரூ. 1,500 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1,501 - ரூ. 2,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 2,001 - 3,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 3,001 - 4,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 4,001 - 5,000 இற்கும் மேற்படாத விடத்து	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 5,001 மேல்
	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா	ரூபா
76. தொலைபேசி திருத்துதல்	100	200	300	400	500	700	800	1,000
77. வாசனங்களில் ஒலிபதிவு நாடா விற்பனை	500	800	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
78. தேங்காய், வெற்றிலை, பாக்கு விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நாடாத்துதல்	75	100	125	150	175	250	350	500
79. பழ வகைகள் விற்பனை	75	100	125	150	175	250	350	500
80. கேஸ் குக்கர் திருத்துதல்	75	100	150	200	300	400	500	500
81. ஒளிபதிவு நாடா வாடகைக்கு விடல்/விற்பனை	75	125	200	250	350	500	750	750
82. மோட்டார் படகு செலுத்தும்/பயிற்சி அளிக்கும் நிறுவனம் ஒன்றை நாடாத்துதல்	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
83. பிரம்பினால் செய்யப்பட்ட பொருட்களை தயாரித்தல்	75	125	175	250	350	500	1,000	1,000
84. அலுமினியம் பாண்டங்கள் விற்பனை செய்தல்	150	200	300	400	500	700	800	1,000
85. பலகையினால் செதுக்கப்பட்ட பொருட்கள்	300	400	500	600	700	800	1,000	1,000
86. வாசனங்களுக்கான ஸ்ரிக்ஃகர்கள் விற்பனை	300	400	500	600	700	700	1,000	1,000
87. பிளாஸ்டிக் முடிசுகள் விற்பனை	300	400	500	700	1,000	1,000	1,000	1,000
88. வியாபார அலுவல்களுக்கான அலுவலகம் ஒன்றை நாடாத்துதல்	300	400	500	700	1,000	1,000	1,000	1,000
89. எஞ்சின் ஓயில் சளஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது	250	400	500	750	1,000	1,000	1,000	1,000
90. உபயோகித்த மின்பாவணை பொருட்கள் விற்பனை	500	750	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
91. அழகுசாதனப் பொருட்கள் விற்பனை	300	400	500	650	750	850	1,000	1,000
92. பலகையினால் செதுக்கப்பட்ட பொருட்கள் விற்பனை	600	750	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
93. மோட்டார் வாசனச் சில்லுகளை சமநிலைப்படுத்தல் நிலையம் (வீல் பெலன்சிங்) ஒன்றை நாடாத்துதல்	500	750	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000
94. ஆணி வகைகளை விற்பனை செய்தல்	250	350	500	700	800	1,000	1,000	1,000
95. புதுப் பூவினால் மாலைபூச்செண்டு தயாரித்து விற்பனை	500	750	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000	1,000

முன்றாம் அட்டவணை

165 (ஆ) பிரிவின்கீழ் வியாபார மற்றும் தொழில் சம்பந்தமான வரி அறவிடல்

1979 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க மாநகர சபைகள் கட்டளைச் சட்டம் (திருத்தம்) (255 ஆம் அத்தியாயமான) மற்றும் மாநகர கட்டளைச்சட்டத்தின் வேறு ஏற்பாடுகளின்கீழ் வரிக்கட்டணத்திற்குட்படாத கைத்தொழில் (வியாபாரம்) செய்கின்றவர்கள் யாவரும் நகர சபை கட்டளைச்சட்டத்தின் 165 'அ' ஆம் பிரிவின்கீழ், கீழே தரப்பட்டுள்ள I ஆம் நிரலில் காட்டப்பட்டுள்ளவாறு வியாபாரம் தொடர்பான செலுத்தப்படவேண்டிய வருடத்திற்கான வரியொன்று முன்னைய வருடத்தில் பெறப்பட்டதற்கமைய II ஆம் நிரலில் காட்டப்பட்டுள்ள வரி செலுத்தப்பட வேண்டும்.

நிரல் I

வருடத்திற்கான வியாபாரத்தில்
பெறப்பட்டவை

நிரல் II

வரித்தொகை
ரூபா ச.

1. ரூபா 6,000 இற்கு மேற்படாதவிடத்து	இல்லை
2. ரூபா 6,000 இற்கு மேற்பட்டதும் ஆனால் ரூபா 12,000 இற்கு மேற்படாதவிடத்து	90 0
3. ரூபா 12,000 இற்கு மேற்பட்டதும் ஆனால் ரூபா 18,750 இற்கு மேற்படாதவிடத்து	150 0
4. ரூபா 18,750 இற்கு மேற்பட்டதும் ஆனால் ரூபா 50,000 இற்கு மேற்படாதவிடத்து	270 0
5. ரூபா 50,000 இற்கு மேற்பட்டதும் ஆனால் ரூபா 75,000 இற்கு மேற்படாதவிடத்து	360 0
6. ரூபா 75,000 இற்கு மேற்பட்டதும் ஆனால் ரூபா 100,000 இற்கு மேற்படாதவிடத்து	600 0
7. ரூபா 100,000 இற்கு மேற்பட்டதும் ஆனால் ரூபா 125,000 இற்கு மேற்படாதவிடத்து	900 0
8. ரூபா 125,000 இற்கு மேற்பட்டதும் ஆனால் ரூபா 150,000 இற்கு மேற்படாதவிடத்து	1,200 0
9. ரூபா 150,000 இற்கு மேற்பட்டும் விடத்து	3,000 0

அட்டவணை

மோட்டார் வாகனங்கள் மற்றும் விலங்குகளுக்கான வரி - 2010

	ரூ. ச.
மோட்டார்வண்டி, முச்சக்கர மோட்டார்வண்டி, மோட்டார் வாகனம், மோட்டார் சைக்கிள், வண்டி, தள்ளுவண்டி, ரிக்ஷோ வண்டி, துவிச்சக்கர வண்டி மற்றும் முச்சக்கரமல்லாத எல்லா வாகனங்களுக்காகவும்	25 0
ஒவ்வொரு துவிச்சக்கரவண்டி அல்லது முச்சக்கரவண்டி அல்லது துவிச்சக்கர கார் வண்டி இல்லாவிட்டால் துவிச்சக்கர தள்ளுவண்டி அல்லது முச்சக்கர கார் வண்டி இல்லாவிட்டால் முச்சக்கர தள்ளுவண்டிக்காகவும் -	
(அ) அதனை வியாபார நோக்கத்திற்காக பயன்படுத்தப்படின்	10 0
(ஆ) அதனை வியாபார நோக்கத்திற்காகவன்றி பயன்படுத்தப்படின்	5 0
ஒவ்வொரு வண்டிக்கும்	20 0
ஒவ்வொரு தள்ளுவண்டிக்கும்	10 0
ஒவ்வொரு ரிக்ஷோகளுக்கும்	7 50
ஒவ்வொரு குதிரைக்கும், போனிக்வும் அல்லது சுமுதைக்கும்	15 0
ஒவ்வொரு யானைக்கும்	50 0

1-37/6

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை

நாய்கள் பதிவுசெய்தல் கட்டளைச் சட்டம் (477 -ஆவது அத்தியாயம்)

நாய்கள் பதிவுசெய்வதற்கான கட்டணங்கள் - 2011

நாய்களை பதிவு செய்வதற்கான கட்டளைச்சட்டம் (477 ஆம் அத்தியாயம்) இன் 4 ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை எல்லைகளுக்குள் வளர்க்கப்படும் ஒவ்வொரு நாய்க்கும் ரூபா 5 வீதமும் ஒவ்வொரு பெண் நாயிற்கும் ரூபா 5 வீதமும் 2011 ஆம் ஆண்டிற்காக பதிவுக் கட்டணமாக விதித்திருப்பதாகவும் 2011, யூன் 30 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்தப்பட வேண்டுமெனவும் இத்தால் அறியத் தருகிறேன்.

எம். ரீ. டீனல் பெரேரா,
தலைவர்,
கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை.

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை,
2010, திசம்பர் 15.

1-37/7

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை

விளம்பர அறிவித்தல்களை காட்சிக்கு வைத்தலுக்கான கட்டணம் அறிவிடல் - 2011

255 ஆம் அத்தியாயமான நகரசபை கட்டளைச்சட்டத்தின் 153 ஆம் பிரிவின் கீழ் கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபையினால் ஏகமனதாக அச்சட்டத்தின் 154 ஆம் பிரிவின் கீழ் 1972.08.25 ஆந் திகதிய அதிவிசேட வர்த்தமானியின் "பகுதி IV - உள்நூராட்சி"யில் பிரசுரிக்கப்பட்ட துணைவிதிகளுக்கமைய விதிக்கப்பட்டுள்ள விளம்பர அறிவித்தல்களை காட்சிக்கு வைத்தலுக்கான கட்டணங்கள் 2011, சனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து பின்வருமாறு திருத்தப்பட்டு அறிவிட தீர்மானம் எடுக்கப்பட்டுள்ளதென இத்தால் அறிவிக்கின்றேன்.

எம். ரீ. டீனல் பெரேரா,
தலைவர்,
கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை.

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை,
2010, திசம்பர் 15.

அட்டவணை

1. பதாதைகளும், “கட்டவுட்”களும்

	ரூ. ச.
1. இரு வாரங்களுக்கு மேற்படாத ஒரு சதுர அடிக்கு	10 0
2. இரு வாரங்களுக்கு மேற்பட்டும் ஆனால் ஒரு வருடத்திற்கு மேற்படாமலும் ஒரு சதுர அடிக்கு	25 0
3. ஒரு மாதத்திற்கு மேற்பட்டும் ஆனால் ஒரு வருடத்திற்கு மேற்படாமலும் ஒரு சதுர அடிக்கு	25 0
4. ஒரு வருடத்திற்கு மேற்பட்டும்போது ஒரு வருடத்திற்கு அல்லது ஒரு பகுதிக்கு	30 0
2. அறிவித்தல் பலகைக்கு ஒரு வருடத்திற்கு ஒரு சதுர அடிக்கு	100 0
3. மின்விளக்குகளினால் அலங்கரிக்கப்பட்ட அறிவித்தல் பலகைக்கு ஒரு சதுர அடிக்கு	150 0
4. உத்தரவாத அறிவித்தல் பலகைக்கு ஒரு வருடத்திற்கான கட்டணம்	50,000 0
	ரூ. ச.
5. நகரசபைக்கு சொந்தமான இடங்களில் அறிவித்தல் பலகையை காட்சிக்கு வைக்கப்பட்டால், காட்சிக் கட்டணங்களுக்கு இடத்திற்கான வாடகையாக ஒரு வருடத்திற்கு செலுத்த வேண்டிய கட்டணம்-	
(i) 200 சதுர அடிக்கு குறைவான அறிவித்தலொன்றிற்கு	25,000 0
(ii) 201 சதுர அடிக்கு மேல் 400 சதுர அடி வரை	50,000 0
(iii) 401 சதுர அடிக்கு மேல் 600 சதுர அடி வரை	75,000 0
(iv) 601 சதுர அடிக்கு மேல் 800 சதுர அடி வரை	1,00,000 0
(v) 801 சதுர அடிக்கு மேல் 1,000 சதுர அடி வரை	1,25,000 0
(vi) 1,001 சதுர அடிக்கு மேல் 1,200 சதுர அடி வரை	1,50,000 0
(vii) 1,201 சதுர அடிக்கு மேல் 1,400 சதுர அடி வரை	1,75,000 0
(viii) 1,401 சதுர அடிக்கு மேல்	2,00,000 0

1-37/8

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை

மலசலக் கூட மலம் அகற்றுவதற்கான கட்டணம் அறிவிடல் - 2011

1979 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க நகர சபை மற்றும் மாநகர சபை திருத்தச் சட்டத்தின் (255 ஆம் அத்தியாயம்) 162 ஆம் ஏற்பாடுகளின்கீழ் அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம், கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை எல்லைகளுக்குள்ளும் நகரசபை எல்லைகளுக்கு வெளியேயுமுள்ள மலசலக் கூட மலம் அகற்றுவதற்கு கீழுள்ள அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள கட்டணங்கள் அறிவிடுவதற்கு கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை தீர்மானித்துள்ளதென இத்தால் அறிவிடப்படுகின்றது.

எம். ரீ. மனல் பெரேரா,
தலைவர்,
கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை.

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை,
2010, திசெம்பர் 15.

அட்டவணை

1. நகர் பிரதேசங்களில் கலிஸ்கர் இயந்திரத்தினை பயன்படுத்தும்போது :

விவரணம்	அறிவிடப்படும் தொகை ரூபா ச.
(i) வீடுகளுக்காக	1,700 0
(ii) வியாபார நிலையங்களுக்காக	3,500 0
(iii) உல்லாச ஹோட்டல்களுக்காக	3,500 0
(iv) சிறு கைத்தொழில் நிலையங்களுக்காக	3,500 0
(v) பாரிய கைத்தொழில் நிலையங்களுக்காக	3,500 0

2. நகர எல்லைகளுக்கு வெளியே கட்டுநாயக்க தேர்தல் எல்லைகளுக்குள் கலிஸ்கர் இயந்திரத்தை பயன்படுத்தும்போது :

(i) வீடுகளுக்காக	2,500 0
(ii) வியாபார நிலையங்களுக்காக	4,000 0

- (10) தொழில்நுட்ப சழிவு உற்பத்தியாகும் வரையான செயன்முறைக்குட்படாத தோலினால் பூர்த்தி செய்யும் கைத்தொழில்.
- (11) இயற்கையான தும்பை துப்பரவாக்கல் மற்றும் வர்ணமிடுதல் தவிர்ந்த தும்பு ஆலை.
- (12) புடைவை நெய்யும் இயந்திரங்கள் 25 இற்குக் குறைவாகவுள்ள சக்திவாய்ந்த நெசவாலை.
- (13) புடைவை நெய்யும் இயந்திரங்கள் 10 இற்குக் குறைவாகவுள்ள கையினால் இயக்கும் நெசவாலை.
- (14) சீனி உற்பத்தி செய்தல் அல்லது சீனி சுத்தமாக்கல் தவிர்ந்த சுரும்பு ஆலை.
- (15) 5 இற்குக் கூடுதலாகவும் 25 இற்குக் குறைவாகவுமுள்ள எண்ணிக்கைகொண்ட ஊழியர் சேவையாற்றும் மரக்கறி, பழவகைகள், இறைச்சி, சடல் உணவுகள் மற்றும் பால் விநியோகித்தல் கைத்தொழில்.
- (16) 10 இற்குக் கூடுதலாகவும் 25 இற்குக் குறைவாகவுமுள்ள எண்ணிக்கைகொண்ட ஊழியர் சேவையாற்றும் தேங்காய் எண்ணெய் வடிக்கும் கைத்தொழில்.
- (17) 10 இற்குக் கூடுதலாகவும் 25 இற்குக் குறைவாகவுமுள்ள எண்ணிக்கைகொண்ட ஊழியர் சேவையாற்றும் பேக்கரி உற்பத்தியான விசுக்கோத்து, இனிப்புப்பண்டங்கள் ஆகிய உற்பத்திக்கான வரியிடும் கைத்தொழில்.
- (18) 10 இற்குக் கூடுதலாகவும் 25 இற்குக் குறைவாகவுமுள்ள எண்ணிக்கைகொண்ட ஊழியர் சேவையாற்றும் மதுசாரமற்ற குளிர்பான வகைகள் உற்பத்தி செய்யும் கைத்தொழில்.
- (19) கோஸ்ரிக் சோடா பாவித்து போத்தலில் அடைக்கும் இயந்திரம் தவிர்ந்த வேறு போத்தலில் அடைத்தல் இயந்திரசாலை
- (20) நெல் ஊறவைக்கும் செயன்முறையுடன் மற்றும் ஒரு நாளைக்கு 5,000 கி. கி. ஐ விஞ்சாதவாறு உற்பத்தி கொள்ளளவு கொண்ட அரிசி ஆலை.
- (21) உலர்த்தும் செயன்முறையுடன் அரிசி ஆலை.
- (22) அரைக்கும் ஆலை (நெல் ஊறவைக்கும் செயன்முறை தவிர்ந்த).
- (23) 50 இற்கு மேற்பட்டும் 2,500 மேற்படாமலும் இருக்கின்ற சோழி பண்ணை.
- (24) 5 இற்கு மேற்பட்டும் 50 இற்கு மேற்படாமலும் இருக்கின்ற பன்றி பண்ணை.
- (25) 10 இற்கு மேற்பட்டும் 50 இற்கு மேற்படாமலும் இருக்கின்ற பசு மற்றும் ஆட்டு பண்ணை.
- (26) ஒரு நாளைக்கு 25 மெற்றிக் தொன்னுக்கு குறைவாக உற்பத்தி கொள்ளளவுடைய விலங்கு உணவு உற்பத்தி செய்யும் கைத்தொழில்.
- (27) நீர், சூரிய அல்லது வளி மின் உற்பத்தி நிலையம் தவிர்ந்த ஒன்றிணைந்த மின் உற்பத்தி 100 வோட் கூடுதலாகவும் 500 வோட்டிற்கும் குறைவாகவும் மின் உற்பத்தி கூறான கைத்தொழில்
- (28) ஒரு நாளைக்கு 50 கனமீற்றருக்குக் குறைவான கொள்ளளவுடைய கொங்கிரீற் முழு கலவை இயந்திர ஆலை.
- (29) கொங்கிரீற்றுக்கு முன் பொருத்தும் கைத்தொழில்
- (30) இயந்திரம் மூலம் சீமெந்து அச்சுக்கல் உற்பத்தி செய்யும் கைத்தொழில்கள்
- (31) 20 கனமீற்றரிற்குக் குறைவான உற்பத்தி கொள்ளளவுடைய சுண்ணாம்பு உலை.
- (32) 25 பேருக்குக் குறைவான ஊழியரை கொண்ட பீங்கான் களிமண் பாண்டங்களை உற்பத்தி செய்யும் கைத்தொழில்
- (33) ஓடு மற்றும் செங்கல் கைத்தொழில்.
- (34) கைகளினால் இயக்கி மனித உழைப்பினால் மட்டும் ஈடுபடும் கைத்தொழில் உட்படாத ஒரு நாளைக்கு 25 கன மீற்றருக்குக் குறைவான ஒன்றிணைந்த உற்பத்தி கொள்ளளவுடைய சுருங்கல் அரைத்தல் அல்லது பொருத்தி வைத்தல்.
- (35) ஒரு நாளைக்கு 05 மெற்றிக் தொன்னிற்குக் குறைவான செயற்பாட்டு கொள்ளளவுடைய வாயு அடுப்புகள்.
- (36) போரோன் பூர்த்திமுறை பயன்படுத்தி மர பூரணப்படுத்தல் கைத்தொழில்.
- (37) ஒரு நாளைக்கு 50 கன மீற்றரிற்கு குறைந்த கிழிக்கும் கொள்ளளவுடைய மர ஆலை.
- (38) 3 குதிரை வலு கொள்ளளவுக்கு கூடிய மின்னினால் இயங்கும் இயந்திரங்களை ஈடுபடுத்தும் தச்சு கைத்தொழில் சாலை
- (39) 20 இற்குக் குறைந்த தங்கும் அறைகளைக் கொண்ட ஹோட்டல்கள், சத்திரங்கள், வாடிவீடுகள்.
- (40) 5 அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட எண்ணிக்கையைக் கொண்ட ஊழியர்களை சேவையில் ஈடுபடுத்தும் தங்கும் வசதிகளில்லாத ஹோட்டல்கள், சிற்றூண்டிச்சாலைகள் மற்றும் உணவகங்கள்.
- (41) 25 இற்குக்கூடியதும் 200 இற்குக் கூடாததுமான எண்ணிக்கையைக் கொண்ட தங்குவோருக்கான தங்கும் வசதிகளுடைய விடுதிகள்.
- (42) ஒரு வேலை முறையில் 10 இற்குக் கூடுதலாகவும் 200 இற்குக் குறைவாகவும் எண்ணிக்கைக்கொண்ட ஊழியர்களை சேவையில் ஈடுபடுத்தும் எடை தயாரிக்கும் கைத்தொழில்.
- (43) ஒரு தடவைக்கு ஒரு தூர் குழி வீதம் வெடிக்கவைத்து ஒரு வருடத்திற்கு 600 கன மீற்றர் உற்பத்தி கொள்ளளவிற்குக் குறைந்த குழிதோண்டல் அலுவல் அல்லது வெடிக்கவைக்கும் பொருட்களை பயன்படுத்தி ஒரு தடவைக்கு ஒரு தூர் குழி வீதம் வெடிக்கச்செய்வதன்மூலம் குழிதோண்டல் அலுவல்
- (44) 25 இற்குக் குறைவான எண்ணிக்கைக் கொண்ட ஊழியர்களை சேவையில் ஈடுபடுத்தும் உலோக ஒன்றிணைத்தல் கைத்தொழில், இயந்திர உபகரணங்கள், இயந்திரங்கள், ஆயுதங்கள், உபகரணங்கள் முதலியவற்றை உற்பத்தி செய்யும் அல்லது ஒன்றுசேர்க்கும் கைத்தொழில் (இரும்புப் பட்டங்களை உருக்கியொட்டுவது போன்ற கைத்தொழில் உட்பட)
- (45) வாகன குளிரட்டி திருத்ததல், நாடாத்துதல் போன்ற அலுவல்களை நாடாத்துகின்ற சுராஜ்.

1-37/10

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை

டவீன்திர மெண்டின் விளையாட்டு மைதானத்தை இடம் ஒதுக்குவதற்கான கட்டணங்கள் அறவிடல் - 2011

1979 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க மாநகர சபைகள் மற்றும் நகர சபைகள் சட்டத்தின் (255 ஆம் அத்தியாயம்) 162 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகளின்கீழ் விதிக்கப்பட்ட உத்தரவின் பிரகாரம் கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை நிடுவாக எல்லைகளுக்குள் இருக்கும் மற்றும் நகர எல்லைக்கு வெளியே

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை

சுற்றுலா சபையில் பதியப்படாத ஹோட்டல்கள் மற்றும் விடுதிகளின் வரி/உத்தரவுப்பத்திர கட்டணங்கள் அறவிடல் - 2011

1979 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க மாநகர சபைகள் மற்றும் நகர சபைகள் (திருத்தம்) கட்டளைச்சட்டத்தின் (255 ஆம் அத்தியாயமான) 162 ஆம் பிரிவின் ஏற்பாடுகளின் கீழ் விதிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை எல்லைகளுக்குள் சுற்றுலா சபையில் பதிவு செய்யப்படாத ஹோட்டல்கள் மற்றும் விடுதிகளுக்கு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள கட்டணங்களை அறவிடுவதற்கு கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை தீர்மானித்துள்ளதென இத்தால் அறிவித்தல் தரப்படுகின்றது.

எம். ரீ. டீனல் பெரேரா,
தலைவர்,
கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை.

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை,
2010, திசெம்பர் 15.

அட்டவணை

1. சுற்றுலா சபையின் அங்கீகாரம் பெறாத ஹோட்டல்கள்

ரூபா

(1) 1 முதல் 15 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	1,250
(2) 16 முதல் 20 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	1,000
(3) 21 முதல் 40 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	1,000
(4) 41 முதல் 75 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	750
(5) 76 முதல் 125 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	600
(6) 126 முதல் 150 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	500

2. சுற்றுலாச் சபையினால் அங்கீகாரம் பெறாத விடுதிகள்

ரூபா வீதம்

(1) 1 முதல் 05 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	1,250
(2) 6 முதல் 12 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	800
(3) 13 முதல் 15 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	750
(4) 16 முதல் 25 வரையான அறைகள்-அறையிற்கு	700

1-137/13

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகரசபை

விண்ணப்பப்படிவக் கட்டணங்கள் மற்றும் தங்குமிட வசதிகள் பொருட்டான உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணங்கள் அறவிடுதல் - 2011

1979 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க மாநகர சபைகள் மற்றும் நகர சபைகள் (திருத்தம்) கட்டளைச்சட்டத்தின் (255 ஆம் அத்தியாயமான) 162 ஆம் பிரிவின் கீழ் 2010 ஆம் ஆண்டிற்கு கீழே காட்டப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விண்ணப்பக் கட்டணங்கள் அறவிடுவதற்கு கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை தீர்மானித்துள்ளதென இத்தால் அறிவித்தல் தரப்படுகின்றது.

எம். ரீ. டீனல் பெரேரா,
தலைவர்,
கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை.

கட்டுநாயக்க-சீதுவை நகர சபை,
2010, திசெம்பர் 15.

அட்டவணை

1. உரித்து உறுதிக்கான விண்ணப்பக் கட்டணம்

ரூபா 100

2. தங்குமிட வசதிக்காக உத்தரவுப்பத்திரம் விநியோகித்தல் (குணைவிதிகள் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளன) :

ராஜாங்கனை பிரதேச சபை

அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 149 ஆம் சரத்துடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பட வேண்டிய குறிப்பிட்ட சட்டத்தின் 147 ஆம் சரத்தின் கீழ் ராஜாங்கனை பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் 2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பிரதேச சபை கூட்டத்தில் கீழ்க்காணும் ஆலோசனை நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

டபிள்யூ. சமன் வீரசிங்ஹ
தலைவர்,
ராஜாங்கனை பிரதேச சபை.

ராஜாங்கனை பிரதேச அலுவலகம்.
2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி,

ஆலோசனை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் கீழ் தயாரிக்கப்பட்ட துணைச் சட்டத்தில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள இந்த அட்டவணையின் 01 ம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதும் விடயத்துக்காக கிழக்கு நுவரகம் பகுதி பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் ஏதும் வளவை பாவிப்பதற்கான அதிகாரத்தை வழங்கி பிரதேச சபையினால் 2011 ஆம் ஆண்டிற்கு வழங்குகின்ற அனுமதிப்பத்திரம் சம்பந்தமாக இந்த அட்டவணையின் II ஆம் பிரிவில் ஒத்திருக்கின்ற குறிப்பில் உள்ள அனுமதிப்பத்திர கட்டணத்தை நியமித்து அறவிடப்பட வேண்டுமென பிரேரிக்கின்றேன்.

அட்டவணை

சுற்றுப்புறத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

அனுமதிப்பத்திரத்துக்கான வர்த்தகம்

வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 க்கு மேற்பட்ட ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750-1500 இடைப்பட்ட ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 1500 க்கு மேல் ரூபா ச.
---	--	--

1. தங்குமிட வசதிகள் செய்யுமிடத்துக்கு	650 0	875 0	-
2. ஹோட்டல் ஒன்றை நடாத்த	300 0	450 0	500 0
3. சோற்றுக்கடை ஒன்றை நடாத்த	250 0	350 0	450 0
4. சாப்பாட்டுக்கடை ஒன்றை நடாத்த	250 0	350 0	450 0
5. கோப்பி கடை ஒன்றை நடாத்த	150 0	200 0	250 0
6. தேனீர் கடை ஒன்றை நடாத்த	150 0	200 0	250 0
7. பேக்கரி ஒன்றை நடாத்த	300 0	400 0	450 0
8. பால் பண்ணை நடாத்திச் செல்வதற்கு	250 0	400 0	450 0
9. பால் விற்பனை செய்வதற்கு	250 0	400 0	550 0
10. மீன் விற்பனை செய்வதற்கு	150 0	200 0	250 0
11. மீன் தொழிற்சாலை நடாத்துவதற்கு	300 0	450 0	625 0
12. குளிர் தொழிற்சாலை நடாத்துவதற்கு	200 0	350 0	625 0
13. சலவைத் தொழில் செய்யுமிடத்துக்கு	350 0	450 0	625 0
14. கால் நடை பண்ணை நடாத்திச் செல்லல்	350 0	450 0	625 0
15. தனியார் சந்தை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	450 0	625 0
16. தலைமயிர் அலங்காரம் செய்யும் நிலையத்திற்கு	250 0	400 0	550 0
17. இறைச்சி விற்பதற்கு	300 0	450 0	625 0
18. தலைமயிர் மயிர் வெட்டுமிடத்துக்கு	250 0	400 0	625 0
19. மாடுகள் அறுக்கும் இடத்துக்கு	350 0	450 0	625 0

ராஜாங்கனை பிரதேச சபை

சைத்தொழில் வரி விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 150 ஆம் சரத்தின் கீழ் ராஜாங்கனை பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் 2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பிரதேச சபை கூட்டத்தில் கீழ்க்காணும் ஆலோசனை நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

டபிள்யூ. சமன் வீரசிங்ஹ
தலைவர்,
ராஜாங்கனை பிரதேச சபை.

ராஜாங்கனை பிரதேச அலுவலகம்,
2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி.

ஆலோசனை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சட்டத்தின் 150 ஆம் சரத்தின் (1) உப சரத்தின் கீழ் கிழக்கு நுவரசம் பகுதி பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் கிழக்கு ராஜாங்கனை பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் ஏதும் வளவில் நடாத்திச் செல்கின்ற இங்கு I ஆம் பகுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அனைத்து சைத்தொழில்கள் சம்பந்தமாகவும் II ஆம் பகுதியில் ஒத்திருக்கின்ற குறிப்பில் உள்ள அளவினதான வரியை 2011 ஆம் ஆண்டிற்கு நியமித்து அறிவிட வேண்டுமென்று பிரேரிக்கின்றேன்.

அட்டவணை

I ஆம் பகுதி

சைத்தொழிலின் தன்மை

அனுமதிப்பத்திரத்துக்கான வர்த்தகம்

II ஆம் பகுதி

சுற்றுப்புறத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

வருடாந்த பெறுமதி	வருடாந்த பெறுமதி	வருடாந்த பெறுமதி
ரூபா 750 க்கு மேற்பட்ட ரூபா ச.	ரூபா 750-1500 இடைப்பட்ட ரூபா ச.	ரூபா 1500 க்கு மேல் ரூபா ச.
450	500	625
400	625	
350	625	875
350	400	725
450	875	
400	500	725
300	400	625
625	875	
300	350	450
175	250	500
150	250	925
150	250	725
400	625	875
300	500	725
350	450	775
300	500	725
200	350	625
350	625	875
250	400	725
300	350	625
625	875	875
250	400	500
150	200	625
625	875	
625	875	

- கொப்பரா உற்பத்திக்கு
- கொன்கிரீட் குழாய் அல்லது வேறு பொருட்கள் செய்வதற்கு
- உடைகள் அடுக்கும் பெட்டி செய்வதற்கு
- ஒட்டும் பொருட்கள் உற்பத்திக்குப் (பிசின்)
- டயர்கள், சுட்டை வெட்டும் மீள்நிரப்பும் நிறுவனத்தை நடாத்த
- தீப்பெட்டி உற்பத்தி செய்ய
- வீட்டுத்தளபாட உற்பத்திக்கு
- இயந்திரத்தின் உதவியுடன் துணி தயாரிக்கும் தொழிற்சாலை நடாத்த
- நறுமணப் பொருள் அல்லது மா அரைக்கும் ஆலை நடாத்த
- சுற்பூ உற்பத்திக்கு
- சாப்பாத்து உட்பட்ட பாதனிகள் உற்பத்திக்கு
- மெழுகுவர்த்தி உற்பத்திக்கு
- சவர்க்கார உற்பத்திக்கு
- வினாகிரி உற்பத்திக்கு
- பாணி உற்பத்திக்கு
- பிளாஸ்டிக் பொருட்கள் உற்பத்திக்கு
- குளிர்பானம் உற்பத்திக்கு
- இயந்திர உதவியுடன் தேங்காய் எண்ணெய் உற்பத்திக்கு
- இயந்திர உதவியுடன் நல்லெண்ணெய் உற்பத்திக்கு
- நார் உற்பத்திக்கு
- தீப்பெட்டி உற்பத்திக்கு
- பஞ்சு உற்பத்திக்கு
- இரும்பு அல்லது உலோக வேலை செய்யும் இடத்துக்கு
- இயந்திர உதவியுடன் உடைகள் தைக்கும் இடத்துக்கு
- சீமெந்து சுல் உற்பத்திக்கு

I ஆம் பகுதி

கைத்தொழிலின் தன்மை

அனுமதிப்பத்திரத்துக்கான வர்த்தகம்

II ஆம் பகுதி

சுற்றுப்புறத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

	வருடாந்த பெறுமதி		
	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 க்கு மேற்பட்ட ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750-1500 இடைப்பட்ட ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 1500 க்கு மேல் ரூபா ச.
26. சுருட்டு உற்பத்திக்கு	200	450	625
27. நகை உற்பத்தி புதுப்பித்தல்	300	500	725
28. ஆடைகள் தைக்கும் தாபனத்துக்கு (ஒரு இயந்திரத்துக்கு)	250	400	550
29. சலவைத் தொழில் செய்யுமிடத்துக்கு	250	400	550
30. சிரட்டைக்கரி உற்பத்திக்கு	350	625	875
31. செங்கல் சுடும் இடத்துக்கு	250	450	625
32. சுண்ணாம்பு சுடும் இடத்துக்கு	300	450	625
33. யோசட் உற்பத்திக்கு	350	450	550
34. பால் சட்டிகள் உற்பத்திக்கு	250	400	550
35. உடைகள் தைக்கும் இடத்துக்கு	250	400	500
36. குடைகள் உற்பத்திக்கு	300	400	625
37. முசுமுடி அலங்காரப் பொருள் உற்பத்திக்கு	300	400	500
38. தோல் பொருள் உற்பத்தி அல்லது தொழிற்சாலைக்கு	400	625	875
39. பற் தூரிகை தவிர்ந்த ஏனைய தூரிகைகள் உற்பத்திக்கு	350	450	625
40. பாடசாலை சுற்பலகை உற்பத்திக்கு	250	400	625
41. விளையாட்டுப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் இடத்துக்கு	250	400	625
42. எழுத்து மை, அச்சு மை, என்டென்சில் மை உற்பத்தி செய்யும் இடத்துக்கு	400	875	
43. வாசனைப் பவுடர் உற்பத்தி செய்யும் இடத்துக்கு	400	625	875
44. சுழிவுப் பொருள்களினால் உலோகம் உற்பத்தி செய்யும் இடத்துக்கு	400	625	875
45. மின்சாரப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் இடத்துக்கு	625	875	
46. அலுமினியப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் இடத்துக்கு	400	625	875
47. ஜி. ஜி. தகடுகளினால் வீட்டு தளபாட உற்பத்திக்கு	400	625	875
48. இயந்திரத்தினால் அல்லது வேறு வகையில் மரக்கறி எண்ணெய் உற்பத்தி செய்யுமிடத்துக்கு	625	875	
49. விவசாய இரசாயனப் பொருள் உற்பத்தி களஞ்சியப்படுத்துமிடத்துக்கு	300	500	725
50. அப்பளம் உற்பத்தி செய்தல்- களஞ்சியப் படுத்துமிடத்துக்கு	300	500	725
51. சுகாதார டவல் உற்பத்திக்கு	300	500	725
52. ஜஸ் கிறீம் உற்பத்தி செய்யுமிடத்துக்கு	300	450	525
53. ஊது பத்திகள் உற்பத்தி செய்யுமிடத்துக்கு	250	300	400
54. தேசிய பற்ப்பை உற்பத்தி செய்யும் இடத்துக்கு	300	450	625
55. சுருப்பட்டி உற்பத்தி செய்யுமிடத்துக்கு	200	300	400
56. தும்பு அலை ஒன்றை நடாத்த	400	625	875

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 152 ஆம் சரத்திற்கு உட்படாத ஏனைய வர்த்தகங்கள்

01. பசளை களஞ்சியப்படுத்த	400	500	725
02. கொப்பரா களஞ்சியப்படுத்த	350	350	625
03. கோழிப்பண்ணை நடாத்த	250	350	875
04. சுருங்கல் உடைப்பதற்கு	500	925	
05. கிரவல் தோண்டுவதற்கு	625	875	
06. குதிரைகள், கால் நடைகள் கட்டுமிடத்துக்கு	350	450	625
07. கோழி போன்றவற்றின் இறைச்சி விற்பனைக்கு	300	500	725
08. பட்டறிகள் மீள்வலுவூட்டல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்த	300	400	500
09. கொன்கிறீட் குழாய்கள் அல்லது களிமண் குழாய்களை களஞ்சியப்படுத்த	300	350	400
10. மோட்டார் வாசனம் புதுப்பிக்கும் இடத்துக்கு	350	400	500
11. இயந்திரத்தினால் வேலை செய்யும் அச்சகம் ஒன்றை நடாத்த	450	625	875
12. மோட்டார் வாசனம் சேர்விஸ் செய்யும் இடத்துக்கு	600	875	
13. அலங்கார வர்ணம் பூசும் இடத்துக்கு	300	400	500

I ஆம் பகுதி

கைத்தொழிலின் தன்மை

அனுமதிப்பத்திரத்துக்கான வர்த்தகம்

II ஆம் பகுதி

சுற்றுப்புறத்தின் வருடாந்த பெறுமதி

	சுற்றுப்புறத்தின் வருடாந்த பெறுமதி		
	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750 க்கு மேற்பட்ட ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 750-1500 இடைப்பட்ட ரூபா ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூபா 1500 க்கு மேல் ரூபா ச.
14. துவிச்சக்கரம் புதுப்பிக்கும் இடத்துக்கு	250	400	550
15. இறைச்சி விற்பனைக்கு			
1. மாட்டு இறைச்சி	625	875	
2. ஆட்டு இறைச்சி	400	725	925
3. பன்றி இறைச்சி	400	725	925
16. அலங்காரச் செடிகள் களஞ்சியப்படுத்தல், விற்பனை	400	875	
17. பாணங்கள் பெக்கட் பண்ணுவதற்கு	250	400	550
18. துனிகள் விற்பனை நிலையத்திற்கு	300	350	550
19. பீங்கான் பொருட்கள் விற்பனை நிலையத்திற்கு	250	400	500
20. பாதணிகள் விற்பனை நிலையத்திற்கு	350	450	550
21. புத்தகங்கள் எழுதுவதற்கான காசிதப் பொருட்கள் களஞ்சியப்படுத்துமிடத்துக்கு	250	350	400
22. ஆங்கில மருந்துப் பொருட்கள் களஞ்சியப்படுத்தல் விற்பனைக்கு	400	625	875
23. சீமெந்து களஞ்சியப்படுத்த	300	450	625
24. உள்நாட்டு மருந்துப் பொருட்கள் களஞ்சியப்படுத்தல் விற்பனைக்கு	250	400	500
25. சீமெந்து கல் உற்பத்திக்கு	625	875	-
26. ஒளிபெருக்கிக் கருவிகள் வாடகைக்கு விடுமிடத்துக்கு	250	400	550
27. குளிர்சாதனப் பெட்டிகள் பழுதுபார்த்தல் விற்பனைக்கு	350	625	925
28. கடிக்காரகள் பழுதுபார்த்தல், விற்பனைக்கு	200	350	450
29. மலர் விற்பனைச்சாலைக்கு	300	400	500
30. புகைப்பட நிலையம் ஒன்றுக்கு	300	400	500
31. மனிப் பொருட்கள், வாசனைத் திரவியங்கள் விற்பனை நிலையத்திற்கு	300	400	500
32. மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாக விற்பனை நிலையத்திற்கு	300	450	625
33. சில்லறை சாமான்கள் விற்பனை நிலையத்திற்கு	250	350	550
34. ஆங்கில மருந்தகம் ஒன்றை நடாத்த (தனியார்)	300	500	625
35. சிங்கள மருந்தகம் ஒன்றை நடாத்த (தனியார்)	300	500	625
36. மற்பாண்டம் களஞ்சியப்படுத்தல் விற்பனை	300	400	500
37. உடைகள் தைக்கும் இடத்துக்கு	250	400	500
38. கட்டிடம் கட்டுவதற்கான பொருட்கள் விற்பனை, வழங்கல், களஞ்சியப்படுத்தல்	300	400	625
39. பாடல்கள் நாடாவில் பதிவு செய்யும் இடத்தை நடாத்த	250	350	450
40. முக்குக் கண்ணாடி களஞ்சியப்படுத்தல், விற்பனை	300	400	500
41. இரும்புப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையத்திற்கு	300	400	500
42. அலங்கார மீன் விற்பனைக்கு	150	175	300
43. மின்சார உபகரண விற்பனைக்கு	300	400	500
44. பாதணிகள் பழுதுபார்த்தல் விற்பனைக்கு	300	400	500
45. வாசனைப் பொருட்கள் விற்பனைக்கு	250	400	500
46. உள்நாட்டு ஏற்றுமதிப் பொருட்கள் கொள்வனவு, தானியங்கள் கொள்வனவு	450	550	725
47. பணப்பெண்களை அலங்காரம் செய்யும் இடத்துக்கு	300	400	500
48. விழா மண்டபம் நடாத்த	400	450	625
49. வீடியோ நாடாக்கள் விற்பனை நிலையத்திற்கு	250	350	400
50. வெளிநாட்டு மதுபான விற்பனை நிலையத்திற்கு	625	875	
51. குதிரைப்பந்தயம் பிடிக்குமிடத்துக்கு	400	550	625
52. பித்தளைப் பொருட்கள் விற்பனை நிலையத்திற்கு	300	400	550
53. மோட்டார் வாகனங்களுக்கு பொடி (Body) அடிக்கும் இடத்துக்கு	625	875	
54. லொறிகளுக்கு, மோட்டார் வாகனங்களுக்கு பொடி (Body) அடிக்கும் இடத்துக்கு	625	875	
55. மரங்கள் சேகரித்து வைக்குமிடத்துக்கு	500	625	775
56. விறகு களஞ்சியம், விற்பனைக்கு	200	300	450
57. துணிகள் அச்சிடல் அல்லது நிறம் இடும் இடத்துக்கு	350	625	875
58. குரோசரி ஒன்றை நடாத்த	350	450	625

ராஜாங்கனை பிரதேச சபை - விஜயபுர

வேறு கட்டணங்கள் விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் வேறு கட்டணங்கள் நியமித்தலின் கீழ் ராஜாங்கனை பிரதேச சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்தின் பிரகாரம் 2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பிரதேச சபை கூட்டத்தில் கீழ்க்காணும் ஆலோசனை நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

டபிள்யூ. சமன் வீரசிங்ஹ
தலைவர்,
ராஜாங்கனை பிரதேச சபை.

ராஜாங்கனை பிரதேச அலுவலகம்,
2010 ஆம் ஆண்டு ஒற்றோபர் மாதம் 21 ஆந் திகதி.

ஆலோசனை

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளின் கீழ் தயாரிக்கப்பட்ட வேறு கட்டணங்கள் விதித்தலின் கீழ் தயாரிக்கப்பட்ட துணைச் சட்டத்தின் விபரிக்கப்பட்டுள்ள, இங்கு அட்டவணையின் I ஆம் பிரிவில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள ஏதும் தொழில்களுக்காக ராஜாங்கனை பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் ஏதும் ஒரு வளவினைப் பாவிப்பதற்காக அதிகாரம் வழங்கி பிரதேச சபையினால் 2011 ஆம் ஆண்டில் வழங்கப்படுகின்ற அனுமதிப்பத்திரம் சம்பந்தமாக II ஆம் பிரிவில் ஒத்திருக்கின்ற குறிப்பில் உள்ளவாறு வரியினை நியமித்து அறவிடப்பட வேண்டுமென பிரேரிக்கின்றேன்.

பிரதேச சபையின் வேறு கட்டணங்கள் பற்றிய அறவீடு

ரூபா ச.

1. சுவர் மற்றும் மதில்சனைப் பாவித்து செய்யப்படுகின்ற விளம்பரங்களுக்காக (ஒரு சதுர அடிக்கு)	100 0
2. நிரந்தர விளம்பரப் பலகைக்கு	50 0
3. துணியைப் பாவித்துச் செய்கின்ற விளம்பரத்துக்கு (ஒரு சதுர அடிக்கு)	50 0
4. வழங்குனர்களைப் பதிவு செய்ய	300 0
5. குத்தகைக்காரர்களைப் பதிவு செய்ய	500 0
6. நூல் நிலையம் அங்கத்துவத்தைப் புதுப்பிக்க	10 0
7. வீதி ரேகை அத்தாட்சிப்பத்திரம் வழங்க	100 0
8. சுவீகரிக்கப்பட்டமை பற்றிய அத்தாட்சிப்பத்திரம் வழங்க	100 0
9. கட்டிட எல்லைகள் பற்றிய அத்தாட்சிப்பத்திரம் வழங்க	100 0
10. உரிமைப்பத்திர அத்தாட்சிப்பத்திரம் வழங்க	100 0
11. நூல் நிலைய விண்ணப்பம், சொத்துரிமை விண்ணப்பம்	5 0
12. மயானக் கட்டணம் (ஒரு சதுர அடிக்கு)	50 0
13. வாராந்த சந்தை வாடகைக்கு	500 0
(1) ரூபா 2,500 சதுர அடி வரை ஒரு நாளைக்கு	100 0
(2) ரூபா 2,500 சதுர அடிக்கு மேற்பட்ட அதிகரிக்கும் ஒவ்வொரு 50 சதுர அடிக்கும் அல்லது அதன் ஒரு பகுதிக்கு	50 0

1-40/3

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை

சைத்தொழில் தொடர்பான வரி விதிப்பு - 2011

மினுவங்கொடை பிரதேச சபையின் அதிகாரப் பிரதேசத்தினுள் நிருவகித்துச் செல்லப்படுகின்ற, இந்த அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சைத்தொழில்கள் தொடர்பில் அந்த அட்டவணையில் ஒவ்வொரு சைத்தொழிலின் எதிரே சுட்டிக் காட்டப்பட்டுள்ள உப தொகைகளைக் கொண்ட சைத்தொழில் தொடர்பான வரி ஒன்றை 1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (குறைநிரப்பு) ஏற்பாட்டுச் சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப்பெறும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 150 ஆவது பிரிவின் பிரகாரம் விதித்து அறவிட வேண்டும் எனவும், அந்த கூறப்பட்ட சைத்தொழில் தொடர்பான வரி 2011 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்தப்பட வேண்டும் எனவும் முன்மொழியப்பட்ட பிரேரணை ஒன்று 2010.11.30 ஆந் திகதி மினுவங்கொடை பிரதேச சபையில்

பூஜாபிட்டிய பிரதேச சபை

வருந்த அனுமதிப்பத்திரக் கூட்டணங்களும் வரிகளும் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 149, 150, 152 ஆவது பிரிவுகளின்படி பூஜாபிட்டிய பிரதேச சபையின் நிருவாக எல்லைக்குள் பின்வரும் அட்டவணைகள் மூலம் காட்டப்பட்டுள்ள அனுமதிப்பத்திரக் கூட்டணங்களையும் வரிகளையும் 2011 ஆம் ஆண்டுக்கென விதித்து அறிவிடுவதென 2010.08.30 ஆந் திகதி நடைபெற்ற பொதுச் சபைக் கூட்டத்தில் 4(X) ஆம் இலக்க தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது. இதற்கமைய பின்வரும் கூட்டணங்களை 2011, மார்ச் 31 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்னரோ செலுத்துதல் வேண்டுமென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அனுர ஹேமந்த விஜேரத்ன,
தலைவர்,
பூஜாபிட்டிய பிரதேச சபை .

அட்டவணை - 01

அருவருப்பான, ஆபத்தான தொழில் முயற்சிகள்

வர்த்தகத்தின் தன்மை

ஆண்டுப் பெறுமதி ரூபா 750 வரை ரூபா ச.	ஆண்டுப் பெறுமதி ரூபா 751 முதல் 1,500 வரை ரூபா ச.	ஆண்டுப் பெறுமதி ரூபா 1,501 இற்கு மேல் ரூபா ச.
--------------------------------------	--	---

வர்த்தகத்தின் தன்மை	ஆண்டுப் பெறுமதி ரூபா 750 வரை ரூபா ச.	ஆண்டுப் பெறுமதி ரூபா 751 முதல் 1,500 வரை ரூபா ச.	ஆண்டுப் பெறுமதி ரூபா 1,501 இற்கு மேல் ரூபா ச.
01 குரோசரியொன்றை நடாத்துதல்	500 0	750 0	900 0
02 கொண்டாட்டங்களுக்கான உணவு வகைகளை வழங்குதல்	600 0	750 0	1,000 0
03 கோழிப்பண்ணை நடத்துதல்			
1. 500 பறவைகள் வரை	300 0	400 0	500 0
2. 500 பறவைக்கு மேல்	500 0	750 0	1,000 0
04 50 சலனுக்கு மேற்பட்ட அளவில் தேங்காயெண்ணெய்க் களஞ்சியம் நடத்துதல்	200 0	300 0	500 0
05 மளிகைச் சாமான் கடை நடத்துதல்	500 0	750 0	900 0
06 மளிகைச் சாமான் மொத்த விற்பனைக் கடை நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
07 பழவகை விற்பனை நிலையம்	500 0	750 0	900 0
08 காய்கறி விற்பனை நிலையம் நடத்துதல்			
1. மொத்த வியாபாரம்	650 0	850 0	1,000 0
2. சில்லறை வியாபாரம்	500 0	800 0	900 0
09 வெற்றிலை புகையிலை பாக்கு விற்பனை நிலையம் நடத்துதல்			
1. மொத்த	200 0	300 0	500 0
2. சில்லறை	300 0	500 0	750 0
10 இளநீர், செவ்விலநீர் விற்பனை	300 0	400 0	500 0
11 உப்பு பைக்கர் விற்பனை	300 0	400 0	500 0
12 பழைய உலோகங்களின் களஞ்சியம்	500 0	750 0	1,000 0
13 ஹார்ட்வொயர் வர்த்தக நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
14 டயர், ரியூப் விற்பனை நிலையம் நடத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
15 டயர், ரியூப் வொல்கனைசு செய்யும் நிலையம்	400 0	600 0	750 0
16 சீமெந்துக் களஞ்சியம் நடத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
17 கூட்டப் பொருட்கள் உற்பத்தியும் விற்பனையும்	750 0	850 0	1,000 0
18 சீமெந்து தொடர்பான பொருட்களின் உற்பத்தியும் விற்பனையும்	600 0	800 0	1,000 0
19 வார்னிஷ், டிஸ்டெம்பர், பெயின்டிங் பூச்சு மை தயாரிப்பு அல்லது விற்பனை நிலையம்	500 0	750 0	1,000 0
20 சண்ணாடி விற்பனை நிலையம்	600 0	850 0	1,000 0
21 திரவப் பெற்றோலிய வாயுக் களஞ்சியமும் விற்பனை நிலையமும்	600 0	750 0	1,000 0
22 டயர் ரியூப் தயாரிப்பும் மீள் நிரப்பு நிலையமும் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
23 மணல் அல்லது செங்கல் களஞ்சியம் நடத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
24 புகைப்பட நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
25 திரவச் சண்ணம் நீற்றுச் சண்ணம் பொதி செய்யும் இடம்	750 0	850 0	1,000 0
26 கையுதவியினால் துளையிட்டு சுருங்கல் உடைக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	300 0	500 0	750 0
27 பொறிமுறை மூலம் துளையிட்டுக் சுருங்கல் உடைக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0

வர்த்தகத்தின் தன்மை	ஆண்டுப்	ஆண்டுப்	ஆண்டுப்
	பெறுமதி	பெறுமதி	பெறுமதி
	ரூபா 750	ரூபா 751	ரூபா
	வரை	முதல் ரூபா	1,501 இற்கு
		1,500 வரை	மேல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
70 பாதணிகள் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்			
1. இயந்திர உதவியல்லாத	400 0	600 0	800 0
2. இயந்திர உதவியுடன்	750 0	850 0	1,000 0
71 படங்கள் பிரேம் செய்யுமிடம் நடத்துதல்	250 0	350 0	500 0
72 தொலைக்காட்சி அன்றனா தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	300 0	500 0	750 0
73 தேயிலைத் தொழிற்சாலை நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
74 உலோகப் பொருட்கள் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
75 பொதியிடும் பெட்டிகள் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	350 0	500 0	750 0
76 சவர்க்கார உற்பத்தி விற்பனை நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
77 சுருட்டு, பீடி உற்பத்தி நிலையம் நடத்துதல்	100 0	250 0	500 0
78 விளையாட்டுப் பொருட்கள் விளையாட்டு உபகரணங்கள் உற்பத்தி நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
79 கேக் தயாரிக்கு நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
80 பிஸ்கட் தயாரிப்பு நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
81 தும்பு தொடர்பான உற்பத்திக் கைத்தொழில் நிலையம் நடத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
82 ஆடை நெய்யும் நிலையம் நடத்துதல்			
1. கைத்தறி	250 0	500 0	750 0
2. விசைத்தறி	500 0	750 0	1,000 0
83 சந்தனக்கூர் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்			
1. கையுதவி	300 0	500 0	750 0
2. இயந்திர உதவி	500 0	750 0	1,000 0
84 பிளாத்திக் பொருட்கள் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
85 மெழுகுதிரி தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
86 மின் உபகரணங்கள் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
87 தொலைக்காட்சி வானொலி திருத்தும் நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
88 பயிர்ச்செய்கை விதைகள் பொதி செய்யும் நிலையம் நடத்துதல்	400 0	600 0	750 0
89 நூலம்புவலைத் தயாரிப்பு விற்பனை நிலையம் நடத்துதல்	250 0	500 0	750 0
90 ரேந்தை ரிபன் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
91 இலவம் பஞ்ச அல்லது பஞ்சக் களஞ்சியம் நடத்துதல்	100 0	200 0	350 0
92 சவர்க்காரம் சவர்க்காரத்தூள் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
93 இறப்பர் தொடர்பான பொருட்கள் தயாரிப்பு நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
94 ஆபரணங்கள் தயாரிப்பு நிலையம் நடத்துதல் (கைவேலை)	700 0	800 0	900 0
95 ஆபரணங்கள் தயாரிப்பு நிலையம் நடத்துதல் (பொறிமுறை)	750 0	850 0	1,000 0
96 நூல் சாயமூட்டல் நூல் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	200 0	300 0	500 0
97 ஆடைத் தையல் நிலையம்			
1. 1 - 5 தையற்பொறிகள்	400 0	500 0	600 0
2. 6-10 தையற்பொறிகள்	500 0	600 0	800 0
3. 10 இற்கு மேல்	600 0	800 0	1,000 0
98 குஷன் வேலைத்தளம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
99 பிளாத்திக் பெயர்ப்பலகை அறிவித்தல் பலகை எட்டிக்கர் வேலைகள் இலக்கத்தகடுகள் தயாரிக்கும் நிலையம்	750 0	850 0	1,000 0
100 பாடசாலைப் புத்தகப் பை தயாரிப்பும் விற்பனையும்	500 0	600 0	750 0
101 செயற்கைப் பூக்கள் தயாரிக்கும் நிலையம் நடத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
102 வர்த்தக விளம்பரங்கள் செய்யும் நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
103 செயற்கைப் பசளை உற்பத்தி செய்யும் மூலப் பொருட் களஞ்சியம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
104 விலங்குணவுக் களஞ்சியம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
105 விவசாய இரசாயனப் பொருள் உற்பத்தி நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
106 விவசாய இரசாயன விற்பனை நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
107 வண்ண மீன்கள் செல்லப் பிராணிகள் விற்பனை நிலையம் நடத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
108 காளான் உற்பத்தி நிலையம் நடத்துதல்	300 0	400 0	500 0
109 கடலை முறுக்கு பூந்தி பொதியிடும் நிலையம் நடத்துதல்	400 0	600 0	750 0

அட்டவணை 04

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபையகன் சட்டத்தின் 152 ஆவது வகுதியின் கீழ் சில வர்த்தக முயற்சிகள் தொடர்பில் விதிக்கப்படும் வரியும் அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணமும்

- 01 தரகு முகவர்கள்
- 02 ஏலதாரர்கள்
- 03 தரகர்கள்
- 04 நிதி முதலீட்டாளர்கள்
- 05 சாரதி பயிற்சி நிலையம்
- 06 தனியார் பாடசாலை நடத்துதல்
- 07 லொத்தர் சீட்டு முகவர்கள்
- 08 முகவர் தபால் நிலையம்
- 09 வட்டிக்குக் கடன் கொடுப்போர்
- 10 ஈடுபிடிப்போர்
11. கணக்குப் பரிசோதகர்கள் கணக்காய்வாளர்கள்
12. வெளிநாட்டுத் தொழில் முகவர் நிலையம்
13. இடம்பெயர் படப்பிடிப்பாளர்கள்
14. பத்திரிகை முகவர்கள்
15. தனியார் பஸ் சேவை நடத்துவோர்
16. கட்டட நிர்மாணக் கலைஞர்கள்
17. வழங்குநர்கள்
18. காப்புறுதி முகவர்கள்
19. காப்புறுதி போக்குவரத்து முகவர்கள்
20. நொத்தாரிசு சட்டத்தரணிகள்
21. மருத்துவத் தொழில் செய்வோர்
22. பிறநாட்டுக் குடிவகை நிலையம்
23. வாடகைக் கார் உரிமையாளர்கள்
24. மோட்டார் வாகனம் இறக்குமதி செய்து விற்போர்
25. வங்கியாளர்கள்
26. காப்புறுதி நிறுவனங்கள்
27. நிதி நிறுவனங்கள்
28. சோதிட நிலையங்கள்
29. தனியார் பாதுகாப்புச் சேவை நிலையங்கள்
30. தைத்த ஆடைகள் காட்சியகம் நடத்துதல்
31. தொலைபேசிப் பரிவர்த்தனை நிலையம்
32. தனியார் கல்வி உதவு வகுப்பு நடத்துதல்
33. எரிபொருள் நிரப்பு நிலையம்
34. தனியார் மருத்துவ மனை நடத்துதல்
35. கட்டடப் பொருட்கள் வழங்குநர்கள் (மணல், மெட்டல், செங்கல்)
36. தங்கப் பொருட்கள் விற்பனை
37. மலர்ச்சாலை நடத்துதல்
38. வரவேற்பு மண்டபங்கள் நடத்துதல்

மேற்குறித்த அட்டவணை 03 இற்சமைய செலுத்தப்பட வேண்டிய வரித்தொகை குறித்த வருடத்துக்கு முந்திய வருடத்தின் பெறுகைகளுக்கு அமையப் பின்வரும் முறையின்படி அமையும்.

வர்த்தகத்தின் ஆண்டுப் பெறுகைகள்

செலுத்த வேண்டிய அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்
ரூபா ச.

ரூபா 01 முதல் ரூபா 6000 வரை	இல்லை
ரூபா 6,001 முதல் ரூபா 12,000 வரை	90 0
ரூபா 12,001 முதல் ரூபா 18,750 வரை	180 0
ரூபா 18,751 முதல் ரூபா 75,000 வரை	560 0
ரூபா 75,001 முதல் ரூபா 1,50,000 வரை	1,200 0
ரூபா 1,50,001 இற்கு மேல்	3,000 0

அட்டவணை - 05

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 154 ஆவது வகுதியின் கீழ் ஏதேனும் காணியொன்று ஏலதாரர் அல்லது தரகர் அல்லது பிரதிநிதியின் மூலம் பசிரங்க ஏலத்தில் அல்லது விற்பனை செய்யப்படும்போது விற்பனை பெறப்பட்ட தொகையின் நூற்றுக்கு 01 சதவீதமான வரியை விற்பவர் செலுத்துதல் வேண்டும்.

அட்டவணை 06

அறிவித்தல்கள் காட்சிப்படுத்துவதற்கான அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம்

ரூபா ச.

01. நிரந்தர அறிவித்தல்கள் ஒரு பஞ்சாங்க வருடத்துக்கு ஒரு சதுர அடிக்கு- தகடுகளால் ஆனவை	100 0
02. நிரந்தர அறிவித்தல்கள் ஒரு பஞ்சாங்க வருடத்துக்கு துணியினால் - ஒரு சதுர அடிக்கு	75 0
03. தற்காலிக அறிவித்தல்கள் 06 மாதத்துக்கு ஒரு சதுர அடிக்கு	50 0
04. தற்காலிக அறிவித்தல்கள் 03 மாதத்துக்கு ஒரு சதுர அடிக்கு	30 0

அட்டவணை - 07

சுளியாட்ட வரிகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவின் 1 ஆவது உப பிரிவின் கீழ் அச்சிடப்பட்ட நுழைவுச் சீட்டின் முசுப்பெறுமதியின் நூற்றுக்கு 25 சதவீதம் சுளியாட்ட வரியெனப் பணமாகச் செலுத்துதல் வேண்டும்.

அட்டவணை - 08

பசிரங்க அரங்காற்றல் கட்டளைச் சட்டத்தின் கீழ் இசை நிகழ்ச்சி, நாடகம், சர்க்கஸ், திரைப்படக் காட்சிக்கென அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம் பிணவருமாறு அமையும்.

ரூபா ச.

ஒரு வருடத்துக்கு	3,500 0
06 மாதத்துக்கு	2,500 0
03 மாதத்துக்கு	1,500 0
ஒரு மாதத்துக்கு	750 0
ஒரு நாளைக்கு	250 0

அட்டவணை 09

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சட்டத்தின் 148 ஆவது பிரிவின் கீழ் பின்வரும் அளவுகளுக்கமைய வாகனங்கள் மற்றும் வழங்கல்கள் பற்றிய வரியை 2011 ஆம் ஆண்டில் அறிவிடுவதெனத் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. இந்த வரிகள் குறித்த 148 (2) ஆவது பிரிவின்படி 2011, மார்ச் மாதம் 31 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்தப்படுதல் வேண்டுமெனவும் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

ஒவ்வொரு மதிவண்டிக்கும் அல்லது முச்சக்கர சைக்கிளுக்கும் அல்லது மோட்டார் காருக்கும் அல்லது வண்டிக்கும் -

ரூபா ச.

(அ) வர்த்தக நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுத்தப்படுமெனின்	50 0
(ஆ) வர்த்தகம் அல்லாத நடவடிக்கைகளில் ஈடுபடுத்தப்படுமாயின்	25 0
ஒவ்வொரு வண்டிக்கும்	50 0
ஒவ்வொரு அரை வண்டிக்கும்	25 0
ஒவ்வொரு மாட்டு வண்டிக்கும்	50 0
ஒவ்வொரு யானைக்கும்	100 0

அட்டவணை 10

ஏலதாரர் தரகர் கட்டளைகள் சட்டம்

எவரேனும் ஒருவர் பூஜாபிட்டிய பிரதேச சபையின் நிருவாக எல்லைக்குள் தரகர் அல்லது ஏலதாரராகச் செயற்படுவாராயின், அதற்கென வருடாந்தம் பின்வரும் கட்டணங்களைச் செலுத்தி அனுமதிப்பத்திரம் ஒன்றை பெற்றுக் கொள்ளுதல் வேண்டும்..

ரூபா ச.

ஏலதாரர் அல்லது தரகர்	1,000 0
ஏலதாரர்	500 0
தரகர்	500 0

ரூபா ச.

16 தகவுச் சான்றிதழ் வழங்குவதற்கான பரிசீலனைக் கட்டணம்	வதிவிடம் ரூபா ச.	வர்த்தகம் ரூபா ச.
1000 சதுர அடி வரை	400 0	500 0
1000 சதுர அடிக்கு மேல்	500 0	600 0
17 சட்டவிரோத கட்டடங்களை சட்டபூர்வமானதாக ஆக்கும் தண்டப் பணம் அறவிடுதல் (சட்டபூர்வமாகாதவை மட்டும்)		
அத்திவாரம் வரை எழுப்பப்பட்டதாயின் ஒரு சதுர அடிக்கு		1 0
யன்னல் மட்டம் வரை எழுப்பப்பட்டதாயின் ஒரு சதுர அடிக்கு		2 0
சுவர்கள் வரை எழுப்பப்பட்டதாயின் ஒரு சதுர அடிக்கு		5 0
கூரை முடியும் வரை எழுப்பப்பட்டதாயின் ஒரு சதுர அடிக்கு		5 0
18 அளவீட்டு வரைபடம் அனுமதித்தல் (நில-அளவையாளர் வரைபடம்) கட்டணம்		
காணியின் அளவு 01 ஏக்கர் வரை		1,000 0
காணியின் அளவு 01 ஏக்கரை விடக் கூடும் ஒவ்வொரு பர்ச்சசுக்கும் அல்லது அதன் பகுதிக்கும்		50 0
அங்கீகரித்த காலத்தை நீடிக்கும் கட்டணம் ஒரு வருடத்துக்கு		200 0
19 பாதையைப் பழுதாக்கும் கட்டணம் அறவிடுதல்		
தார் இடப்பட்ட பாதையில் குறுக்கே உடைப்பதற்கு		1,500 0
தார் இடப்படாத பாதையில் குறுக்கே உடைப்பதற்கு		600 0
பாதையின் மருங்கில் 2 1/2 குழி தோண்டுவதற்கு		600 0
பாதையின் சமாந்தரமாக 1.6 அடி ஆழத்தில் வெட்டுவதற்கு ஒரு அடி நீளம் வெட்டுவதற்கு		50 0
20 பதிவேடுகளைத் தேடும் கட்டணம்/அனுமதிப்பத்திரப் பதிவேடு மற்றும் மதிப்பீட்டு வரிப் பதிவேடு		
முதல் வருடத்துக்கு		100 0
அதிகரிக்கும் ஒவ்வொரு வருடத்துக்கும்		50 0
21 சுற்றாடல் பாதுகாப்பு அனுமதிப்பத்திரப் பரிசீலனைக் கட்டணம்		
முதலீடு	பரிசீலனைக் கட்டணம்	முத்திரைக் கட்டணம்
ரூபா. ச.		
2,50,000 அல்லது அதற்குக் குறைய	3,000 0	300 0
2,50,001 முதல் 5,00,000 வரை	3,750 0	375 0
5,00,001 முதல் 1,000,000 வரை	5,000 0	500 0
1,000,000 இற்கு மேல்	10,000 0	1,000 0
22 மாட்டிணைச்சி கொண்டு செல்லும் அனுமதிப்பத்திரக் கடிதம்		1,000 0
23 கிலீ இயந்திர சேவைக் கடிதம்		500 0
24 சபைக்குச் சொந்தமான விளையாட்டு மைதானங்களை வாடகைக்கு விடுதல் ஒரு நாளைக்கு		500 0
25 சபைக்குச் சொந்தமான மயானங்களில் இறந்த உடலை அடக்கம் செய்தல் ஒரு சதுர அடிக்கு		100 0
26 சபைக்குச் சொந்தமான மயானங்களில் நினைவுச்சின்னம் எழுப்புவதற்கு ஒரு சதுர அடிக்கு (உச்ச அளவுக் காலம் 05 வருடங்கள்)		1,000 0

1-121/1

புஜாபிட்டிய பிரதேச சபை

பயிர்ச்செய்கை வரி - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைகள் சட்டத்தின் 134 (3) ஆவது வகுதியின்படி புஜாபிட்டிய பிரதேச சபையின் அதிகார எல்லைக்குள் மதிப்பீட்டு வரி அறவிடப்படாத பகுதிகளில் அமைந்துள்ள 05 ஹெக்டேயர் அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட காணிகளுக்கு 01 ஹெக்டேயருக்கு ரூ. 10 என்ற வீதத்தில் பயிர்ச்செய்கை வரியையும், 05 ஹெக்டேயருக்குக் குறைந்த எனினும் 02 ஹெக்டேயருக்குக் குறையாத பயிர்ச்செய்கைக்கு உட்பட்ட காணிகளுக்கு ரூ. 50 ஆண்டுக்கான வரியையும் முறையே முதலாவது காலாண்டு 2011, மார்ச் 31 அன்றும், இரண்டாவது காலாண்டு

கொடபொல பிரதேச சபை

அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் - 2011

கொடபொல பிரதேச சபையின் 2007, நவம்பர் மாதம் 30 ஆந் திசுதிய மகா சபையின் இல. 8.1 உடைய சபையின் பிரேரிப்பின் மூலம் அமுல் செய்வதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ள 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 149 ஆவது பிரிவுடன் கூறப்பட்ட 1988, ஓசத்து மாதம் 23 ஆந் திசுதி இல. 520/7 உடைய அதிவிசேட வர்த்தமானி பத்திரிகையில் குறிப்பிட்ட அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணை விதியின் மூலம் அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றுக் கொள்ள வேண்டிய வியாபாரம் தொழிற்சாலை அல்லது யாதேனும் இடங்கள் கீழே அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ளபடி அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் 2011 ஆம் ஆண்டுக்காக விதிக்கப்பட்டு அறவிடுவதற்கு 2010, ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திசுதி மகா சபை இல. 5.3 உடைய சபை பிரேரிப்பின் மூலம் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது எனவும், இதன் அனுமதிப்பத்திரம் 2011, சனவரி மாதம் 31 ஆந் திசுதிக்கு முன் பெற்றுக் கொள்ளப்பட வேண்டும் என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. பீ. தயாநந்த,
தலைவர்,
கொடபொல பிரதேச சபை.

கொடபொல பிரதேச சபை,
தெனியாய,
2010 நவம்பர் மாதம் 01 ஆந் திசுதி.

அட்டவணை

வியாபாரத்தின் தன்மை	வருட பெறுமதி	வருட பெறுமதி	வருட பெறுமதி
	ரூபா. 750 குறைவாக	ரூபா 750 -1,500 வரை	ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
01. விடுதி நிலையம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
02. உணவகம் நிலையம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
03. தேனீர் அல்லது கோபி அருந்தகம் நிலையம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	500 0	1,000 0
04. பாற்பண்ணை நிலையம் ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	200 0	500 0	1,000 0
05. குளிர்நட்டப்பட்ட உணவுப் பொருட்கள் விற்பனை செய்வதற்கு கடை அல்லது நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	300 0	750 0	1,000 0
06. உல்லாச வியாபார நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
07. தனியார் விற்பனை நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
08. தீன்பண்டங்கள் உற்பத்தி செய்யும் அல்லது வியாபாரத்துக்காக நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	350 0	750 0	1,000 0
09. ஐஸ்கிரீம் தயாரிக்கும் (குளிர்-களி) நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
10. சக்கரை தயாரிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
11. ஹோட்டல் ஒன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
12. பேக்கரி (வெதுப்பகம்) நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
13. சலவை நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	200 0	750 0	1,000 0
14. குளிர்பானம் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
15. யோக்கட் தயாரிக்கும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
16. உணவகம் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
17. சிகையலங்காரிப்பு நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	450 0	600 0	1,000 0
18. உல்லாச விடுதி ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	3,000 0
19. பாற்தொழிற்சாலை நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	400 0	750 0	1,000 0
20. உணவுக்காக தயாரித்த திண்பண்டங்கள் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
21. குளிர்நட்டப்பட்ட இறைச்சி, மீன் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
22. இறைச்சி விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
23. மீன் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
24. மரக்கறி வகை/பழவகை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	250 0	500 0	750 0
25. உணவு வகைகள் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0

வியாபாரத்தின் தன்மை	வருட பெறுமதி	வருட பெறுமதி	வருட பெறுமதி
	ரூபா. 750 குறைவாக	ரூபா 750 -1,500 வரை	ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூபா த.	ரூபா த.	ரூபா த.
26. கால், நடை பண்ணை ஒன்றினைப் பேணுதல்	250 0	750 0	1,000 0
27. வற்றைட் (இருப்பக களிமண்) கிரவல் (சரளைக்கல்) மற்றும் உலோக வார்ப்பு உற்பத்தி நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
28. தொழிற்சாலை ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	250 0	500 0	1,000 0
29. சுருங்கல் வெடிக்க வைக்கும் நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
30. இயந்திரம் மூலம் சுருங்கல் வெடிக்க வைக்கும் நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
31. கோழிப்பண்ணை ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
32. ஓட்சிசனை உபயோகித்து இரும்பு தொழிற்சாலை நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
33. விவசாய, இரசாயன பொருட்கள் விற்பனை செய்யும், களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	350 0	750 0	1,000 0
34. பழைய உலோகப் பொருட்கள் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	350 0	750 0	1,000 0
35. எசிட் வகை உற்பத்திச் செய்யும், களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
36. மாட்டுத் தொழுவம் நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
37. அரிய ஓவியங்கள் (எப்ரிேர பெயிண்டிங்) நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
38. வாண வேடிக்கை உபகரணங்கள் மற்றும் பட்டாசு விற்பனை செய்தல், களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
39. சவச்சாலை நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
40. வாசன த்ரவை (சர்வின்) செய்யும் நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
41. காய்ச்சி இணைக்கும் (வெல்டிங்) வேலைத்தளம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
42. தேஸ் களஞ்சியப்படுத்துதல், விற்பனை செய்தல் நிலையம் ஒன்று நடாத்தித் செல்லுதல்	300 0	400 0	500 0

* இலங்கை உல்லாச பிரயாணத் தபையில் சென்ற வருடத்தில் ஹோட்டல், பதிவுசெய்யப்பட்ட உண்டியல் சாலை, சிற்றுண்டிச்சாலை, விடுதிக்கு வருமானம் விடுதிகள் போன்றவற்றுக்கு அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம் 1%

1-123/2

கொடபொல பிரதேச தபை

வியாபாரம் அல்லது தொழிற்சாலை கட்டணம் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச தபை சட்டத்தின் 150 ஆவது பிரிவின்படி கொடபொல பிரதேச தபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கமைய பின்வரும் அட்டவணையில் முதலாவது பந்தியில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள படி வியாபார அல்லது தொழிற்சாலை சம்பந்தமான அதன்முன் காட்டப்பட்டுள்ள தொடர் தொகை படி கட்டணம் 2011 ஆம் ஆண்டுக்காக விதிக்கப்பட்டு அறவிடுவதற்கு 2010, ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி மகா தபையின் இல. 05.4 உடைய தபை அங்கீகார மூலம் தீர்மானம் செய்யப்பட்டுள்ளது என அதன் வரி 2011, யூன் 30 ஆந் திகதிக்கு முன் கொடபொல பிரதேச தபைக்கு செலுத்தப்பட வேண்டும் என அதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. பீ. தயாநந்த,
தலைவர்,
கொடபொல பிரதேச தபை.

கொடபொல பிரதேச தபை,
தெனியாய,
2010, நவம்பர் 01.

அட்டவணை

வியாபாரத்தின் தன்மை	வருட பெறுமதி	வருட பெறுமதி	வருட பெறுமதி
	ரூபா. 750 குறைவாக	ரூபா 750 -1,500 வரை	ரூபா 1,500 க்கு மேல்
	ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
01. மின்சாரத்தால் இயங்கும் அச்சகம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
02. டிஜிடல் தொழில்நுட்பத்தைக் கொண்டு அச்சகம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
03. கையியக்க அச்சகம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	300 0	750 0	1,000 0
04. மிளகாய், கோப்பி அல்லது தானிய வகை அல்லது பலச்சரக்கு பொதி அரைக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
05. மரப்பலகை கிழிக்கும் ஆலை (மின்சக்தி மூலம்)	500 0	750 0	1,000 0
06. குதிரை வலு இடைப்பம் 10 க்கு குறைந்த அரிசி ஆலை நிலையம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
07. குதிரை வலு இடைப்பம் 10 க்கு அதிக அரிசி ஆலை நிலையம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
08. ஓடு, செங்கல் தயாரிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
09. புலோக்கல் தயாரிக்கும் (இயந்திரம்) நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
10. கொங்கிரீட் சம்பந்தமான உற்பத்தி நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
11. பெற்றி சார்ஜ் பண்ணும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	300 0	500 0	1,000 0
12. டயர், டியூப், திருத்தும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
13. இயந்திரம் இல்லாத டயர், டியூப் திருத்தும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	400 0	750 0	1,000 0
14. பல்வகை உலோகம் தீட்டும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
15. தங்கம், வெள்ளி உலோகம் தீட்டும் நிலையம் அல்லது அலுமினியம், பித்தளை பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
16. மிதி வண்டி பழுதுபார்த்தல் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	350 0	750 0	1,000 0
17. துவிச்சக்கர மோட்டார் வண்டி பழுதுபார்த்தல் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
18. முச்சக்கர வண்டி பழுதுபார்த்தல் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
19. மோட்டார் வாகனம் பழுதுபார்த்தல் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
20. சுடைச்சல் பட்டரை உபயோகிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
21. இயந்திரம் மூலம் தேங்காய் எண்ணெய் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
22. காலணிகள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
23. மின்சாரப் பொருட்கள் பழுதுபார்த்தல் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	400 0	750 0	1,000 0
24. பயிபர் சம்பந்தப்பட்ட உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
25. தச்ச வேலைகள் செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
26. வீட்டுப் பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
27. சுருட்டு, பீடி, உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
28. தும்பு, விளக்குமாறு, பாபிஸ், தும்பு சம்பந்தப்பட்ட உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
29. பீரலு வேலைத்தளம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
30. குசன் வேலைத்தளம் ஒன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
31. குளிர்நட்டி, அதிகுளிர்நட்டி பழுதுபார்த்தல் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	500 0	750 0	1,000 0
32. கடிகாரம் பழுதுபார்த்தல் நிலையமொன்று நடாத்திச் செல்லுதல்	300 0	500 0	750 0

1-123/3

கொட்பொல பிரதேச சபை

வரிபணம் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 152 ஆவது பிரிவின்படி கொட்பொல பிரதேச சபைக்கு அளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கமைய பின்வரும் உப அட்டவணையில் முதலாவது பந்தியில் காட்டப்பட்ட ஏதேனும் வியாபாரம் விபரிக்கப்பட்டுள்ள படி வியாபாரம் அதன் உப அட்டவணையில் 02 ஆம் பந்தியில் விபரிக்கப்பட்ட தொடர் தொகை கட்டணம் 2011 ஆம் ஆண்டுக்காக விதிக்கப்பட்டு அறவிடுவதற்கு

கொடபொல பிரதேச சபை

ஏக்கர் வரி - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 134(3) ஆவது பிரிவின்படி வழங்கப்பட்ட அதிகாரத்தின் மூலம் கொடபொல பிரதேச சபை அதிகார எல்லைக்குள் அமையப்பெற்றுள்ள நிலையான அல்லது தொடர்ந்தேர்ச்சியான விவசாயம் செய்யப்படும் நிலங்கள் மீதும், பின்வரும் அட்டவணையில் குறிப்பிட்டுள்ளவாறு ஏக்கர் வரி ஒன்றினை அறவிட 2011 ஆம் ஆண்டு விதித்து 2010, ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி மகா சபையின் இல. 05.6 உடைய சபை அங்கீகார மூலம் தீர்மானம் செய்யப்பட்டுள்ளது என அதன் வரி முழுமையாகவோ அல்லது கால தவணை மூலம் கொடபொல பிரதேச சபைக்கு செலுத்தப்பட வேண்டும் என அதன் மூலம் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. பீ. தயாநந்த,
தலைவர்,
கொடபொல பிரதேச சபை.

கொடபொல பிரதேச சபை,
தெனியாய,
2009, திசெம்பர் 10.

அட்டவணை

ரூபா ச.

- | | |
|--|------|
| 1. காணியின் அளவு 5 ஹெக்டயார் இற்குக் குறைவு எனினும் ஒரு ஹெக்டயாருக்கு மேற்படாத | 50 0 |
| 2. காணியின் அளவு 5 ஹெக்டயார் இற்கு மேற்படாத சந்தர்ப்பத்தில் | 10 0 |

1-123/5

கொடபொல பிரதேச சபை

பிரசார விளம்பரம்/கட்புலனாக்கும் சூழல் துணை விதி

பிரசார விளம்பரம் பலகை கட்டணம் - 2011

கொடபொல பிரதேச சபையால் 2007, நவம்பர் 30 ஆந் திகதி மகா சபை பிரேரணை இல. 8.3 மூலம் அமுல் செய்வதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ள 1988, ஓசத்து 23 ஆந் திகதி இல. 520/07 உடைய அதி விஷேட வர்த்தமானி பத்திரிகையில் குறிப்பிட்ட 39 பிரசார விளம்பரம்/கட்புலனாக்கும் சூழல் துணை விதியின் கீழ், எடுத்துக்கொள்ளப்பட வேண்டிய அனுமதிப்பத்திரத்துக்கு கீழே அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ள படி அனுமதிப்பத்திர கட்டணம் 2011 ஆண்டிற்காக விதிக்கப்பட்டு அறவிடுவதற்கு 2010, ஒற்றோபர் மாதம் 29 ஆந் திகதி மகா சபை இல. 05.9 உடைய சபை பிரேரிப்பின் மூலம் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது எனவும் விளம்பரம் பிரசுரிப்பதற்கு முன் இவ்வரிக்கட்டணத்தை செலுத்தி அனுமதிப்பத்திரம் பெற்றுக் கொள்ளப்பட வேண்டும் என இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

ஏ. பீ. தயாநந்த,
தலைவர்,
கொடபொல பிரதேச சபை.

கொடபொல பிரதேச சபை,
தெனியாய,
2010, நவம்பர் 10.

அட்டவணை

பிரசார விளம்பர விபரம்

அனுமதிச் சீட்டுக்கான கட்டணம்

- | | |
|--|-------|
| 01. கடதாசி பிடவை அல்லது வேறு பொருட்களைக் கொண்டு தற்காலிக விளம்பரம் அல்லது பனர் | 225 0 |
| 02. நிலையான இருப்புகளை துணையாகக் கொண்டு செய்யப்படும் பிரசார விளம்பரத்துக்காக | 360 0 |
| 03. சுவர் அல்லது மதில்களில் செய்யப்படும் பிரசார விளம்பரத்துக்காக | 225 0 |

1-123/8

ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை

வாகனம் மற்றும் விலங்கு வரி விதித்தல் - 2011

1979 ஆம் ஆண்டின் 42 ஆம் இலக்க மாநகர சபை கட்டளைச் சட்டத்தினால் (திருத்தம்) திருத்தப்பட்டவாறு 255 ஆம் அத்தியாயமான நகர சபை கட்டளைச் சட்டத்தின் 162 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை எல்லைகளினுள் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள வாகனங்கள் மற்றும் விலங்குகளின் முன்னால் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டணங்களை 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு விதிக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் அவ் வரிக்கட்டணங்களை 2011.03.31 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்பதாக செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்று இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

(டாக்டர்) அழகமுத்து நந்தகுமார்,
தலைவர்,
ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
ஹற்றன் - டிக்கோயா,
2010.12.14.

அட்டவணை

ரூபா ச.

(1) ஒவ்வொரு மோட்டார் கார், வேன் ஊர்தி பொருட்டு (மணித்தியாலத்திற்கு)	50 0
(2) ஒவ்வொரு பயண ஊர்தி லொரி, பேருந்து பொருட்டு (மணித்தியாலத்திற்கு)	100 0
(3) ஒவ்வொரு முச்சக்கர வண்டில் பொருட்டு (மாதத்திற்கு)	315 0
(4) டிக்கோயா பிரதேசத்தில் ஒவ்வொரு வாகனம் பொருட்டு (ஒரு நாளைக்கு)	50 0
(5) ஒவ்வொரு மோட்டார் சைக்கிள் பொருட்டு (மணித்தியாலத்திற்கு)	20 0
(6) ஒவ்வொரு சைக்கிள் முச்சக்கிள், இரு சக்கர வண்டில், சைக்கிள் கார், அல்லது முச்சக்கர கார், முச்சக்கர வண்டில் பொருட்டு	:
(அ) விற்பனை நோக்கங்கள் பொருட்டு பயன்படுத்தப்படாத	10 0
(ஆ) வியாபார நோக்கங்கள் பொருட்டு பயன்படுத்தப்படும்	25 0
(7) ஒவ்வொரு கை வண்டி பொருட்டு	50 0

1-124/1

ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை

விளம்பர அறிவித்தல்கள் - காட்சிப்படுத்தல்கள்

நகர சபை கட்டளைச் சட்டத்தின் 153 ஆம், 157 ஆம் அத்தியாயத்தின் கீழ் ஹட்டன் - டிக்கோயா நகர சபையினால் தயார் செய்யப்பட்ட அக்கட்டளைச் சட்டத்தின் 154 ஆம் அத்தியாயத்தின் நியதிகளின் பிரகாரம் விளம்பர அறிவித்தல்கள் சம்பந்தமான துணை விதிகளுக்கு அமைய கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ள கட்டணங்கள் 01.01.2011 ஆந் திகதி தொடக்கம் அறவிட தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என்று இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

(டாக்டர்) அழகமுத்து நந்தகுமார்,
தலைவர்,
ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
ஹற்றன் - டிக்கோயா,
14.12.2010.

கட்டளை விபரம்

1. சுவர்களில் வரையப்படும் விளம்பர அறிவித்தலின் பொருட்டு ஒரு சதுர அடிக்கு 50 ரூபா வீதம் ;
2. தகரத்தினாலான விளம்பர அறிவித்தல் பலகையின் பொருட்டு ஒரு சதுர அடிக்கு 100 ரூபா வீதம்;
3. துணியினாலான விளம்பர அறிவித்தலின் பொருட்டு ஒரு சதுர அடிக்கு 100 ரூபா வீதம் ;
4. வியாபார நிலையத்தில் பொருத்தப்பட்டிருக்கும் பெயர்ப் பலகைகளின் பொருட்டு கட்டணங்கள் அறவிடப்படுவதில்லை.

5. வியாபார நிலையத்தில் பெயர்ப் பலகைகளுக்கு புறம்பாக பொருத்தப்பட்டிருக்கும் அறிவிப்புக்களின் பொருட்டு ஒரு சதுர அடிக்கு 10 ரூபா வீதம் ;
6. விளம்பர அறிவித்தலுடன் குறிக்கப்பட்டிருக்கும் பெயர்ப் பலகைகளின் பொருட்டு ஒரு சதுர அடிக்கு 10 ரூபா வீதம் ;
7. பாதைகளில் பொருத்தப்பட்டிருக்கும் விளம்பர அறிவிப்புக்களின் பொருட்டு ஒரு சதுர அடிக்கு 100 ரூபா வீதம்.

1-124/3

ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை

நாய்கள் பதிவுக் கட்டளைச் சட்டம் (477 ஆம் அத்தியாயம்)

ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை எல்லைக்குள் வளர்க்கப்படும் நாய்களுக்கு நாய்கள் பதிவுக் கட்டளைச் சட்டத்தின் (477 ஆம் அத்தியாயம்) நான்காம் பிரிவின் நியதிகளின்படி 2011 ஆம் ஆண்டிற்கான பதிவுக் கட்டணங்கள் அவை ஆண் நாய் ஒன்றிற்கு 100 ரூபாவும், பெண் நாய் ஒன்றிற்கு 100 ரூபாவும் அறவிடுவதற்கு விதிக்கப்பட்டுள்ளது. இக்கட்டணங்கள் 2011 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திகதியன்று அல்லது அதற்கு முன்பதாக செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்று இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

அனுமதிப்பத்திரம் பெற முன் அனைத்து நாய்களுக்கும் தடுப்பூசி போடப்பட்டுள்ளதாக உறுதிப்படுத்தி தகுதி வாய்ந்த விலங்கு வைத்தியரினால் சான்றிதழ் பெற்றிருக்க வேண்டும்.

(டாக்டர்) அழகமுத்து நந்தகுமார்,
தலைவர்,
ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
ஹற்றன்-டிக்கோயா,
14.12.2010.

1-124/4

ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை

உத்தரவுப் பத்திரக் கட்டணங்கள் மற்றும் வரிசுள் விதித்தல் - 2011

நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 162, 164, 165(அ) மற்றும் 163 (ஆ) பிரிவுகளின் கீழ் ஹற்றன்-டிக்கோயா நகர சபை எல்லைகளினுள் நடாத்தப்படும் கைத்தொழில் மற்றும் வியாபார தொழில் முயற்சிகள் தொடர்பில் 2010 ஆம் ஆண்டு பொருட்டு விதிக்கப்பட்ட அறவிடப்பட்ட அதே வரிசுள் மற்றும் கட்டணங்களின் தொசையினையே 2011 ஆம் ஆண்டு பொருட்டும் விதித்து அறவிடுவதற்கு 2010.11.29 இல் இடம் பெற்ற பொதுக்கூட்டத்தில் தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளது என்று இத்தால் பிரகடனம் செய்கின்றேன்.

அதன்படி, உத்தரவுப்பத்திரங்கள் பின்வரும் அட்டவணையின் I, II, III மற்றும் IV பகுதிகளில் சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ளவாறு கைத்தொழில் மற்றும் தொழில் முயற்சிகள் பொருட்டான கட்டணங்களின் கொடுப்பனவின் பேரில் பெற்றுக் கொள்ளப்படல் வேண்டும் என்பதுடன் ஏனைய கைத்தொழில்கள் மற்றும் தொழில் முயற்சிகள் பொருட்டு மேலே சுட்டிக்காட்டப்பட்டுள்ளவாறு உத்தரவுப்பத்திரங்களுக்குப் பதிலாக வியாபார வரி செலுத்தப்படல் வேண்டும் என்று இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

(டாக்டர்) அழகமுத்து நந்தகுமார்,
தலைவர்,
ஹற்றன் - டிக்கோயா நகர சபை.

நகர சபை அலுவலகம்,
ஹற்றன் - டிக்கோயா.
2010.12.14.

அட்டவணை

பகுதி I

நகர சபைக் கட்டளைச் சட்டத்தின் 164 மற்றும் 165(அ) ஆம் பிரிவுகளின் கீழ் (255 ஆம் அத்தியாயம்) விதிக்கப்படும் உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணங்கள்

(அ) உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணங்களின் வட்டம்
ஹற்றன் பிரதேசம் மட்டும் (பிரிவு இல. 151, 2, 3, 4 மற்றும் 5)

வியாபார நோக்கங்கள் பொருட்டு கொள்ளப்பட்ட வளவுகள் தொடர்பான ஆண்டுப் பெறுமதி வீதங்கள்	உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணம்/கட்டணங்கள் ரூபா ச.
ரூபா 750 இற்கு மேற்படாத ஆண்டுப் பெறுமதிக்கு	300 0
ரூபா 750 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 1,000 இற்கு மேற்படும் பொழுது	400 0
ரூபா 1,000 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 2,500 இற்கு மேற்படும் பொழுது	500 0
ரூபா 2,500 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 3,500 இற்கு மேற்படும் பொழுது	600 0
ரூபா 3,500 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 4,500 இற்கு மேற்படும் பொழுது	700 0
ரூபா 4,500 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 5,500 இற்கு மேற்படும் பொழுது	800 0
ரூபா 5,500 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 6,500 இற்கு மேற்படும் பொழுது	900 0
ரூபா 6,500 மேற்படும் போது	1,000 0

டிக்கோயா பிரதேசத்திற்கு மட்டும் பிரிவு இல. (6 மற்றும் 7)

வியாபார நோக்கங்கள் பொருட்டு கொள்ளப்பட்ட வளவுகள் தொடர்பான ஆண்டுப் பெறுமதி வீதங்கள்	உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணம்/கட்டணங்கள் ரூபா ச.
ரூபா 750 இற்கு மேற்படாத ஆண்டுப் பெறுமதிக்கு	250 0
ரூபா 750 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 2,000 இற்கு மேற்படாத பொழுது	400 0
ரூபா 2,000 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 4,000 இற்கு மேற்படாத பொழுது	600 0
ரூபா 4,000 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 6,000 இற்கு மேற்படாத பொழுது	700 0
ரூபா 6,000 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 7,000 இற்கு மேற்படாத பொழுது	800 0
ரூபா 7,000 மேற்பட்டு ஆனால் ரூபா 10,000 இற்கு மேற்படும் பொழுது	900 0
ரூபா 10,000 இற்கு மேற்படும் பொழுது	1,000 0

தேவைப்படும் உத்தரவுப் பத்திரம் பெற்றுக் கொள்வதற்கு உபயோகிக்கப்படும் வளவுகள் பொருட்டான நோக்கங்களின் பட்டியல் :

01. தேயிலை அல்லது கோப்பி கபே ஒன்றினைப் பேணுதல்
02. தேயிலை அல்லது கோப்பி கபே மற்றும் சாப்பாட்டுக்கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்
03. ஹோட்டல் ஒன்றினைப் பேணுதல்
04. உணவகம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
05. விடுதி ஒன்றினைப் பேணுதல்
06. பேக்கரி ஒன்றினைப் பேணுதல்
07. சிகை அலங்கரிப்பதற்கான சலூன் அல்லது பாபர் கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்
08. மீன் கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்
09. பாற்பண்ணை ஒன்றினைப் பேணுதல்
10. மரக்கறி விற்கும் இடம் அல்லது கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்
11. பழங்கள் விற்கும் இடம் அல்லது கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்
12. மாட்டுத் தொழுவம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
13. பால் அல்லது பால் விற்கும் பொருட்டு இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
14. ஜஸ்கிறீம் விதிப்பவளவு செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
15. பால் உணவு விற்பனை முசவராகத் தொழிற்படல்
16. விசுக்கோத்து விற்பனை முசவராகத் தொழிற்படல்
17. குளிர்பானக் கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்
18. உணவுப் பொருள்கள் உருவாக்குதல் பொருட்டு இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
19. பக்கற்றில் அடைத்த உணவு போன்றவை விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
20. பால் சேகரித்தல் பொருட்டு இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
21. சலவைத் தொழிலகம் ஒன்றினைப் பேணுதல்

1968 ஆம் ஆண்டின் 14 ஆம் இலக்கச் சுற்றலா அபிவிருத்தி சட்டத்தின் நோக்கங்கள் பொருட்டு இலங்கை சுற்றுலாச் சபையுடன் பதிவு செய்யப்பட்ட ஹோட்டல், உணவகம், அல்லது விடுதி பொருட்டு அத்தகைய வளவுகள் உபயோகிக்கப்படும் பட்சத்தில் அறவிடப்படும் தீர்வை முன்னைய ஆண்டில் ஹோட்டல், உணவகம் அல்லது விடுதி பொருட்டு உத்தரவுப் பத்திரக் கட்டணம் அறவிடல் பொருட்டு அறவிடப்பட்ட தீர்வை போலவே குறித்துரைக்கப்பட்ட ஆண்டில் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் தொகை அமைதல் வேண்டும். அது மேற்கூறப்பட்ட ஹோட்டல், உணவகம் அல்லது விடுதி செயற்படுகின்ற முதல் ஆண்டின் பொழுது அத்தகைய ஹோட்டல் உணவகம் அல்லது விடுதி மூலம் பெற்றுக் கொள்ளப்படும் தொகையின் ஒரு நூற்று வீதத்திற்கு மேற்படலாகாது என்பதுடன் உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணம் வளவுகளின் பெறுமதியின் அடிப்படையில் தீர்மானிக்கப்படும் அறவிடப்படல் வேண்டும்.

அபாயகரமான வியாபார தொழில் முயற்சிகள் -

1. செம்புரைக்கல் சரளைக் கல் அல்லது சுருங்கல் சேகரித்தல் அல்லது பேணுதல்
2. 10 குரொஸிக்கு மேலாக குளிர்நானங்களைக் களஞ்சியப்படுத்தல்
3. 50 கலன்களுக்கு (220 லீற்றர்) மேலாக தேங்காய் எண்ணெய் களஞ்சியப்படுத்தல்
4. தேங்காய் எண்ணெய் தவிர, 12 கலன்களுக்கு (55 லீற்றர்) மேலாக மரக்கறி எண்ணெய் களஞ்சியப்படுத்தல்
5. 10 குரொஸிக்கு மேலாக தீப்பெட்டிகளை களஞ்சியப்படுத்தல்
6. மெதைலர் மதுசாரம் உற்பத்தி செய்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல்
7. செங்கற்கள் அல்லது ஓடுகள் களஞ்சியப்படுத்தல்
8. தேயிலைப் பெட்டிகள் அல்லது மரத்திலான பெட்டிகள் தயாரித்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல்
9. தும்பு அல்லது வேறு நாரினால் ஆக்கப்பட்ட பொருள்களைத் தயாரித்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல்
10. பாவித்த ஆடைகளைக் களஞ்சியப்படுத்தல்
11. 05 நூறு எடைகளிற்கு (205 கிலோ கிராம்) மேலாக உணவுத் தானியங்கள் மற்றும் தானியங்கள் (பயறுகள்) களஞ்சியப்படுத்தல்
12. ஆபரணங்களை உருவாக்குதல் அல்லது திருத்துதல்
13. இயந்திரங்களை உபயோகிக்கும் அரிசி ஆலை ஒன்றினைப் பேணுதல்
14. மரக்காலை ஒன்றினைப் பேணுதல்
15. விற்றுக் களஞ்சியம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
16. மொத்த விற்பனை பொருட்டு மா, உப்பு அல்லது சீனி 15, நூறு எடைகளுக்கு (750 கிலோ கிராம்) மேலாகக் களஞ்சியப்படுத்தல்
17. வெற்றுப் போத்தல்கள் மற்றும் வெற்று சாக்குப் பைகள் (100 இற்கு மேல்) களஞ்சியப்படுத்தல்
18. துவிச்சக்கர வண்டிகள் அல்லது மோட்டார் சைக்கிள்கள் திருத்துதல் பொருட்டாக வேலைத்தளம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
19. இறப்பர் ரயர்கள் அல்லது ரியப்புகள் (புதிய அல்லது பாவித்த) 50 இற்கு மேல் களஞ்சியப்படுத்தல்
20. பாவித்த கடதாசிகள் அல்லது அச்சடித்த கடதாசிகள் களஞ்சியப்படுத்தல்
21. விசிறும் பெயின்ற் பூசும் தொழில் பட்டறை ஒன்றினைப் பேணுதல்
22. உடன் பாவனைக்கு ஏற்ற ஆடைகள் தயாரித்தல்
23. அச்சடிக்கும் அச்சகம் ஒன்றினைப் பேணுதல்

தீங்கான வியாபார தொழில் முயற்சிகள்

1. பசளைகள் அல்லது இரசாயனப் பசளைகள் தயாரித்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல்
2. தோல் களஞ்சியப்படுத்தல்
3. 100 இற்கு மேற்பட்ட கோழிப் பண்ணை அல்லது கோழி ஒன்றினைப் பேணுதல்
4. மிருக வைத்திய சிகிச்சை நிலையம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
5. பாக்குகள் பதப்படுத்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல்
6. விரைந்தழியக்கூடிய உணவு மற்றும் மொத்த விற்பனை நோக்கம் பொருட்டு உணவுகளைக் களஞ்சியப்படுத்தல்
7. 03 அந்தர் எடைகளிற்கு மேலாக கருவாடு, உப்பிலிடப்பட்ட மீன் அல்லது பதப்படுத்தப்பட்ட மீன் களஞ்சியப்படுத்தல்
8. 25 அந்தர் எடைகளிற்கு (25 பைக்கற்றுக்கள்) மேலாக சீமெந்தினைக் களஞ்சியப்படுத்தல்
9. புகையிலை பதப்படுத்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல் (புகையிலை 10 கட்டுக்களுக்கு மேலான தொகையைக் களஞ்சியப்படுத்தல்)
10. விலங்குத் தீவணம் களஞ்சியம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
11. ஒரு தொன்னிற்கு (1000 கிலோ கிராம்) மேலாக புண்ணாக்கு களஞ்சியப்படுத்தல்
12. புதிய அல்லது பழைய உலோகங்கள் களஞ்சியப்படுத்தல்
13. சழிவு உலோகங்களிலிருந்து செய்யப்படும் பொருட்களைக் களஞ்சியப்படுத்தல்
14. தளபாடங்கள் செய்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல்
15. தச்சுத் தொழிலகம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
16. தீன்பண்டங்கள் தயாரித்தல்
17. சுண்ணாம்புக் கல் அல்லது சுண்ணாம்பு களஞ்சியப்படுத்தல்
18. 05 அந்தர் எடைகளிற்கு (250 லீற்றர்) மேலாக பெயின்ற், வாணின், அல்லது டிஸ்ரெம்பர் தயாரித்தல் அல்லது களஞ்சியப்படுத்தல்
19. தோற் பொருள்களை உருவாக்குதல் பொருட்டு தொழிற்சாலை ஒன்றினைப் பேணுதல்
20. கோப்பி, உணவுத் தானியங்கள், விதைகள், வாசனைத் திரவியங்கள் அல்லது மா ஆலையிடல்
21. ரயர்கள் மற்றும் ரியப்புகள் வல்கனைசிங் செய்தல் பொருட்டு தொழிற் பட்டறை ஒன்றினைப் பேணுதல்
22. சீமெந்து மற்றும் அப்செற்றோ பொருள்கள் தயாரித்தல்
23. குளிர்நட்டப்பட்ட இறைச்சி அல்லது மீன் களஞ்சியப்படுத்தல்
24. புகைப்படக் கலையகம் ஒன்றினைப் பேணுதல்

தேவைப்படும் உத்தரவுப் பத்திரம் பெற்றுக் கொள்வதற்கு உபயோகிக்கப்படும் வளவுகள் பொருட்டான நோக்கங்களின் பட்டியல்

1. சிகரெட் முகவரகம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
2. மோட்டார் வாகன உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
3. அதி குளிர்நட்டிகள் மற்றும் குளிர்சாதனப் பெட்டிகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
4. தொலைக்காட்சிகள் மற்றும் வானொலிகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
5. தையல் இயந்திரங்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
6. கண்ணாடித் தகடுகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
7. ஆயுர்வேத மருந்துகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
8. மதுபானம் (உத்தரவுபெற்ற மதுபானக் கடை) விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
9. மோட்டார் சைக்கிள்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
10. துவிச்சக்கர வண்டிகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
11. துவிச்சக்கர வண்டி உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
12. பாதணி விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
13. கணினிகள் மற்றும் கணனி உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
14. முக்குக்கண்ணாடி உபகரணங்களின் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
15. மின்சாரப்பொருத்துக்கள் மற்றும் விளக்கு மறைப்புக்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
16. இரும்புச் சாமான் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
17. ஒலி பொருக்கிகள் விற்பனை செய்யும் மற்றும் வாடகைக்குக் கொடுக்கம் இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
18. பற்சிகிச்சை நிலையம் அல்லது பற் சிகிச்சை நிறுவகம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
19. உடன் பாவனைக்கு ஏற்ற ஆடைகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
20. துணிகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
21. கைக்கடிக்காரங்கள் மற்றும் மணிக்கூடுகள் திருத்துதல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
22. சமையலறை உபகரணங்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
23. குளியலறைப் பொருத்துக்கள், ஓடுகள் மற்றும் ஓடுகள் உற்பத்தி பொருள்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
24. எழுது கருவிகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
25. போலி ஆபரணங்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
26. புத்தகக் கடை இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
27. முட்டைகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
28. படம் பிரேம் போடுதல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
29. அழகு சாதனப் பொருள்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
30. கணனியில் அச்சிடல் அல்லது ஸ்கிரீன் அச்சிடல் பொருட்டு இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
31. பிளாத்திக்கு, பொலித்தீன் மற்றும் இறப்பர் பொருள்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
32. பொலித்தீன் பைகளைத் தயாரித்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
33. பொலித்தீன் பைகள் அல்லது தாள்கள் அச்சடித்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
34. பொலித்தீன் சளஞ்சியப்படுத்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
35. வரவேற்பு மண்டம் அல்லது திருமண மண்டம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
36. வாகனங்களின் மின்கலங்களை விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
37. நீர் மின்சக்தி நிலையம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
38. வாகனங்களின் குசன் இருக்கைகள் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
39. வெண்கலம் அல்லது மழுங்காத உருக்குப் பொருள்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
40. ஆபரணக் கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்
41. தேங்காய் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
42. உட்செலுத்தும் பம்பிகள் திருத்துதல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
43. எல். சீ. எரிவாயு விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
44. கைத்தொழில் எரிவாயுக்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
45. விதைகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
46. பார்மஸி ஒன்றினைப் பேணுதல்
47. கலர் லாப் (Colour Lab) ஒன்று பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
48. புதினப் பத்திரிகைகள் மற்றும் சஞ்சிகைகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
49. மின்சார உதிரிப்பாகங்கள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
50. வீசிடீ போன்றவை விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
51. வெற்றிலைகள் விற்பனை செய்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
52. தையல் கடை ஒன்றினைப் பேணுதல்
53. யோக்கட் தயாரித்தல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்
54. வீடியோ நாடாக்கள் மற்றும் வீசிடீக்கள் இரவல் வழங்கல் பொருட்டாக இடம் ஒன்றினைப் பேணுதல்

மேற்படி வரிகள் கீழ்க்காணும் வியாபாரங்களுக்கும் பொருத்தமானவையாகும் :

கமிஷன் ஏஜன்சி நிலையம் நடாத்துதல்
ஏலதாரர்கள் நிலையம் நடாத்துதல்
தரகர்கள் நிலையம் நடாத்துதல்
முதலீட்டாளர்கள் நிலையம் நடாத்துதல்
பணம் கடன் கொடுக்கும் நிலையம் நடாத்துதல்
ஒப்பந்தக்காரர் சம்பனி நிலையம் நடாத்துதல்
அடைவுக்கடை நிலையம் நடாத்துதல்
கணக்குத் தணிக்கை செய்பவர்கள் சம்பனி நிலையம் நடாத்துதல்
கட்டடக் கலைஞர் காரியாலயம் நிலையம் நடாத்துதல்
வர்ண இரசாயன ஆய்வு கூட நிலையம் நடாத்துதல்
காப்புறுதி முகவர்கள் நிலையம் நடாத்துதல்
போக்குவரத்து முகவர்கள் நிலையம் நடாத்துதல்
றாக்ஸி சொந்தக்காரர்கள் நிலையம் நடாத்துதல்
வானகங்களை வணிகம் செய்பவர்கள் நிலையம் நடாத்துதல்
சாரதி பாடசாலை நிலையம் நடாத்துதல்
அதிஷ்ட லாபச்சீட்டு முகவர் நிலையம் நடாத்துதல்
சுற்றுலாப் பயணிகளுக்கான பஸ் சம்பனி நிலையம் நடாத்துதல்
லொறிச் சொந்தக்காரர்கள் நிறுவனம் நடாத்துதல்
விலங்குகள் பண்ணை நிலையம் நடாத்துதல்
பிரத்தியேக வைத்தியசாலை நடாத்துதல்
கொன்டெயினர்கள் நிறுத்தும் முற்ற நிலையம் நடாத்துதல்
உள்நாட்டு அல்லது வெளிநாட்டு வங்கி நிலையம் நடாத்துதல்
சொத்துக்களை விற்றுக்கொடுக்கும் சம்பனி நிலையம் நடாத்துதல்
சூதாட்ட நிலையம் நடாத்துதல்
வைத்திய ஆய்வுக்கூட நிலையம் நடாத்துதல்
ஆடைத் தொழிற்சாலை நிலையம் நடாத்துதல்
உள்ளூர் பொருட்கள் ஏற்றுமதி செய்யும் சம்பனி அல்லது நிலையம் நடாத்துதல்
இறக்குமதி செய்த வாகனங்களை நிறுத்தி வைக்கும் நிலையம் நடாத்துதல்
வாகனங்களுக்கு காஸ் விநியோகிக்கும் நிலையம் நடாத்துதல்
வெளிநாடுகளில் இருந்துவரும் பார்சல் பொருட்களை சேமிக்கும் பண்டகசாலை நடாத்துதல்
பொண்டட் பண்டகசாலை நடாத்துதல்
தொலைபேசி சேவைகளுக்கான சமிக் கை வழங்கும் கோபுர நிலையம் நடாத்துதல்
வெளிநாட்டுத் தொழில் முகவர் நிலையம் நடாத்துதல்
தகைமைகாண் மத்திய நிலையம் நடாத்துதல்
உள்ளக பூப்பந்து விளையாட்டு அரங்க நிலையம் நடாத்துதல்
பில்லியட் விளையாட்டு அரங்க நிலையம் நடாத்துதல்
கட்டடக் கலைஞரைக் கலந்தாலோசிக்கும் நிலையம் நடாத்துதல்
நிலை அளவையாளர்கள் நிலையம் நடாத்துதல்
சர்வதேசப் பாடசாலை ஒன்றை நடாத்துதல்
இயந்திரங்கள் மூலம் நூல் நூர்க்கும் நிலையம் நடாத்துதல்
இயந்திரம் மூலம் நெசவு செய்யும் தறிகள் நிலையம் நடாத்துதல்
கணினிப் பயிற்சி வழங்கும் மத்திய நிலையம் நடாத்துதல்
விழாக்களுக்கு வரவேற்பளிக்கும் மண்டபம் ஒன்றை நடாத்துதல்
கால்நடைத் தீவனம் உற்பத்தி செய்யும் நிலையம் நடாத்துதல்
வர்ண வகைகள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையம் நடாத்துதல்
அத்தியகாலச் சேவைகள் நடாத்தும் நிலையம்
ஐஸ் உற்பத்தி செய்யும் விந் பனை செய்யும் நிலையம் நடாத்துதல்
வர்த்தக ரீதியாக நீச்சல் தடாக நிலையம் நடாத்துதல்
ஆடைகள் தைப்பதற்குத் தேவையான பொருட்கள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையம் நடாத்துதல்
மருந்து வகைகள் பெருந் தொகையாகக் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையம் நடாத்துதல்
வர்ணப் படங்கள் பதன்படுத்தும் ஆய்வு நிலையம் நடாத்துதல்
கேபின் மூலம் தொலைக்காட்சிச் சேவை வழங்கும் நிலையம் நடாத்துதல்
ஏற்றுமதிக்காக இரும்பைப் பொதி செய்யும், விந் பனை செய்யும், சேமிக்கும் நிலையம் நடாத்துதல்
பிளாஸ்டிக் தண்ணீர் தாங்கிகள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையம் நடாத்துதல்
உள்ளக விளையாட்டு அரங்கம் ஒன்றை நடாத்துதல்

165 ஆம் பிரிவின் கீழ் காணி பூமி விற்பனைசெய்வதற்கு விதித்து அறவிடப்படும் வரி:

(3) வத்தளை-மாபோலை நகர சபை எல்லைக்குள் அமைந்துள்ள காணி பூமி எதனையும் ஏலதாரர் மூலமாகவோ அல்லது தரகர் மூலமாகவோ அன்றித் தானாகவோ பிரசித்த ஏலத்தில் அல்லது வேறெந்த வகையிலேனும் விற்பனை செய்து வருகின்ற வருவாயில் ஒரு சதவிகிதத் தொகையை வரியாக நகர சபைக்குச் செலுத்த வேண்டும். காணிபூமி விற்கப்பட்ட அந்த ஆண்டின் முடிவுற்குள் அந்த வரியைச் செலுத்த வேண்டும்.

(4) மதிப்பீடு செய்யப்படாத இடங்களுக்கு வருமான மேற்பார்வையாளரால் வெட்டப்படும் தற்காலிக மதிப்பீட்டின் பேரில் உத்தரவுப் பத்திரக் கட்டணம்/வரி செலுத்தப்பட வேண்டும்.

(5) ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட கைத்தொழில் (வர்த்தகம்) ஒரே இலக்கத்தில் மேற்கொள்ளப்படும் இடத்து குறித்த காணியின் பெறுமதியில் ஒவ்வொரு கைத்தொழிலிற்கும் (வர்த்தகத்துக்கும்) உரிய உத்தரவுப்பத்திரக் கட்டணம்/வரித் தொகை தனித்தனியாகத் தீர்மானிக்கப்படும்.

1-132/2

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை

விளம்பர அறிவித்தல்கள் தொடர்பான வரிவிதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபை சட்டத்தின் 122 (1) ஆம் பிரிவின் பிரகாரம் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கு அமைய மற்றும் 1988.08.23 ஆந் திகதிய 520/7 ஆம் இலக்க அதிவிசேட வர்த்துமானி அறிவித்தலில் உள்ளூராட்சி, வீடமைப்பு நிர்மாணத்துறை கௌரவ அமைச்சரினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டு பிரசுரிக்கப்பட்டுள்ள துணை விதிகளின் 39 ஆம் பிரிவின் விளம்பர அறிவித்தல்கள் சுற்றாடல் தொடர்பான துணை விதிகளின் சட்டதிட்டங்களுக்கு அமைவாக ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபையின் நிர்வாகப் பகுதியினுள் பார்வைக்கு தெரியும்படியாக விளம்பரமொன்று காட்சிப்படுத்துவதற்கான கட்டணமாக கீழ் காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டணத்தை 2011.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்து அறவிடுவதற்கு ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை தீர்மானித்துள்ளதாக இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

ஆர். எம். தனரட்ன,
தலைவர்,
ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,
ஹல்தும்முல்லை,
2010, திசெம்பர் 13 ஆந் திகதி.

அட்டவணை

விபரம்	கட்டணம் ரூ. ச.	வரி
1. சுவரொன்றில் அல்லது அறிவித்தல் பலகையொன்றில் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள நிலயான விளம்பர அறிவித்தல் ஒன்றுக்கு ஒவ்வொரு சதுர அடிக்கும் ஆண்டொன்றிற்கு	50 0	12%
2. பதாதை ஒன்றின் மூலம் காட்சிப்படுத்தப்பட்டுள்ள தற்காலிக விளம்பர அறிவித்தல் ஒன்றிற்காக 03 மாதங்களுக்கு குறைவான காலப்பகுதிக்கு ஒவ்வொரு சதுர அடிக்கும்	15 0	12%
3. இரண்டாம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட விளம்பரம் ஒன்று 03 மாதங்களுக்கு மேலாகவும் 06 மாதங்களுக்கு குறைவாகவும் காணப்படுமாயின்	25 0	12%
4. இரண்டாம் பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்ட விளம்பரம் ஒன்று 06 மாதங்களுக்கு மேலாகவும் 12 மாதங்களுக்கு குறைவாகவும் காணப்படுமாயின்	50 0	12%
5. ஏதேனும் தனியார் அல்லது பொது வீட்டில், கட்டிடத்தில் சுவரொன்றில், கூரையில் அல்லது மதிற்சுவர் பொது மக்களின் பார்வைக்கு தெரியும் வகையில் யாதேனும் விளம்பர அறிவித்தல் ஒன்று காட்சிப்படுத்தல் அல்லது காட்சிப்படுத்துவதற்கு ஏற்பாடு செய்தலுக்கு ஒவ்வொரு சதுர அடிகளுக்கும் ஆண்டொன்றிற்கு	25 0	12%
6. எந்தவொரு வீதிக்கும் அல்லது பாதைக்கு தெரியும் வகையில் அமைந்துள்ள கட்டிடத்தில் அல்லது வியாபார நிலைய பெயர் பலகையில் அல்லது கட்டிடத்தின் நீளத்தை கடந்து செல்லுகின்ற நீளத்தையுடைய விளம்பர அறிவித்தல் ஒன்று பொருத்துதல் அல்லது தொங்கவிடலுக்காக ஒவ்வொரு சதுர அடிகளுக்கும் ஆண்டொன்றிற்கு	25 0	12%

1-146/1

ஹல்துஃமுல்லை பிரதேஃ சபை

உள்ளூராஃசிமன்றங்களுக்கு அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணைவிதிகளின் அடிப்படையில் நீர்வழங்கல் கட்டணங்கள் அறவிடல் - 2011

1952 ஆஃம் ஆண்டின் 6 ஆஃம் இலக்க உள்ளூராஃசி மன்றங்களுக்கு அங்கீகரிக்கப்பட்ட துணைவிதிகளின் சட்டத்தில் 02 ஆவது பிரிவின் கீழ் கௌரவ உள்ளூராஃசி வீடமைப்பு நிர்மாணத்துறை அமைச்சரினால் ஒழுங்கமைக்கப்பட்ட 1988.08.23 ஆந் திகதியிலான 520/7 ஆஃம் இலக்க இலங்கைஃ ஃனநாயக ஃசாஃலிஃஃ குடியரசின் வர்த்தமானியின் I (அ) பஃகுதியில் பிரகரிக்கப்பட்ட பொது துணைவிதிகளின் 34 ஆஃம் இலக்க பிரிவான நீர் வழங்கலின் கீழான இலக்கம் 40 - 43 வரையான துணைவிதிகளில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது போன்று கீழ் காணுமாறு ஹல்துஃமுல்லை பிரதேஃ சபை கட்டுப்பாட்டு பிரதேஃத்தினுள் காணப்படும் நீர் வழங்கல் திட்டங்களில் 2011, ஃனவரி 01 ஆந் திகதியிலிருந்து 12% வந் உடன் நீர் கட்டணங்களை அறவிடுவதற்கு ஹல்துஃமுல்லை பிரதேஃ சபை தீர்மானித்துள்ளதாக இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

ஆர். எஃம். தனரட்ஃன,
தலைவர்,
ஹல்துஃமுல்லை பிரதேஃ சபை.

பிரதேஃ சபை அலுவலகம்,
ஹல்துஃமுல்லை,
2010, திஃசெஃப்ர் 13.

கட்டண முறைமை

நீர்மாணி பொருத்தப்பட்டுள்ள	வீட்டு பாவணை அலகொன்றிற்கு ரூ. ஃ.	வர்த்தகம் அலகொன்றிற்கு வந் ரூ. ஃ.	
(i) முதல் 10 அலகுகளுக்கு	2 50	2 50	12%
(ii) அலகு 11 முதல் 20 வரை	4 00	4 00	
(iii) அலகு 21 முதல் 30 வரை	8 00	8 00	
(iv) 30 அலகுகளுக்கு மேலதிகமாக ஒவ்வொரு அலகிற்கும்	10 00	16 00	
(v) நிலையான கட்டணம்	75 00		
நீர்மாணி பொருத்தப்படாத			
(i) வசிக்கும் வீடொன்றிற்கு	100 0		
(ii) ஹோட்டல் அல்லது தேனீர் கடை ஒன்றிற்கு	250 0		
(iii) தொழிற்சாலைகளுக்கு	1,000 0		
(iv) வைத்தியசாலை/சுற்றுலா பயணிகள் விடுதி ஒன்றிற்கு	4,500 0		
(v) ஆயுர்வேத மருத்துவ நிலையம் ஒன்றிற்கு	1,000 0		

1-146/2

ஹல்துஃமுல்லை பிரதேஃ சபை

வியாபாரங்கள் மற்றும் தொழிற்றுறைகளுக்கான வரி விதித்தல் - 2011

1987 ஆஃம் ஆண்டின் 15 ஆஃம் இலக்க பிரதேஃ சபை சட்டத்தின் 152 (1) ஆஃம் பிரிவின் பிரகாரம் இஃசபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக ஹல்துஃமுல்லை பிரதேஃ சபை எல்லைப் பிரதேஃத்தினுள் ஃதாபிக்கப்பட்டு நடாத்திஃ ஃசெல்லும் கீழ் காணும் அட்டவணையில் இல. 2 பஃகுதியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வருடாந் வரமானத்தின் படி 2011 ஆண்டுக்கு குறிப்பிட்ட வரித்தொகையினை விதித்துள்ளதாக அறியத்தருகின்றோம். மேலும் வியாபாரங்கள் மற்றும் தொழிற்றுறைகளை நடாத்திஃ ஃசெல்லும் ஒவ்வொரு நபராலும் குறித்த வரித்தொகையினை 2011, மார்ஃ மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் ஹல்துஃமுல்லை பிரதேஃ சபைக்கு ஃசெலுத்த வேண்டும் என இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

ஆர். எஃம். தனரட்ஃன,
தலைவர்,
ஹல்துஃமுல்லை பிரதேஃ சபை.

பிரதேஃ சபை அலுவலகம்,
ஹல்துஃமுல்லை,
2010, திஃசெஃப்ர் 13.

அட்டவணை

ரூ. ச.

- | | |
|---|------|
| 1. ஒரு ஹெக்டயார் அதிகமாகவும் 05 ஹெக்டயரிற்கு மேற்படாத | 50 0 |
| 2. 05 ஹெக்டயார் அல்லது அதற்கு அதிகமாக காணப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் ஹெக்டயருக்கு 1 இற்கு | 10 0 |

1-146/5

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை

மோட்டார் வாகனங்கள் மற்றும் விலங்குகள் மீதான வரி விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க, பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 148 ஆம் பிரிவின் கீழ் காணப்படும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறு வாகனங்கள் மற்றும் விலங்குகள் மீதான வரியினை 2011 ஆம் ஆண்டு சார்பாக விதித்து திரட்டுவதற்கு ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை தீர்மானித்துள்ளது என இத்தால் அறிவிக்கப்படுவதோடு இவ் வரித்தொகை 2011 ஆம் ஆண்டு மாச்சு மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு முன்னர் குறித்த வாகனம் மற்றும் விலங்கு தொடர்பாக செலுத்தப்படவேண்டும் எனவும் இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

ஆர். எம். தனரத்தன்,
தலைவர்,
ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை.

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை அலுவலகத்தில்,
2010, திசெம்பர் 13.

அட்டவணை

வாகனங்கள் அல்லது விலங்குகள் தொடர்பான விபரம்

கட்டணம் (வரி)

ரூ. ச.

- | | |
|---|------|
| 1. மோட்டார் கார், மோட்டார் சைக்கிள், மோட்டார் லொறி, ரிக்ஷோ வண்டி, கை வண்டி (வண்டி), சைக்கிள், மூன்றுசக்கர சைக்கிள் தவிர்ந்த அனைத்து வாகனங்களுக்கும் | 25 0 |
| 2. அனைத்து சைக்கிள் அல்லது மூன்று சக்கர சைக்கிள் அல்லது சைக்கிள் கார்சுளுக்கு
(அ) வர்த்தக நடவடிக்கைகளுக்கு பயன்படுத்தப்படுமாயின் | 18 0 |
| (ஆ) வர்த்தக நடவடிக்கைகள் தவிர்ந்த தேவைகளுக்கு பயன்படுத்தப்படுமாயின் | 4 00 |
| 3. ஒவ்வொரு வண்டிசுளுக்கும் | 20 0 |
| 4. ஒவ்வொரு கை வண்டிசுளுக்கும் | 10 0 |
| 5. ஒவ்வொரு ரிக்ஷோ வண்டிசுளுக்கும் | 7 0 |
| 6. ஒவ்வொரு குதிரைசுளுக்கும், போனி அல்லது கோவேறு சுழதைசுளுக்கு | 15 0 |
| 7. ஒவ்வொரு யானைக்கும் | 50 0 |

1-146/6

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை

வியாபார உரிமக் கட்டணம் விதித்தல் - 2011

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 147 ஆம் பிரிவில் சபைக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களின் அடிப்படையில் அச்சட்டத்தின் 149 மற்றும் 150 ஆகிய பிரிவுகளில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் வரி மற்றும் உரிமக் கட்டண தொகைகளுக்கு அமைவாக இங்கு, கீழ் காணப்படும் அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்டுள்ள வியாபாரங்கள் தொடர்பான வருடாந்த உரிமக் கட்டணம் 15% ஆன வற் (வெட்) வரியுடன் 2011 ஆம் ஆண்டிற்கு ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை நிர்வாக பிரதேசத்தினுள் விதித்து திரட்டுவதற்கு சபை தீர்மானித்துள்ளதாக இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

2011 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு முன் குறித்த வியாபாரம் தொடர்பாக ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபையில் உரிமப் பத்திரமொன்றினை பெற்றுக்கொள்வதற்கு நடவடிக்கை எடுக்குமாறு இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

ஆர். எம். தனரத்தன்,
தலைவர்,
ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை.

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை அலுவலகத்தில்,
2010, திசெம்பர் 13.

அட்டவணை

உரிமக் கட்டணத் தொகை

வியாபாரத்தின் தன்மை	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1 முதல் ரூ. 750 வரை ரூ. ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 750 முதல் ரூ. 1500 வரை ரூ. ச.	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1500 க்கு மேற்படின் ரூ. ச.
01. பிளாஸ்டிக் பெயர்ப்பலகை மற்றும் பதாதை வரையும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
02. பூசை பொருட்கள் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
03. வெதுப்பகம் ஒன்றினை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
04. சில்லறை சடையொன்றை நடாத்துதல்	400 0	600 0	750 0
05. உணவகம் ஒன்றினை நடாத்துதல்	400 0	600 0	750 0
06. தேநீர் அல்லது கோப்பி சடையொன்றினை நடாத்துதல்	300 0	400 0	500 0
07. சிகையலங்கார நிலையம் ஒன்றினை நடாத்துதல்	300 0	400 0	500 0
08. செயற்கை உரம் களஞ்சியப்படுத்தல்	300 0	500 0	550 0
09. பால் பண்ணையொன்றை நடாத்துதல் (03 பசுக்களுக்கு மேல்)	300 0	650 0	1,000 0
10. குளிரூட்டப்பட்ட இறைச்சி விற்பனை நிலையமொன்றினை நடாத்துதல் (மாட்டி-நைச்சி தவிர்ந்த)	500 0	600 0	750 0
11. புதிய மீன் விற்பனை நிலையமொன்றினை நடாத்துதல்	300 0	400 0	600 0
12. மரக்கறி விற்பனை நிலையமொன்றினை நடாத்துதல்	300 0	400 0	500 0
13. கோழி, வாத்து போன்ற விலங்குகளை விற்பனை செய்தல்	450 0	650 0	1,000 0
14. பழுதாக்கக்கூடிய பலசரக்கு உணவுப் பொருட்களை விற்பனை செய்தல்	350 0	450 0	550 0
15. சுருட்டு, பீடி அல்லது சிகரட் உற்பத்தி செய்தல்	250 0	300 0	400 0
16. பழக்கடையொன்றை நடாத்துதல்	300 0	400 0	500 0
17. பாணி அல்லது வெல்லம் உற்பத்தி செய்தல்	200 0	300 0	400 0
18. தளபாடங்களை உற்பத்தி செய்தல் மற்றும் களஞ்சியப்படுத்தல் அல்லது விற்பனை செய்தல்	500 0	750 0	1,000 0
19. ஐஸ்கிரீம் அல்லது யோகட் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
20. இயந்திரபாவணயின்றி பாதுகாப்பு உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	200 0	300 0	400 0
21. இயந்திரத்தினால் இயங்கும் அச்சகம் ஒன்றினை நடாத்துதல்	600 0	700 0	1,000 0
22. இயந்திர பயன்பாட்டில் டயர், டியூப் பழுதுபார்த்தல்	300 0	400 0	600 0
23. ஆடை தைக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
24. ஆடை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	600 0	700 0
25. தைத்த ஆடைகளை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
26. இனிப்பு பண்டங்கள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	600 0	800 0
27. தேயிலைத் தூள் பொதிசெய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	600 0	800 0
28. பலகை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	600 0	850 0	1,000 0
29. இரும்பு பட்டறை ஒன்றினை நடாத்திச் செல்லல்	300 0	400 0	500 0
30. பற்றரி மீன் நிரப்பும் (சார்ஜ்) செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	200 0	400 0	500 0
31. அமில வாயுக்கள் கொண்ட வேலைத்தளமொன்றினை நடாத்துதல்	400 0	600 0	800 0
32. இறப்பருக்கு புகையூட்டும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல் (1 ஆம் வகை)	600 0	850 0	1,000 0
33. இறப்பருக்கு புகையூட்டும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல் (2 ஆம் வகை)	500 0	600 0	850 0
34. காரிய அகழ்வு நிலையம் நடாத்துதல்	750 0	900 0	1,000 0
35. காரியத்தினை ஒழுங்குபடுத்தும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	600 0	850 0	1,000 0
36. சுருங்கல் உடைக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
37. துவிச்சக்கர வண்டி பழுதுபார்க்கும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	200 0	300 0	400 0
38. தச்சு வேலைப்பாட்டு நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	600 0	750 0
39. விறகு விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	150 0	200 0	250 0
40. இரும்பு வேலைப்பாடுகள் மற்றும் யன்னல் சட்டங்கள் செய்யும் நிலையமொன்றை (வேல்டிங்) நடாத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
41. மோட்டார் வாகனங்களுக்கு சேவை (சேர்விசஸ்) வழங்கும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	750 0	850 0	1,000 0
42. மின் மற்றும் சுதிரி இயக்கமுள்ள இயந்திரங்களை திருத்தும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	300 0	500 0	750 0
43. எஞ்சின்களுக்கு பயன்படுத்தும் எண்ணெய் வகைகள் விற்பனை செய்தல்	250 0	450 0	600 0
44. கண்ணியினை பயன்படுத்தி சேவை வழங்கும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	300 0	400 0	600 0

வியாபாரத்தின் தன்மை	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1 முதல் ரூ. 750 வரை	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 750 முதல் ரூ. 1500 வரை	வருடாந்த பெறுமதி ரூ. 1500 க்கு மேற்படின்
	ரூ. ச.	ரூ. ச.	ரூ. ச.
45. பாதணிகளை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	300 0	400 0	500 0
46. பத்திரிகை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	200 0	300 0	400 0
47. மின் மற்றும் கதிர் இயக்கமுள்ள இயந்திரங்களை களஞ்சியப்படுத்துதல் மற்றும் விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	350 0	500 0	700 0
48. மிளகு, பயிர்ச்செய்கை மற்றும் விற்பனை நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	300 0	350 0	400 0
49. தானியங்கள், பலசரக்கு, மிளகாய் அல்லது மா அரைத்தல்	400 0	500 0	600 0
50. பிரம்பு/மூங்கில்களால் தயாரிக்கப்பட்ட பொருட்களை விற்பனை செய்தல் அல்லது விற்பனை செய்தல் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	200 0	250 0	300 0
51. அரைக்கும் ஆலையொன்றினை நடாத்துதல்	600 0	800 0	1,000 0
52. ஆடைகளை அச்சிடும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	300 0	400 0	500 0
53. வெல்லம் பொதி செய்தல் மற்றும் களஞ்சியப்படுத்துதல்	300 0	400 0	500 0
54. வெற்றுக் கோனிப்பை, பழைய பத்திரிகை, இரும்பு மற்றும் போத்தல்களை களஞ்சியப்படுத்துதல்	600 0	750 0	1,000 0
55. தனியார் வைத்திய நிலையம்	500 0	750 0	1,000 0
56. விறகு, மூங்கில் மற்றும் பலகை களஞ்சியப்படுத்துதல்	200 0	300 0	400 0
57. சுண்ணாம்பு அல்லது சுண்ணாம்புக்கற்கள் களஞ்சியப்படுத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
58. கூரையோடுகள், செங்கற்கள் அல்லது சரளைக்கற்களை சேர்த்துவைக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
59. இரும்பு பொருட்களை களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
60. சீமெந்து களஞ்சியசாலையொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
61. வினாகிரி களஞ்சியசாலையொன்றினை நடாத்துதல்	150 0	200 0	250 0
62. தங்க நகைகளை உற்பத்தி செய்தல்	400 0	500 0	600 0
63. ஆடைகளை துவைக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	125 0	150 0	200 0
64. தேயிலை களஞ்சியப்படுத்துதல் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	350 0	450 0	700 0
65. தேங்காய் எண்ணெய் களஞ்சியப்படுத்துதல் மற்றும் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	250 0	350 0	500 0
66. கிருமிநாசினிகளை விற்பனை செய்தல் மற்றும் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
67. பலசரக்கு சேர்க்கப்பட்ட உணவுப்பொருட்களை உற்பத்தி செய்தல்	200 0	300 0	400 0
68. சவப்பெட்டி விற்பனை நிலையமொன்றினை நடாத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
69. மோட்டார் வண்டி உதிரிப்பாக விற்பனை நிலையமொன்றினை நடாத்துதல்	500 0	750 0	1,000 0
70. பழங்களால் தயாரிக்கப்பட்ட குடிபானங்களை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	250 0	350 0	450 0
71. தானியங்களை களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	600 0	850 0	1,000 0
72. கோழிப்பண்ணை ஒன்றை நடாத்துதல்	500 0	600 0	800 0
73. பூக்கள் மற்றும் பூக்கன்றுகளை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	300 0	350 0	600 0
74. கோழித்தீன் களஞ்சியப்படுத்தும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	450 0	500 0
75. வேல்டிங் வேலைத்தளமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
76. வீட்டு பாவனைப் பொருட்களை விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
77. இயந்திரத்தினால் பலகை வெட்டும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	600 0	850 0	1,000 0
78. காளான் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	400 0	500 0	600 0
79. ஊதுபத்திகள் உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	250 0	350 0	400 0
80. சுற்றலாத்துறை சார்ந்த வியாபாரங்களை மேற்கொள்ளல்	100 0	150 0	200 0
81. ஒழுங்கமைக்கப்பட்ட தேயிலையினை களஞ்சியப்படுத்துதல்	350 0	400 0	550 0
82. இயந்திரத்தினைக் கொண்டு சீமெந்து குற்றிகளை உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	500 0	600 0	750 0
83. பற்பொடி தயாரிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நடாத்துதல்	150 0	200 0	250 0
84. கடித உறை தயாரிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	150 0	200 0	250 0
85. பழப்பாகு (ஜாம்) உற்பத்தி செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	150 0	250 0	350 0
86. குஷன் வேலைத்தளமொன்றை நடாத்துதல்	600 0	850 0	1,000 0
87. பால் சேகரிக்கும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	600 0	850 0	1,000 0
88. மரக்கறி வகைகளை மொத்தமாக விற்பனை செய்யும் நிலையமொன்றை நடாத்துதல்	200 0	600 0	850 0

ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை

2011 ஆம் ஆண்டிற்காக 1980 ஆம் ஆண்டு 47 ஆம் இலக்க தேசிய சுற்றாடல் சட்டத்தின் கீழ் அனுமதிப்பத்திரங்களை வழங்கல் - 2011

1988 ஆம் ஆண்டு 56 ஆம் இலக்க பிரிவினால் திருத்தப்பட்ட 1980 ஆம் ஆண்டின் 47 ஆம் இலக்க தேசிய சுற்றாடல் சட்டத்தின் 26 ஆம் பிரிவின் கீழ் வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத்திற்கமைய மத்திய சுற்றாடல் அதிகார சபையினால் 2001 ஆம் ஆண்டின் செத்தெம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் எனக்கு வழங்கப்பட்டுள்ள அதிகாரங்களுக்கு அமைவாக ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபையின் நிர்வாக பிரதேசத்தினுள் ஆரம்பிக்கப்பட்டு நடாத்திச் செல்லும் இணைக்கப்பட்டுள்ள அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் செயற்பாடுகள் தொடர்பாக மேல் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் சட்டத்தின் மற்றும் அதன் திருத்தங்களில் மற்றும் அதன் கீழே விதிக்கப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக குறிக்கப்பட்டுள்ள செயற்பாடுகளை மேற்கொள்வோரால் 2011.01.01 ஆந் திகதியிலிருந்து நடைமுறைப்படுத்தும் வகையில் எதிர்வரும் 03 வருடங்களுக்கு ரூ. 4,000 ஆன அனுமதிப்பத்திரக் கட்டணம், வற் உடன் ஆரம்ப முதலீட்டுக்கு அமைவாக பரீட்சித்தல் கட்டணத்தினால் பிரதேச சபைக்கு செலுத்தி சுற்றாடல் பாதுகாப்பு அனுமதிப்பத்திரத்தினை பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும் என்பதனை இத்தால் அறியத்தருகின்றோம்.

ஆர். எம். தனரத்ன,
தலைவர்,
ஹல்தும்முல்லை பிரதேச சபை.

பிரதேச சபை அலுவலகம்,

ஹல்தும்முல்லை.

2010, திசெம்பர் 13.

அட்டவணை - I

பரீட்சித்தல் கட்டணம் அறவிடல்

ஆரம்ப முதலீடு (ரூபா)	பரீட்சித்தல் கட்டணம் (உயர்ந்த பட்சம்) ரூபா	மொத்தத் தொகை ரூபா ச.
1. ரூபா 10,00,000 இற்கு மேலாக	10,000 0 + வற்	11,200 0
2. ரூபா 5,00,001 - 10,00,000	5,000 0 + வற்	5,600 0
3. ரூபா 2,50,001 - 5,00,000	3,750 0 + வற்	4,200 0
4. ரூபா 0 - 2,50,000	3,000 0 + வற்	3,360 0

அட்டவணை - II

2000 ஆம் ஆண்டின் 43 ஆம் இலக்கம் மற்றும் 1988 ஆம் ஆண்டு 56 ஆம் இலக்கம் ஆகிய சட்டங்களினால் திருத்தப்பட்ட 1980 ஆம் ஆண்டு 47 ஆம் இலக்க தேசிய சுற்றாடல் சட்டம் மற்றும் அதன் கீழ் காணப்படும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இல. 1523/16 உடைய 2008 ஆம் ஆண்டு சனவரி 25 ஆந் திகதிய விசேட வர்த்தமானிப் பத்திரிகையில் (இ) பிரிவில் 6 குறிக்கப்பட்ட வேலைத்திட்டம் என வெளியிடப்பட்ட கீழ் காணப்படும் செயற்பாடுகள் தொடர்பாக (II) ஆம் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விடயங்களின் அடிப்படையில் சுற்றாடல் பாதுகாப்பு அனுமதிப்பத்திரத்தினை வழங்கல், புதுப்பித்தல், ரத்துச் செய்தல், தவிர்த்தல்.

1. அணைத்த எரிபொருள் நிரப்பு நிலையங்கள்.
2. 10 அல்லது 10 இற்கு மேற்பட்ட ஊழியர்களை கொண்ட மெழுகுவர்த்தி உற்பத்தி தொழில்.
3. 10 அல்லது அதற்கு மேலதிகமாகவும் 25 இற்கு குறைவான ஊழியர்களை உடைய தேங்காய் எண்ணெய் உற்பத்தி ஆலை.
4. 10 அல்லது அதற்கு மேலதிகமாக மற்றும் 25 இற்கு ஊழியர்களை உடைய மதுசாரம் அற்ற பானங்களை உற்பத்தி செய்யும் நிறுவனம்.
5. உலர்ந்த நெல் ஆலை.
6. மாதாந்த உற்பத்தி அளவு 1000 கிலோகிராமிற்கு குறைவான அரைக்கும் ஆலை.
7. புகையிலை காயவைக்கும் தொழில்.
8. சுந்தக புகையூட்டலுடன் தனி செயற்பாட்டில் உற்பத்தி அளவு 500 அல்லது அதற்கு மேலதிகமாக உடைய கருவா புகையூட்டல் தொழில்.
9. உணவுக்கான உப்பினை பொதி செய்தல் மற்றும் ஒழுங்கமைத்தல்
10. உடனடி தேயிலை தொழிற்சாலை தவிர்த்த ஏனைய தேயிலை தொழிற்சாலைகள்.
11. கொங்கிரீட் தொழில்.
12. இயந்திர வலுவூடன் சீமெந்து குற்றிகளை தயாரிக்கும் தொழில்.
13. நாளொன்று மெட்ரிக் தொன் 20 இற்கு குறைவான உற்பத்தி அளவுடைய சுண்ணாம்பு தயாரிக்கும் தொழில்.
14. ஸ்ப்லாஸ்டர் ஒப் பெரின் உற்பத்தி தொழில் அல்லது 25 ஊழியர்களுக்கு குறைவான பிங்கான் மற்றும் மட்பாண்டங்களை உற்பத்தி செய்யும் தொழில்.
15. அணைத்து சிப்பிகள் அரைக்கும் தொழில்.
16. ஓடு மற்றும் செங்கல் உற்பத்தி தொழில்.
17. ஒரு தடவையில் ஒரு சுற் குழியினை வெடிக்கவைக்கும் மாத உற்பத்தி அளவு 600 கன மீற்றருக்கு குறைவான மனித வலு மற்றும் வெடிப்பொருட்கள் பயன்படுத்தி மேற்கொள்ளும் அகழ்வு.

18. ஒரு நாளைக்கு 50 கன மீற்றருக்கு குறைவான மரம் அறுக்கும் பலகை ஆலை அல்லது போரொன் பிரீயம் முறைமையினை பயன்படுத்தி மரத்தினை பதப்படுத்தும் தொழில்.
19. பல் பயன்பாட்டு இயந்திரத்தினை பயன்படுத்தும் தச்சுத்தொழில் அல்லது 5 ஊழியர்களுக்கு மேலாகவும் 25 ஊழியர்களுக்கு குறைவாகவும் காணப்படும் மரம் சம்பந்தப்பட்ட தொழில்.
20. 05 அறைகள் அல்லது அதற்கு மேலாகவும் 20 இற்கு குறைவாகவும் காணப்படும் ஹோட்டல் மற்றும் விடுதிகள்.
21. வாகனங்களில் காணப்படும் குளிர் வாயு இயந்திரத்தினை திருத்துதல், பராமரித்தல், பொருத்துதல் அல்லது பூச்சுக்களை மேற்கொள்ளும் கராஜ் தவிர்ந்த ஏனைய வாகனங்களை திருத்தும் மற்றும் புதுப்பிக்கும் தொழில்.
22. குளிர்சாதன பெட்டிகள் மற்றும் வாகனத்தினுள் குளிர்நடும் இயந்திரத்தினை பழுதுபார்க்கும் மற்றும் பொருத்தும் இடம்.
23. வாகனங்கள் சேவை செய்யாது கனரக வாகனங்களை தரிக்கும் இடம்.
24. 10 அல்லது அதற்கு மேலதிகமாக வேலையில் அமர்த்தப்பட்டிருக்கும் அனைத்து மின் சாதனங்களையும் பழுதுபார்க்கும் இடம்.
25. ஈயம் சூடாக்கல் உட்படாத அச்சகம் மற்றும் எழுத்து அச்சிடும் இயந்திரம்.

1-146/8

நிந்தவூர் பிரதேச சபை

பொது அறிவித்தல்

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்கப் பிரதேச சபைகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் 147, 148, 149, 150, 151(1) ஆம் பிரிவுகளின் பிரகாரம் நிந்தவூர் பிரதேச சபையால் 2011 ஆம் வருடத்தில் கீழே குறிப்பிடப்பட்ட அட்டவணைகளில் தரப்பட்ட வியாபாரங்களிலிருந்து உரிமக் கட்டணமும் அல்லது வரியும் வாகனங்கள் மீதான வரியும் விதிக்கப்படுமென இத்தால் அறியத் தருகின்றேன்.

2011 ஆம் ஆண்டின் உரிமக் கட்டணங்களும், வரிசனும் நிந்தவூர் பிரதேச சபையில் 2011.08.31 ஆந் திகதிக்கு முன் செலுத்தப்பட வேண்டும். மேற்கொண்டு ஒவ்வொரு வருடங்களுக்குரிய வரிகள், உரிமக் கட்டணங்களை அவ்வருடத்தில் ஏப்பிறல் 30 ஆந் திகதிக்கு முன் செலுத்தப்பட வேண்டும்.

நிந்தவூர் பிரதேச சபையின் 2010.10.28 ஆந் திகதி இலக்கம் 11 ஐக் கொண்ட சபையின் தீர்மானத்துக்கு ஏற்ப 2011 ஆம் வருடத்துக்காக சபையினால் அனுமதிப்பத்திரத்திற்கான பணமும் வரியும் அறிவிடப்படும். இது வர்த்தமானி அறிவித்தல் பத்திரத்தின் மூலம் உறுதி செய்யப்பட்ட பின்பே என்பதும் இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

எம். ஏ. எம். தாஹிர்,
தவிசாளர்,
பிரதேச சபை, நிந்தவூர்.

பிரதேச சபை,
நிந்தவூர்.
2010.12.16.

1 ஆம் அட்டவணை

உரிமக் கட்டணங்கள் - 149 ஆம் பிரிவு

தொடர் இல.	வியாபாரங்களின் தன்மை	2010 ஆம் ஆண்டிற்கான அறவீடு	2011 ஆம் ஆண்டிற்கான அறவீடு
1.	தேனீர் கடை வைத்து நடாத்துதல் தரம் "ஏ"	1,000.00	1,000.00
2.	தேனீர் கடை வைத்து நடாத்துதல் தரம் "பி"	675.00	675.00
3.	தேனீர் கடை வைத்து நடாத்துதல் தரம் "சி"	500.00	500.00
4.	சாப்பாட்டுக் கடை வைத்து நடாத்துதல்	1,000.00	1,000.00
5.	தேனீர் கடையும் சாப்பாட்டுக் கடையும் வைத்து நடாத்துதல்	1,150.00	1,150.00
6.	ஒரு பேக்கரியை வைத்து நடாத்துதல்	1,500.00	1,500.00
7.	ஒரு முடிவெட்டும் இடத்தை வைத்து நடாத்துதல் தரம் "ஏ"	1,000.00	1,000.00
8.	ஒரு முடிவெட்டும் இடத்தை வைத்து நடாத்துதல் தரம் "பி"	675.00	675.00
9.	ஒரு சலவை கடை வைத்து நடாத்துதல்	1,000.00	1,000.00
10.	பீடி தயாரிக்கும் நிலையம் வைத்து நடாத்துதல்	675.00	675.00
11.	மாட்டிறைச்சிக் கடை வைத்து நடாத்துதல்	1,000.00	1,000.00
12.	ஆட்டிறைச்சிக் கடை வைத்து நடாத்துதல்	1,000.00	1,000.00
13.	சிகரட் மொத்த விற்பனை நிலையம் வைத்து நடாத்துதல்	2,250.00	2,250.00

தொடர் இல.	வியாபாரங்களின் தன்மை	2009 ஆம் ஆண்டுக்கு முன் அறவீடு ரூபா ச.	2009 ஆம் ஆண்டிற்கான அறவீடு ரூபா ச.
66.	புடவை விற்பனை நிலையம்	2,000.00	2,000.00
67.	புடவைக் கைத்தறி நிலையம் வைத்திருத்தல்	675.00	675.00
68.	விவசாய இரசாயன பொருட்கள் வைத்திருத்தல்/விற்பனை செய்தல்	675.00	1,500.00
69.	பாதனிகள் விற்பனை நிலையம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
70.	தோல் பொருட்கள் விற்குமிடம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
71.	ஆடம்பர பொருட்கள் நிலையம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
72.	50 கோழிகளுக்கு மேல் பண்ணை வைத்திருத்தல்	1,150.00	1,150.00
73.	கண்ணாடிக் கடை	2,000.00	2,000.00
74.	புகைப்படம் எடுக்கும் நிலையம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
75.	தொலைக்காட்சி வீடியோ செஸ்ட்டுக்கள் வாடகைக்கு விடும் நிலையம் வைத்திருத்தல்	1,500.00	1,500.00
76.	தொடர்பாடல் நிலையம்	1,000.00	1,000.00
77.	புத்தகங்கள் காகிதாதிகள் விற்பனை செய்தல்	1,000.00	1,000.00
78.	மீன்பிடி வலைகள் விற்பனை நிலையம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
79.	ஒலிபெருக்கி வாடகைக்கு விடும் இடம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
80.	அங்காடி வியாபாரஞ் செய்தல்	1,000.00	1,000.00
81.	கொங்கிநீட் சல்லு உற்பத்தி செய்யுமிடம் வைத்திருத்தல்	2,000.00	2,000.00
82.	கொங்கிநீட் சம்பம் பூச்சட்டி கொட்டு உற்பத்தி செய்யுமிடம் வைத்திருத்தல்	1,125.00	1,500.00
83.	வாகனங்கள் சேவிஸ் செய்யுமிடம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
84.	அரிசி ஆலை வைத்திருத்தல் "ஏ"	2,250.00	2,250.00
85.	அரிசி ஆலை வைத்திருத்தல் "பீ"	1,125.00	1,125.00
86.	இயந்திர மூலம் மிளகாய் அரைக்கும் நிலையம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
87.	கோழித் தீன் விற்பனை நிலையம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
88.	தானியங்கள் வியாபாரம்	500.00	1,125.00
89.	செங்கல் உற்பத்தி நிலையம்	1,500.00	1,500.00
90.	அச்சகம் வைத்து நடத்தல்	1,150.00	1,150.00
91.	"சேஸ்" விற்பனை நிலையம் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
92.	வாகனம் திருத்துமிடம் வைத்திருத்தல்	2,000.00	2,000.00
93.	சவிப் ரிக்கட் விற்பனை நிலையம்	1,000.00	1,000.00
94.	செல்போன், செல்காட் விற்பனைகளும் திருத்தும் நிலையம்	1,000.00	1,000.00
95.	உழவு இயந்திர உதிரிப்பாகம் விற்பனை நிலையம்	1,500.00	1,500.00
96.	கணனி இயந்திரம், உதிரிப்பாகம் விற்பனை செய்தலும் திருத்தும் இடமும் வைத்திருத்தல்	1,000.00	1,000.00
97.	முச்சக்கர வண்டி திருத்துமிடம்	1,500.00	1,500.00
98.	முச்சக்கர வண்டி உதிரிப்பாகம் விற்பனை செய்யும் நிலையம்	1,500.00	1,500.00
99.	நன்னீர், உவர் நீர் மின் மொத்த வியாபாரி	1,000.00	1,000.00
100.	கூடாரம், டியூப் லைட், சுதிரை, சமையல் உபகரணம் வாடகைக்கு விடல்		1,500.00
101.	தனியார் கல்வி நிலையம், பயிற்சி நிலையம்	1,500.00	1,500.00
102.	தனியார் பாடசாலைகள்	5,000.00	5,000.00
103.	டேஸ்ட் கடை (கடலை, சிழிங்கு பொறியல், மிக்ஸஸர்)	675.00	675.00
104.	வெளிநாட்டு வேலைவாய்ப்பு முகவர் நிலையம்	2,250.00	2,250.00
105.	போக்குவரத்து முகவர்/ஆசனப்பதிவு	1,500.00	1,500.00
106.	ஆடைகள் தைக்கும் நிலையம்	1,000.00	1,000.00
107.	தொலைத் தொடர்பு கோபுரம்	30,000.00	30,000.00
108.	அடகு பிடித்தல் தொழில் நிலையம்	5,000.00	5,000.00
109.	நிதி நிறுவனம் வைத்து நடத்துதல்	5,000.00	5,000.00
110.	வட வரைஞ்சனர்	5,000.00	5,000.00
111.	நகைக்கடை	1,000.00	1,000.00
112.	உராய்வு எண்ணெய்	1,000.00	1,000.00
113.	ஓட்டுக்கு சாப்பாட்டு சமைக்கும் விற்பனை செய்தல்	1,000.00	1,000.00
114.	பால் பண்ணை (25 மாட்டுக்கு மேல்)	500.00	500.00
115.	பெயர்ப்பலகை (ஒரு சதுர அடிக்கு)	30.00	30.00
116.	விளம்பரப் பலகை (ஒரு சதுர அடிக்கு)	50.00	50.00
117.	மண்டபங்கள் வாடகைக்கு /குத்தகைக்கு வழங்கல்	5,000.00	5,000.00
118.	நீர்/பானங்களை போத்தலில் அல்லது பொதி செய்து விற்பனை செய்யும் நிலையம்	5,000.00	5,000.00
119.	மேசன்மார் சேவை வழங்கல்/தொழில் வழங்கு முகவர் அமைப்பு	3,000.00	3,000.00

3 ஆம் அட்டவணை (வியாபாரக் கட்டணம்)

(அ) வியாபாரப் பட்டியல்

1. தீர்மான வேலைகள், ஒப்பந்தக்காரர்
2. பணம் கடன் பொடுப்போர்
3. தரகர்கள், கூலியான தரகர்கள்
4. மோட்டார் வாசனங்கள் ஓட்டப் பயிற்றும் ஸ்தாபனத்தை வைத்திருத்தல்
5. ஏல விற்பனையாளர்
6. மினி வீடியோ சினிமா காண்பித்தல்
7. நன்றாக இயங்கும் போக்குவரத்துச் சேவை
8. நகை வியாபாரம்

(ஆ) வியாபார வரியின் பட்டியல்

சென்று வருட வியாபாரத்தின் எடுப்பனவுகள்

வரிக் கொடுப்பனவுகள்

1. ரூபா 6,000 க்கு மேற்படாத பெறுவனவுகள்	வரி இல்லை
2. ரூபா 6,001 க்கு மேல் 12,000 க்கு கூடாத தொகை	200 0
3. ரூபா 12,000 க்கு மேல் 16,750 க்கு கூடாத தொகை	300 0
4. ரூபா 16,751 க்கு மேல் 75,000 க்கு கூடாத தொகை	600 0
5. ரூபா 75,001 க்கு மேல் 1,50,000 க்கு கூடாத தொகை	1,500 0
6. ரூபா 1,50,001 க்கு மேல்	3,500 0

4 ஆம் அட்டவணை (வாகனங்கள், விலங்குகள் மீதான வரி)

ரூ. ச.

மோட்டார் கார், மோட்டார் முச்சக்கர வண்டி, லொறி, ஜீன்றிக்சோ, துவிச்சக்கர வண்டி, மோட்டார் சைக்கிள் வண்டி இவைகள் தவிர்ந்த ஒவ்வொரு வாகனத்திற்கும்

75 0

(அ) வர்த்தக நோக்கங்களுக்காக பயன்படுத்தப்படின்

50 0

(ஆ) வர்த்தக நோக்கம் தவிர்ந்த ஏனைய நோக்கங்களுக்காக பயன்படுத்தப்படின்

(04.00) 20 0

(இ) ஒவ்வொரு வண்டிக்கும் வர்த்தக நோக்கங்களுக்காக பயன்படுத்தப்படின்

50 0

(ஈ) ஒவ்வொரு சைவண்டிக்கும் வர்த்தக நோக்கங்களுக்காக பயன்படுத்தப்படின்

25 0

1-148

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை

மோட்டார் வாகனங்கள் மற்றும் விலங்குகள் தொடர்பான வரி விதிப்பு - 2011

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (குறைநிரப்பு) ஏற்பாட்டுச் சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப் பெறும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேசச் சபைச் சட்டத்தின் 147 ஆம் பிரிவுக்கும், இன்னும் 148 ஆம் பிரிவுக்கும் இணங்க மினுவங்கொடை பிரதேச சபைக்கு உரித்தளிக்கப்பட்டுள்ள அதிகாரத் தத்துவங்களின் பிரகாரம், மினுவங்கொடை பிரதேச சபையின் அதிகார எல்லையினுள் வரும் கீழ்க்காணும் அட்டவணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள சகல வாகனங்கள் அல்லது விலங்குகள் தொடர்பில் அந்த அட்டவணைக்கு எதிரே காட்டப்பட்டுள்ள உப தொகையைக் கொண்ட வரி ஒன்றை 2011 ஆம் ஆண்டு தொடர்பில் விதித்து அறவிடுவது பொருத்தம் எனவும், அந்த குறித்த வரித்தொகை 2011 ஆம் ஆண்டு மாச்ச மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் இந்தப் பிரதேச சபைக்குச் செலுத்தப்பட வேண்டும் எனவும் முன்மொழியப்பட்ட

1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேச சபைச் சட்டத்தின் 150 ஆவது பிரிவின் பிரகாரமுள்ள அனுமதிப்பத்திரக் கூட்டணங்களின் விபரம் அடங்கிய அட்டவணை

தொடர் இல.	சைத்தொழிலின் தன்மை	சைத்தொழில் தொடர்பில் அறவிடுவதற்குத் தீர்மானிக்கப்பட்ட கூட்டணம்		
		வருடாந்த வருமானம்	வருடாந்த வருமானம்	வருடாந்த வருமானம்
		750 ரூபாவை	750 ரூபாவை	1,500
		விஞ்சாத நேரம்	விஞ்சுகின்ற ஆயினும் 1,500 ரூபாவை விஞ்சாத நேரம்	ரூபாவை விஞ்சாத நேரம்
		ரூபா ச.	ரூபா ச.	ரூபா ச.
1.	அடகு பிடிக்கும் நிலையம் ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
2.	தங்கும் விடுதி ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
3.	உணவகம் (ஹோட்டல்) ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
4.	சாப்பாட்டுக் கடை ஒன்றை அல்லது சிற்றுண்டிச்சாலை ஒன்றை அல்லது தேநீர் அல்லது கோப்பிக்கடை ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
5.	பேக்கரி அல்லது வெதுப்பகம் ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
6.	பால் மாட்டுப் பட்டி ஒன்றை அல்லது பால் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
7.	மீன் விற்பனை நிலையம் ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
8.	இறைச்சிக்கடை ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
9.	குளிர்பான சைத்தொழில் நிலையம் ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
10.	சலவைக் கடை ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
11.	சுற்றுலா விற்பனைகள்	500 0	750 0	1,000 0
12.	மாட்டுத் தொழுவம் ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0
13.	சிகை திருத்தும் நிலையம் (நானாவித நிலையம்) ஒன்றை நிருவகித்துச் செல்லல்	500 0	750 0	1,000 0

1-60/6

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை

வியாபார வரி விதிப்பு - 2011

1989 ஆம் ஆண்டின் 12 ஆம் இலக்க மாகாண சபை (குறைநிரப்பு) ஏற்பாட்டுச் சட்டத்தின் 02 ஆம் பிரிவுடன் சேர்த்து வாசிக்கப் பெறும் 1987 ஆம் ஆண்டின் 15 ஆம் இலக்க பிரதேசச் சபைச் சட்டத்தின் அல்லது அதன் கீழ் தயாரிக்கப்பட்ட ஏதாவது ஒரு இடைக்காலச் சட்டத்தின் ஏற்பாடுகளுக்கு இணங்க அனுமதிப்பத்திரம் ஒன்று அல்லது கூறப்பட்ட அந்தச் சட்டத்தின் 150 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஏதேனும் வரி ஒன்றைச் செலுத்த அவசியமில்லாத ஏதாவது ஒரு வியாபார நடவடிக்கை ஒன்றை மினுவங்கொடை பிரதேச சபையின் ஆதிக்கப் பிரதேசத்தில் நிருவகித்துச் செல்லப்படும் பட்சத்தில் அந்த வியாபார நிலையங்களிலிருந்து இங்கு அட்டவணைப்படுத்தப்பட்டுள்ள உப தொகைகளைக் கொண்ட வியாபார வரி ஒன்றை 2011 ஆம் ஆண்டு தொடர்பில் விதித்து அறவிடுவது பொருத்தம் எனவும், அந்த வரித் தொகை 2011 ஆம் ஆண்டு மார்ச் மாதம் 31 ஆந் திகதிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் செலுத்தப்பட வேண்டும் எனவும் கூறப்பட்ட அந்தச் சட்டத்தின் 152 ஆம் பிரிவினது 01 ஆவது உப பிரிவினது ஏற்பாடுகளின் பிரகாரம் அந்த வரி விதிக்கப்பட்டு அறவிடப்பட வேண்டும் எனவும் முன்மொழியப்பட்ட பிரேரணை மூன்று 2010.11.30 ஆந் திகதி மினுவங்கொடை பிரதேச சபையில் நடைபெற்ற பொதுக் கூட்டத்தில் கௌரவ பிரதேச சபை உறுப்பினர் ஜே. பி. பிரதீப் குமார பந்துவர்த்தன் அவர்களினதும் கூட்டிணைந்த வழிமொழிதலைத் தொடர்ந்து சபையில் ஏகமனதாக அங்கீகரிக்கப்பட்டது என்பதை இத்தால் அறியத்தருகின்றேன்.

எல். பத்மகுமார அரங்கல்ல,
தலைவர்,
மினுவங்கொடை பிரதேச சபை.

மினுவங்கொடை பிரதேச சபை,
உடுசம்பல,
2010, திசம்பர் மாதம் 01 ஆந் திகதி.

குறித்த ஆண்டு தொடர்பில் வியாபாரத்தின் அல்லது வியாபாரத்திலிருந்து அறவிடப்பட வேண்டும் எனத் தீர்மானிக்கப்பட்ட வரி

2011 ஆம் ஆண்டிற்கான வியாபார வரி பற்றிய விபரங்கள் அடங்கிய அட்டவணை

தொடர் இலக்கம்	வருமானம்	தொகை ரூபா ச.
1.	6,000 ரூபாவை விஞ்சாத நேரம்	இல்லை
2.	6,000 ரூபாவை விஞ்சுகின்ற ஆயினும் 12,000 ரூபாவை விஞ்சாத நேரம்	75 0
3.	12,000 ரூபாவை விஞ்சுகின்ற ஆயினும் 18,750 ரூபாவை விஞ்சாத நேரம்	150 0
4.	18,750 ரூபாவை விஞ்சுகின்ற ஆயினும் 75,000 ரூபாவை விஞ்சாத நேரம்	300 0
5.	75,000 ரூபாவை விஞ்சுகின்ற ஆயினும் 1,50,000 ரூபாவை விஞ்சாத நேரம்	1,200 0
6.	1,50,000 ஐ விஞ்சுகின்ற நேரம்	3,000 0

1-60/7

வர்த்தமானி வெளியீடு சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி சாதாரணமாக வெள்ளிக்கிழமை தோறும் வெளியிடப்படும். வெள்ளிக்கிழமை அரசாங்க விடுமுறை நாளாக இருப்பின் அதற்கு முந்திய வேலை நாளில் வர்த்தமானி வெளியிடப்படும். வர்த்தமானிக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும் அந்த வாரத்தில் ஏற்படும் அரசாங்க விடுமுறை நாட்களைப் பொறுத்து மாற்றப்படும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி பிரசுரமாகும் திகதிகளும் அவ்வவ் வர்த்தமானிகளுக்குரிய அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதி நாளும், நேரமும் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் அட்டவணையில் காட்டப்பட்டுள்ளன. கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நேரங்களுக்குப் பிந்திக் கிடைக்கும் அறிவித்தல்கள் எல்லாம் பிரசுரிக்கப்படமாட்டா. இனி வரப்போகும் இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் பிரசுரிக்க விரும்பின் அதற்குரிய மாற்றங்கள் செய்து திருப்பி அனுப்புவதற்குப் பொருட்டு விலாசதாரனுக்கு தபால் மூலம் அனுப்பி வைக்கப்படும். இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் குறிப்பிடப்பட்ட திகதிகளிலே அறிவித்தல்களைப் பிரசுரிக்க விரும்புவோர் அறிவித்தல்கள் தபால் மூலம் அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களத்துக்கு வந்துசேரப் போதிய அவகாசம் கொடுப்பது எல்லோருடைய நன்மைக்கும் உகந்ததாய் இருக்கும்.

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் யாவும் அரசாங்க பிரசுராலய அதிபர், இல. 132, மாயா அவெனியு, கிருளப்பனை, கொழும்பு 5 என்ற விலாசத்துக்கு நேரடியாகச் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும். அரசாங்க அழுத்தகர் வர்த்தமானிக்குரிய சந்தாப் பணங்கள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளமாட்டார்.

முக்கிய கவனிப்பு. - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானி விளம்பரங்களுக்கான பணங்கள் யாவும் அரசாங்க அழுத்தகரினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் என்பதையும், அரசாங்க பிரசுராலய அதிபரால் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது என்பதையும் கவனத்திற் கொள்க.

அட்டவணை - 2011

மாதம்	வெளியீட்டு நாள்கள்	அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளும் கடைசித் திகதியும் நேரமும்
சனவரி	.. வெள்ளி 07.01.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 24.12.2010
	.. வெள்ளி 14.01.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 31.12.2010
	.. வெள்ளி 21.01.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 07.01.2011
	.. வெள்ளி 28.01.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 14.01.2011
பெப்புருவரி	.. வியாழன் 03.02.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 21.01.2011
	.. வெள்ளி 11.02.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 28.01.2011
	.. வெள்ளி 18.02.2011 ..	நண்பகல் 12 வியாழன் 03.02.2011
	.. வெள்ளி 25.02.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 11.02.2011
மாச்சு	.. வெள்ளி 04.03.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 18.02.2011
	.. வெள்ளி 11.03.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 25.02.2011
	.. வெள்ளி 18.03.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 04.03.2011
	.. வெள்ளி 25.03.2011 ..	நண்பகல் 12 வெள்ளி 11.03.2011

லக்ஷ்மன் குணவர்தன,
அரசாங்க அழுத்தகர்.

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,
கொழும்பு 8,
2011 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திகதி.